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SCAIN. NPEOMET/NIEPHUHD
XYCYCUETJIEPW.
BOLWJ1YKDb
MYHACEBETJIEPU

1. Op OWp OlOHOXaAKbHbLIHL aAblHbl ANT. ANUCK
OJIbIM Kbay OHOXaKb 6ap?

=

gl

2. Orbyn HeOeH TonnaHa; CIopPK HedeH TeLwKub
ona? 9 rynboecrte?

3. Pecumnepoe He kbagap npeaMeT ONrbaHbiHbI
TeHbewTpun Hakb.

® 4. CbiHbidbIHbbI3AA Kbay OrbjlaH Be Kbbi3 Oana
6ap, TeHbewTmpun Oakb. YMdT 0nbin TYPbIHbLbLIS.
Knm yokb?



1. MNpegmeTnepHHb MUKbOAPbIHbI 3canHeH Oesib-
rmnennep. Apabl-cbipa 0Oy CE3nepHM KbynnaHanap:
oup, aku, ydb, AEPT, 6eLu, antel, eam, CeKn3, AOKbY3,
OH...

2. 9nucum onbin kbad ansaH 6ap? OnapgaH Kbanchl
Onpu 3Hb KNYMK? Kbancbl 9HBL OYIOK?

Pecnmre Oakbbin «Kbay ...» CE3OHEH 03b Ccya-
NIMHBHU KBbOW.

3. Macan «kbapamaHnapbl-
HblHb OHb OKCEerMHOeH 3Hb
anyarbblHaOKe aanapbiHbl QnT.
Kbay macan kbapamanbl 6ap?

4. TerepeunknepHn congaH carbrba; carbiaH
conrba cawbin 4Yblikb. banabaH Térepednknep kKbau
naHe? {d Knumk TErepeduknep Kbad AaHe? AHMm
TErepevYnkNep Yokb — KbbIPMbI3blapbiMbl S Oa KOK
connapbiMbl?

Q00000000

® 5. CblHbIpbIHbbI3OAKU LUENNEPre «Kbay ...» CE3I0-
HEH cya/ib KbOW.
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1. Alinibikb Typyn, XaBy4, COrbaH BE YIOKIOHOAUP-
NIEPHU anpbl-alpbl CalbIn YblKb. Tewkepun Oakb,
ONlapHbiHb Kbayap [MOaHe 9KeHW TasyblKb/lapHEH
norbpy 6enbrnieHreHMm?

o &b ///

ify W,

@ |//

2. Op Oup 9B Kbay Kbat/bl? AHIMM PEHKTEKN 3B
9Hb OKCEK? AHMMCU — 3Hb anyakb? AHrunepu oup
YyelwnT kceknukTe? «Kbad kbaT» CE3HEH Cyallb
KbOW.

fODEDEEDE
IEENEEREE
INEDNEEDE
I ENEEEE

EnENEENEDE

3. KonpHuHb yCTIOHOEKN He? H  KOMIOPHUHDL
TioOloHOekn He? Okceknukke He kotepune? A
allarbbirba He TOWwe?

® 4.
o A A1 1 HHEB



1. TérepeunknepHn congaH carbrba cam. Ewwnnb
TErepeymk aHrm epge? Ydb KOwenukaepHu Ccan.

ElumnnepmnHoeH rbampbl annMCcU LWLEKUINEPHWU Cal.

O00O0O0
ALCAAL

2. bUp Kbyl4blkbHbIHbL afblHbl anT. KbanrbaH
KbYyLLTapPHbIHL aanapbiHbl anT. KbylwiiapHbl CcongaH
carbrba camn. Kbapblirbad KbaydblHOXbl epae Typa?
KbyLinapHbl carbgaH cosirba can. QHOW Kbapbiirbad
KbayblHOKbl epae Typa?

_ o N S

3. 9nucn onbin kbad avBaH 6ap? OnapHbl 3HL
anyarbblHOAH 3Hb IOKCErnHe kbagap anT. Cbl4aHYbIKb
aHry amBaHNapHbiHL apacbiHaa Typa? CarbgaH 9Hb
4yeTTe aHrv ameaH Typa?

4. Pecu ecumMmnep-

Je cbipa 60loHOKa 3WeYnK CoNaaH KbadblHOXKbI epae
KeTte; 9 carbaaH?




1. Onncm onbin He kbagap Oanbikb 6ap? Kbau
Oanbikb con Tapadkba, Kbad gaHecu carb Tapadkba
anpan?

.{g,@ 1'" 3'9- ;_u ﬁ: -t. ;&& m

7 1,:*;

2. TaCBI/IpJ'IeHFeH Lue|7u1epH|/| 6|/|p CE3HEH aunT.

3. Pecumpe kbady mawunHa 6ap? {A matpéwkanap
Kbad gaHe? OnapHblHb aHrMcm MycaBuin? 3Inucu
ONbIN Kbay AaHe OHOXakb 6ap? AHrv mawmHa SHb
Y3YH? AHMMCU 3HBb KbbICKba? AHIMM MaTpPELLKA 3Hb
IOKCEK? AHMMCKM 39HbL anyakb?

4. Kbad KM4ymK TOM 0OJica, O Kbadap Oa TasayblKb
CbI3.

@% @’ @@@ @

5. Wekmnnep Hacbin anaMmetnepu  6oroHOXKa
rpynnanaprba O0MIOHIeH? AHIMM LWEKUb 3Hb YOKb?

AAAAA | OO0 |

® 6*. BenvHnHb OO0 MeouHeneH oKcek, NaKuH
['ynb3apgaH andakb. OnapHblHb @HMMCU 3HBL anyakb;
aHIMCU 3HBbL KKCcek?




1. OrbnaH4blkb; KbbI34blkb; KOMEK; MbIlUbIKb Kba-
epae okbnannap? Pecumae kbay anBaH 6ap?

2. XaBy4dTaH; 9puKTeH conga He 6ap? MaHTapaan;
XaBydTaH; anmMagaH carbga He ©06ap? MaHTapHeH
YIOKIOHOMPHWUHBL apacbiHoa He 6ap? BuwHeHeH 6up
Ccblpana; KbamnbICTaHbIHbL TIOOWOHOE; opTaga He 6ap?

LT I

® 4*. by epoe He apTkbady? 3p OMP KbYLUHbIHBL
aablHbl aNT. He Kbagap Kbyl 0Jfica, O Kbadap ga Tad-
YblKb CbI3.




1. Con Tapadta kbad wemcme 6ap? A carb
TapadpTa? AHrm wennep akuwiep; oupep; Be HYOkb?

2. Pecumpe peHknepuHe kope Oupu-ompuHaeH
dapkb 3TKEH Kbay rpynna Térepe4duknep 6ap? 3p
Oup rpynnagakyu TErepeksiepHn cambin YbiKb.

CanbinapHbl anipblioka 6enbrmiepHeH — paKkbaM-
JNlapHeH Kbaung, atenep.

© OO 000 0000
3 4

3. Y3yH wapdta He Kbagap TErepednk onca
nedpreprHbe 0 Kbadap TErepek Chbi3.

® 4*. Carb TapadTaku WekuepaeH camnan anbimn,
CblpaHbl OeBamM 9T.

OoADO .. lodOA




1. Pecumpe wmeneslwenep, apoxaH MeseBLIECU
BEe n45ie TacBUPNIEHreH. YeyeknepHuHb CcanbiChl
pakbamMmnapHeH OenbruneHreH. AHrm 4yeyek 3
pakbaMblHEH OenbruneHreH? {d aHrmcu 2 pakbamMbl-
HEeH?

2. Pecumae Kbay nennt Be Kbad PbiHObIKb 6ap?
anucn onbin Kbad emuwl 6ap? 9 amBaHnap kbau
naHe? Knpnu He cangpl? CblidaH He canapl? CaHcap
nce He canapl?

® 4. AHrM weknnb apTkbad? He nyioH?

©
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KbOLUMA MELUIrbYJIUETNIEP

1. By 3BUMK kbancel macasnrba anT? OHbIHBL OrOH-
ne He oce? Kbay MaHTap; kKbay yeyek 6ap? OBHUHDL
AHbIHOAQ He Oap? Kbay Tepek O6ap? ABaH; CUNMPKN
kbanga Typa? Mbllwbikb Kbanga oTypa? OBHUHDL
opTacbiHOa KUM oTypa?

3. Pane ycTioHEe KbbipMbI3bl, €L BE KOK KyOUK-
NEPHUN ONNEe KbOM KW, KbblPMbI3bICbl KOK KyOWUKKEe
OakbkbaHOa carb TapadTa BE ewunib Kyoukke 6akb-

KbaHOa con TapadTra OJICYH.

4. [1apoBO3HbI HACbI LLUEKUNNep- |—| O
JeH ankbaHnap? AHIMM WeKnnnep SHb N
as”?



CANBIJIAPHbDI
PAKbAMJIAPHEH

2 BEJIbI'NJIEB.
1-OAEH 10-FbAAXKE

Dany

1. Pecumpoekn npeaometnepHn anmt. Kbad anma,
apmyTt, 6aHaH 6ap? bup canbiCbl 1 pakbaMbIHEH
oenbruneHe.

2. Y3yH 103b0e3 ycTioHOe kbad Oappaybikb 6ap;
KbbICKba (03b0€3 YCTIOHAE Kbad Oapaadbikb 06ap?
Kbancbl 6apaakb 3Hb OYIOK; 1 9Hb KUY aHrmcu?

3. lOKkcek aupeynkTe Kbad Kyobuk onca, o
Kbajap Janpednk Cbi3.

4. Kbancbl énakb y3yHaxa? d aHrmcm Kenboxe?

w7 7

@

® 5. Kbancel weknnnep 3usge? LeknnnepHuHb
CalbICbl MyCaBMIN OfIMacCbl NYIOH HE SiNMaKb Kepek?

AAAAAAA

ONPEeYnNK — CTONOUK
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Bakb, HacbI1 3TMN 2 CalbICbIHbI 3/IbAE 3TMEK MyM-
KtoH? Con TapadTakm nmn4nkTe Kbad 00OHOKaKb bap?
Carb TapadTtakm nmnte kbad BoHOKaKb 6ap? Arep
Ounp 60IOHAXAKbKba Aaa OMp AaHE KbOLLCaKb, 3KU JaHEe
oflagXakb. JkM CalbICbl 2 pakbaMblHEH OeNbruieHe.
BonnenukHeH, arep 1-re 1 kbowcakb 2 onagxakb.

2. Kbay TOpT 6ap; 9 NUPOXHOENEPHUHBb 3p OUp
YyelmnTn Kbad gaHegeH?

3. Op OMp KanMKHUHBL T TN
KbbIAMETUHW aNT. wl G/

4. KarbbiTKba capblirbaH kKba4d KOHPET onca, o
Kbadap Aa Oavpeydunk Cbi3.

® (? 5. Okucm Oakba, Bupwm nad aTe, IKUCKU ae
anHbnen. by Heanp?

13



1. KbbIpMbI3bl  OaupPEYNKHUHBL CON  TapadbiHAA
Kba4 gavipe Be carb TapadbiHOa Kbad Oanpedunk

T 00 00

2. Pecumpe kbay kbabakb, Kbad4 MOP NaTWSlb-
I>KaH Be Kbad nomuaoop 6ap?

2 af

3. Xopa3HblHb Kbay kbaHaTbl 6ap? #
KUKMPErn kbad agaHe? XopasHbiHb KbYyNpy-
MbiHOA Kbad Y3yH KbaHaTbl 0fica, gedre-
PUHBAE O Kbadap gaupedunk cbi3. ConaaH
YUIOHIXKUCUHK Bosna.

4. PecuMHMHBb con TapadbiHOakm OanblKbiapHbI
can. Kocbkrep, kbaCbl OMPU 3HBb Y3YH; 9Hb KbbICKba?

5. Pecumpge carb TapadpTakm OanbiKbNapHbIHb
9KUCUHUHBL A€ Y3YHMbIrbbl 6Up Yewnt. OnapHbIHb
aHIrMcum KeHboxe?

® 6*.lLUeknnnep HeHeH Oupun-bupuHe GeHb3ennep?
A HeHeH papkb aTenep?

PN
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Con TapadTa Kbad kbaBan 6ap; g carbga? Kranga
akcuk4e? Kwbancbl cambl 3KCUK — 1-mm 9 pa 2-mun?
1 < 2 a3bICbIHbI BONNEe OKbyMakb Kepek: «bup aknaeH
OKCUK>» .

2. Conpga kbay TpamneTe 6ap; 9 carbaoa? Kvanoa
anapnenxe? Kbancbl cambl 3unagenxe — 1-mMm 9 pa
2-Mn? 2 > 1 a3bicbl 6onne okbyna: «9km OMpaeH
3vane».

2> 1

3. Conpa kbay Tpyba 6ap; 4 carbga? Conga Be
carbga oupep Tpyba 6ap, aHu onap mycasuin. 1 = 1
A3bICbl OoMne okbyna: «bup Gupre mycasmnanp».

q@‘ 1=1®95‘“

4. CblHbI(pTakMn  KbaMcChl npeaMeTNEePHNHD
cambiCbiHbl 2 > 1, 2 = 2 gen anTMakb MYMKIOH?

® 5*. Pane ycTioHe 3kMm MaBbl JanpednK apacbiHa
KbblPMbI3bICbIHbI  KbOW. Hacbil 3TWMN, KbblPMbI3bI
Janpedynkke TUNMEOEH, OHbl YeTTe Kba/dblPpMakKb

MYMKIOH? O Q O

15



1. Conpga Be carbga kbavyap OolHOXKakbL 6ap? 2
cambIiCblHOAQH Hacbil 3TN 3 calbiCbl  AMMaKb
MYMKIOH?

AL AN

2. Caﬁblﬂaprle TEHBELUTUPWUITIIOBN aKbKbbIHOAKN
A3blJITapPHbI OKbY.

IKCUK 3uane MycaBui
1<3 3>2 3=3

3. Conpa Be carbga kbadap TUIMM Kbapnbi3 6ap?
2 = 2 MyCaBUWINKHN OKbY.

4. XbIIPHbIHb Y3YHbIMbbIHbI BE KbaslbIHbIMbbIHbI
TEHBLELWTNUP. AHIM XblIP KbbICKba; aHru Oupucu
NHOXXE 9KEHUHU KOCbTEP.

HEE 5

® 5*. [IxymneHn tamamna:

1) Irep kutan gedprtepaeH kKbasblH 0fica, AeMek
nedrep...;

2) 9rep 2 3-TeH 3KCuK onca, Aemek 3...;

3) 9rep akbkbanblH anMa TePErnMHAEH IOKCEK 0Jca,
JeMekK anma Teperu...

16



1.1 1 1 2 1 1 2

3 3 3

Yub O60toHOXKaKbHbl 3 CaWbICbIHEH OenbrunemMek
MYMKIOH. 3 calbiCbl Yy4b OUpOEH 3nbae aTune.
BooHoXXakbnapHbl  rpynnanaprba  epaewTupMmek
MYMKIOH. DBy rpynnanap KbaMlCbl CaunblNapHEH
oenbruneHreH?

2. Pecumpge anucum onbin Kba4d KbbiMblll CbI3bIKb
6ap? 3p 6UP CbiHbIKb CbI3blKb Kba4 CbIHbIKbAAH TeLl-
Kb ONrbaH?

Horbpy KbbilbliLL ChblIHbIKb

3. lNeHanpa Kbay Kbanem 6ap? Kba4 kbapblHOaLL
Be Kbay clopTknyd 6ap? Kbawchl 3usagenxe? Kbanchl

aKcuk4de? CbIHbIKb — JiIOMaHad

4. Carb TapadpTakm pPeCcuMHUHL 3p OunpuHae
Kbayap kanuk 6ap? Kbay 4yewuTt kanuk?

® 5. Kbay Tagubikb 6ap? OnapoaH HacbUl LWEKUN-
nep snkbaHnap?

E/\/\g@33
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. OG0

Conpgakn wnunke kbady OOWHOXAKb TU3UIbIEH;
A carbpakmcuHe? 3 caubICbiHOAH HAacCbil  3TUN
4 canmbiCbl AnManbl?

2. Tewkepun 6akb, 3p OUP rpynnagaku capbl Be
elwnnb OanpevYnKNepHnHb CambICbl O0rbpy Oenbru-
NeHreHMmn? 9p 6up 4ndT carbinapHbl TEHLELUTUPUI
OaKb.

OCOOELIOO0O EBIOOOOH
O 1100001 OO0 2

3. Anpeunktekn TErepeuuknepHn can. Ledre-
PUHBE HYMIOHEOEKN KNOU 3P OMP YNDTHUHD CaNbIChI-
Hbl TEHBELUTUP. | HymioHEe — obpa3sel, |

O OO O
oo 00 00 O

oo 00 00 0O
3>2 020 020 0DO20

4. Op 6up pecumae Kbadap BuLLHE 6ap?
> D ; ' & | mEam 4 Y

® 5*. MekTebVHBLM3AEKM INUCK TanebeNepHN HacChll
rpynnanaprba 601bMeK MyMKIOH?

18




atune.
Op 6up Tencumae kbayap emuw G6ap? Adlbnart, 4
CalbICbIHbl HACbINT 3KM Calbirba anbipMakb MYMKIOH?

2. ”H

Kbay maBbl Tasubikb 6ap? A rynbrioMcu kKbau
naHe? OnappaH OEPTKOLWENW LWeKunnep santblnap.
CblIHbIpbIHbbI3AAKU AEpTKOoLwenu onunmaekn
npegMeTnepHn KOCcbTep.

(? 3*. MeHuM 60IiHY3/bl Y4b asgkbibl aTbiM OYTIOH
énnapHbl axwbl 6une. Nctecem — Typa, UCTecem —
yana.

4. Kbay OEPTKOWENUK; Kba4d Y4bKOLLUENUK; Kbad
pampednk 06ap? Kbancbl wekunnep 3uaaenxe;
Kbancblnapbl MyCcaBuin?

l\OQ QVA@ H

® 5*. KbyTyublkbkba Kbad KballblKb CblrbMaii-
I>KaKb?

o 2° 2
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1. Kbau kbbipMbI3bl gampednk 6ap? Kbay capbi;
elnnb; MaBbl gavpeunknep 6ap?

OO00000000O0

2. Basaga 3 capbl Be 3 Oe KbbipMbI3bl anva bap
aan. OrbnaH4ybikb 4 anma angbl. Op 6Up TIOCTEH, O,
Kbayap anmMa anrbaHablip? Yub yewuTt gxesan Tan.

4

NN =
N

3. Kbbi3yblkbTa 4 OTKpbiTka 6ap 3au. OnapHbl
HaCbl1 3TUM 3KM KOHBEPTKE epnewtTmpmenn?

4. Maca ycTioHge 3 kutan 6ap aau. Jaa 6up
naHe kbowuabinap. Maca ycTioHOEKM KUTannapHbiHb
CaubICbl YOKb/ALUTbIMbI, 9 Oa 3KCUIbANMUN?

5. Pecumpe kbay kutan; gedtep; 6/10KHOT 6ap?
AHMMCK YyokbHa: gedptepmMmn 9 ga Kutanmbel; geprep-
MU 9 ga BJIOKHOTMbI? 3NUCK OnbIn He Kbagap aoed-
Tep Be kutan 6ap?

® 6*. Pecumpge Hacbin wekunnep 6ap?
Inucm  onbin Kbay ydbkowenuk OGap?
HedTtepuHbae 6omne pecrMHN Chbi3.

20



Munke conpa kbad GOIOHOXaKb Be carbia Kbau
OOlOHOKAaKb TU3WU/breH; 4 cambICbiIHOAH HACbIN 3TUN
S cambICbl AnMarsibl?

2. Tewkepun 6akb, ap OGMp rpynnagakn capbl Be
elwnnb OanpevynknepHnHb CambiCbl O0rbpy Oenbru-
neHreHMn? YT camblnapHbl arb3aByii TEHbELWITUPUN
OaKb.

OOO0O 4] OOOOO2] OOOO4
Q00002 OO0 3] OO 2

3. MawunHanapHbiHb  apabl-Cbipa  PUHULLKE
KENIOB/IEPUHN pakbamMnaprba 0akbbin anT.

cTapT
.-:1 i
"

4. 1-peH 5-kepxe oNrbaH pakbamMaapHbl aunT.
2-0EeH COHb aHrM pakbam Kene; 91 4-TeH COHb? 4-TeH
9BeJIb aHrM pakbaM Typa; 9 2-0eH 3BeNb?

2
HEIEEE ° seeew 5 5

® 5*. Kbay vyewmt wekmnb 6ap? OnapHbl THOCHE-
PUHE BE LUEKUJINEPUHE KOpe rpynnanaprba 00/b.

QAW O
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1. Op O6up aupeuukTe kbadap Tona 6ap? 1-peH
o-Kemxe Be S-TeH 1-regxe cambiiapHbl anT. S-TeH
9Beflb aHrMm cambl Typa? A 3-TEeH COHb aHrm cambl
kene?

3 4 )
2 ——
1 —

—
| —

2. Carb TapadTakm pecumMmae Kbay gaHe anpbloxa
Tadgublkbnap 6ap? bew  TagublkbTaH  HaCbIJI
YOKBbKOLUENMK ANTbI1ap?

3. 9p Oup pecumpe kbadap kanuk 6ap? Kbau
yewmnT kanuk 6ap?

4. 5 canbICblHbl HACblJ1 3K Calbirba amblpMakb
MYMKIOH?

N B8

S5. HaunpeunknepHun can. CambinapHbl HYMIOHEOLEKN
KON TEHLELLTMP.

O
O000O
0000
OO0000O

O
O O O
00 00 O
OO0 0O O
3>2 200 200 U200 U2

® 6*. LLlekunnep HeHeH dapkb atenep?

LT [\

O
O
O O
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1. Conpakn pecumre 6akb. AHbNaT, 5 canbICbIHbI
HaCbll 9KM Calbirba anblpMakb MYMKIOH?

2. MNanbMaHeH KakTYCHbIHb IOKCEK/TUTMHN TEHbELL -
TNp.

3. Op Oup TOM YOKbLAYKbTA Kba4d Capbl Be Kbay
elnnb OANPEYNK ONrbaHbliHbl TEHLELUTUP.

O0000 OO0 | OO0 OO0

4. Nvnuvknep  pecumnepaeH  pakbamnaprba
OOrbpy anbin  6apblirbaHMbl, EKbMbl, TELUKEePUn
OaKb.

Q| B([[N|[=

5. Odupeunknepoekn KyoOukKnepHmHb CanbliiapbiHbl
Tewkepun 6akb.

5
4
3 @
by 5
7
® 6*. LLekmnnnepHuHb rpynnanapbl 6upn-onpuHaeH
Hacbln papkb atenep?

C000 0O
OO0
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1. Con tapadTa kbay cbi4aH 6ap? A carb Tapad-
Ta? 3nucn onbin Kbad cbldaH 6ap? by cyannepre
OaKkbbiN KbOLIYB MUCANNHU TEPTUN 3TTuK: 2 + 1 = 3.
NnaBe 6onne okbyna: «dKure OMp KbowICaKb, Yy4b
ona». «+» MWAPETN «KbOLUYB» MaHacCblHbl aHbMaTa.

2. QOO Ve

2+1=3 3+2=5

KbolwyB mMucanu Hacbil TU3SWUAbMEHUHW aHbNaT.
OnapHsbl OKbY.

3. MucannepHu HyMIOHEOEKMN Kb KbOLL BE OKbY.

1T+1=2 1+0]=0] LI+=0

4. Kvowys mucannepu tm3. OnapHbl OKby.

(?) 5. Bew 6anaybikb Be Oell 9BYMK. dp OUp Oana-
Yyblkbkba Onpep aB4YMK. By He pemek?

® 6*. TiocloHe, KOPIOHULLIMHE, LEKUNbHUHDL OJIbYtO-
CUHEe Kope KbOoLlyB Mucaniepu Tms.

O I o < Db
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1. KbolwyB mucannepum Tns Be OKbY.

4. Carb TapadTtakm pecmmaoe He 6ap? AwosBnap-
HblHb KbalCbl OYIOK; KbalCbl KNYUK?

1<4 4112 313 4115
5013 5011 2113 41 14

S.

AV

® 6*. detTa AnneneH OyoK. Anne Kbad gawiTa onca,
Annm ge o awTta. OrbnaHnapHbiHb aHMMCU KUYUK?
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O
V

L Q2QCGC VOQQCC

Conpa wuunke kbady OOWHOXaAKb TU3WUIIbIEH;

9 carbga? 5 cambicblHOAH HacbIl 3TUN 6 CcanbIChbl
anmanbl?

2. JavpenepHnHb canbICbiHbl TewKkepun 6akb. Ip
ONP YNPTHUHDB CalbliapbiHbl TEHLELUTUP.

OOO0O00OO 8 O 1
000 3] O00000ISs

3. Pecvuvmepre 0aKkbbin uxeBannapblel a3,

5+ 1=_01]
4. 1-peH 6-rbagxe Be 6-gaH 1-regxe camnbiiapHbl
anT. 3-TEH 3BeJb aHrn cambl Typa? 4-T€H COHb HACbI
cavbl kene? 5 cambICblHbIHb «KbOMLLUYJIAPbIHbI» ANT.

1((2|(3]||4][5||6 @66

® 5*. LUekmnnepHuHb TIOCIOHE BE KOPIOHIOLWNHE
OaKkbbIN KbOLUYB MUCANIEPU TUS.

— O O O o=
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L 1 [ 1

1 ' o

Conpa Hacbin weknnb 6ap? Carb TapadTrakn we-
Kb SIHbIHOA Kba4d Tasyblkb 6ap? O wekunib Hacbin
agnaHabipbina.

2. Pecumnepre 0akbbin 9KM KbOLLUYB MUCann TU3.

3. Okun paKbaMHbl KbOLLUKbaHOa 6 Kenun YbikbKbaH
MUncaepHn Tn3.

& &F &S

6=5+1 6=4+[] 6=L1+[]

4. Pecumpekn OOOHOXKAKbAAPHbLIHL  CalbICbIHbI
MyCaBUNNELwTnp.

5071 412 33

® 5*. LLeknnbHNHBL TacBMpUHK anT. Kbancbl LWekun-
nep 4yokwbya? AHrunepu mycaBuin?

OOAOAOAOAOOA
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1. Pecumnepre 0akbbin aHbfat, 6 canbICbiHbI
HaCbI/1 9KN CalblHEH 3NbAe 3TMEK MYMKIOH?

6
3|?

2|2
?|5

2. JedTepnHbe MmucannepHuHb axXeBadbiHbl A3.

OOO0O0 OCOOOOO OCOOOOO

2+3=5 4+2=_] 5+1=_]

3. Yub KbOLWIYB MUCanM TU3 Be A3.

4. Teptun 60OHOXA OELIKOLWENNK KbancChbl?

b 2] ) @ @ [

® 5*. lMepoe apTbiHOA Kbay punb Gap?
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6 caMbIiCbilHOAQH HAacbI1 3TUM 7 CalbICblHbl MEW-
OaHMba KEeTMPMEK MYMKIOHJIMTMHY aHbJaT.

2.[ > 00000007 OO0 3
O000O 4] OOO0O000 1

AV

4. 1-peH 7-repxe Be 7-OeH 1-repgxe onrbaH
camblnapHbl OKby. 4 caMbiICbiHOAH 3BEJ/Ib HAaCblN
cambinap 6ap? 5 calbiICbiHOAH COHBb HacCbll Calbl
Kene? 6 cambICblHbIHb «KbOMLUYJ/IAPbIHbI» aWNT.

11[21[31[4]|[5][6][7 © 77

® 5%. Onucu onbin kbay wekunb 6ap? Kbay yybko-
wenuk? Kbay 4okbKOLLENNK?

OOAAOAOAOC A
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1. KobeneknepHn Be KbapblirbayiapHbl Cail.
1-npeH 7-repgxe onrbaH OYTIOH canbUiapHbl apabi-
Cblpa auT.

% o,
e, (yﬁﬂ&

2. AHbnaTt, 7 canbICblHbl HaCbll 9KW canbirba
anblpMakb MYMKIOH? CanblnapHbl HyYMIOHEre 6akbbin
camna.

7=6+1  7=5+[ 7=0+0

38 88 B

3. bup adpTtaga 7 kyHb Oap: 6asapapTecu, calbl,
yapwleHbe, mokymMaakblUuambl, OXymMa, OKymMaspTecwu
Be  6Gasap. Pecumpe  adTaHblHb  KyHbepu
pakbamMnapHeH OenbruneHreH. basapaptecn 1
pakbaMblHEH OenbruneHreH. AdTaHbiHb  KbaliCbl
KyHbNepun 2; 3; 7 pakbaMnapblHEH OEeNbrmneHreH?

ANLYENIEYEN YS!

4. TioHeBMH 0asap KyHO 9au. ByryHb KbaWcbl
KyHb? HApPbIH KbalCbl KYHb; O OBUPUCK KYHIO KbaWCbl
KYHb OJflagXakb?

® 5*. Onmcu onbIn Kbayd CbiHbIKb €nakb 6ap? Kbay
OnpneLwKeH CbiHbIKb CbI3blkb 6ap?

>~ AO QT
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[ J
Con Tapadta OUPU-OUPUHEH KECULLKEH 3SKWU
AOrbpy CbI3blKb KOCbTEPUIbreH. 1orbpy Chi3bikbap
Oup HOokbTaga kecuwenep. Carb TapadpTa KeHe Gup
OOrbpy Chi3blkb Be HOKbTanap 6ap. Carb TapadTaku
pecumMae annucu ofbin Kbay HokbTa 6ap? Kbay HOkbTa
OMp Cbi3blKbTa Typa Be Kbay AaHecu oHaaH Thita?

2 HYp — Jiy4
- . / \ KECWK — OTPe30K
Con tapadTa 3km HokbTa b6enbrunenred. Optaga
0a O0rbpy Cbi3biKbHbIHb OMP KbbICMbIHEH OMPNELLKEH
9KM HOKbTa 6ap. by, kecukTup.
Jorbpy CbI3blkbHbIHb Carb TapadTakm KbbICMbI
OUp HOKbTAHEH CbhiHbbIpNaHa. by, HypabIp.

[ @
3. o | HOKbTa — TOYKA |
[ 9

Bup YewunT y3yHnbiKbTa Kbay Kecuk 6ap?
KbalcCbl KECUK 3HDb KbbICKba?

4. JleHrepnep remunepre Oorbpy OarbiaHrbaH-

® 5*. [lorbpy Chbi3blkbTa 3KM HOKbTA OENbIUEHIrEH.

KecukHn kocbtep. MblHOa Kbad Hyp 6ap?
@ @
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AHBNAaT, Hacb1 3TUM 8 calbICbl ANbAE ATUIbAN?

2. Op Oup rpynnagaku capbl Be ewwusb
TErepeyuunksiepHn cambin Yblkb. IP OMP UYMDTTEKU
canblnapHbl 3Ma LWEeKUIbOe TEHbELWTUP.

OOO000000  OOOOOOOO
OO0 OO0000

3.1+2+3 =[]

4. CanbinapHbl 1-geH 8-re kbagap Be 8-geH 1-re
Kbadap CaubiN 4Yblkb. 7/ CaWbICbIHbIHb «KbOMLLUYNA-
PbiHbI» aANT. 6 canMbiCbiHOAH 3BEeflb KbalCbl Cambl
Typa? 7 caMbICblHOAH KWYMK ONnrbaH  OyTIOH
camblnapHbl aunT.

1(|2|(3|(4||5||6]||7]||8 @88

® 5. OkbyB adracbiHoa kbad KyHb 6ap? OnapHbl
anT. YapweHbe KyHIOHUHB «KbOMLUYAPbiHbI» anT.
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1. DUOUo44 8=7+1 8=3+[]

NN 8=6+L] 8=2+[]
Hinnn e 8=5+[]
HiNnE e 8=4+[]

Pecunmre 6akbbin aHbnaTt, 8 canbICbiHbl HACLIN KN
caublirba arblpMakb MYMKIOH. Hacbl canbiiapHbl A3bIn
YblKbMaKb kepek? MycaBUMINKHN OKbY.

2. Pecumpgekn  GanbiKbapHbI BE  kbabyp-
YaKb/lapPHbl KbOLl Be gedrepre 9Kku MyCaBUMIUK 3.

3. OO0 JOOdOoOoOoOos . DOooHoHEed
3+[1=6 3+ =[] 3+ =[]

4. Ownne pakbamMnapHbl Tan KW, OJlapHbI
KbOLUKbaHOA  MyCaBUMNUKAEP  OOrbpPy  OJICYH.
MycaBUNNnUKNepHU OKbY.

7+01=8
5.

+=0]

® 6. KecuknepHUHb Y3YHNbIMbbiHbl TEHLELLTUP.
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1. KeCcunknepHmHb Yy3yH/birbbl CbISIMbbIYHEH OJibye-
He. CbI3rbblYHbIHB KbaapaHbl CAaHTUMeTpRepre 00JIOH-
reH. Carb TapadTakm KECUKHUHb  Y3YHJIbiMbbl HE
kbagap? 1 caHTUMeTpP Y3YHJ/IbIKbTaknm Kecuk aed-
TEPHUHBb 3K KO3EHEINMHE MyCaBUN.

1cm 5cm

Pl C

’IIII|IIII|I|II|IIII|IIII|IIII||III|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII||III|IIII|IIII|IIII|II|I|IIII‘IIII|IIII|IIII

0 1 2 4 0 1 2 3 5 6
{ o G—() L _ o
1 cm 2 CM 6 cm

KoseHeknep wudMHOEKU EnakbHblHb KeCUKIiepuHe
0aKkb. Ip OUPUHUHDB Y3YHNbIMbbl HE Kbadap OJIMbaHbIHbI
OKbY.

2. CbI3rbblY4 ApObIMbIHEH 3P OUP KECUKHUHB Y3YH-
NbirbblHbl 0Nb4ye. OnapHbl TEHLELWTUP.

@ L J @ <

3. Pecumre 6akbbin MycaBUmImMK Tu3.

s =0 Al R : Py _7’ = -
Al g e Nyl g P it i
e -~ e i, ] @ @

4. PakbamnapHbl onne camnna kKu, MyCaBUNINK
OOrMbpy OJICYH.

5+[1=6 2+[1=3 4+[1=5 6+[]=7

® 5. Llekunnepne Henep ymymun [>[>[> DE
Be PapKbibl?
| CbI3rbbl4 — JIMHENKA | | KbaApaH — LwKana |
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& 8 8
Y Y DL |
Yook

8+1=9
Hacbin atnn 9 cambicbl anbae atunbgn? Mycasuii-

JINKHWN OKbY.

2. Op Oup nbiTakbTa ampbiaXa Kbad capbl Be
eLnab anpakb ONrbaHbiHbl can. CanbinapHbl TEHbELL-

TP Be 3.

i

3. [+4=8 [ ]+2=8 []+1=9
4. KeCuknepHUHb Y3YHJIbIMbblHbI OJIb4E BE TEHBLELL -

TMP.
C O

s 2B E 67 B [e

® 6*. Pecumnepoe Henep Oup YewnT Be Henep
dapKbIibl?

VaVaNE ¥
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Conpaku Be carbgaku caByTNiapHbl  ca.
9 canbICbIHbIHBb HACbIN TEPKUOU KOCLTEPUIIbIEeH?

2. Pecumnepre 0Oakbbin aHbnat, 9 canbICbiHbI
HacCbl/l 3KM Camnbirba amblpMakb MYyMKIOH. MycaBuin-
NIMKHU TEKMWJIJIE BE OKbY.

HinnN 9=8+1 9=1+8

HoHootan 9=7+] 9=0L]+L]
Hinnnnnee 9=6+L] 9=0[]+L]
HUHooOan 9=0LJ+] 9=0L]+L]J

3. KecuknepHuHb y3YyHJbIrbblHbl Oflb4e. OHb Y3YH
BE 9Hb KbbICKba KECUKHUHBb Y3YHbIMbblHbI TEHbLELL-

TUP.
C
C—) [

4. Op OMP YNPTHUMHBL CanbinapbiHbl TEHBLELLTUP.
Tek «3uspne» gereH ceésHu kbynnaH. Mecens, 5 < 7
A3bICbIHbI LLIOWIE OKbyMakb MYMKIOH: «Eon GewTeH

3nane».
9Be8 7BeS8 6Be7 1Be9 3Be 2

® 5*. Hacbin WEKMNNEPHUHDB Y3YHJIbIMbbIHbI OJlbYe-
MeK MYMKIOH Oerunb?
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1. PecumnepoeH Be cxemanapnaH dganganaHbin
DEPT mycaBunnnk Tn3. OnapHbl gedpTepmHbe 93 Be
OKbY.

2. Y3biMan kbanrbaH CcanbiiapHbl anT. 8 Be
3 camblinapbiHbIHb «KbOMLUYJIAPbIHbI» ANT.

1((2 ) 8|9

3. Op Oup OEPTKOLIENNK KECUKHEH HACbIN LWeKun-
nepre GOMOHreH?

NEHN o ¢

4. Op OUPp YNDTHUHBL canbiiapbiHbl TEHBLELLUTUP.
Tek «3KCcuk» CE3IHM KbynaH. Mecena, 3 > 2
A13bICbIHbI LLOWMNE OKbyMakKb MYMKIOH: «OKW Yy4YbTEH
3KCUK>,

9Be 8 7Be 3 6Be4d 78Be9 5Be?2

® 5*. Pane ycTioHe cbipaHeH 6 TErepeymk KbOoMn,
ONlapHblHbL TIOOWOHE KeHe 2 TEerepeynk KbOown.
TerepevynknepHn omnne epnewTup K1, 3k1 colpaga oa
ONlaPHbIHb CaMbICbl TEHL OJICYH.
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9+1=10

OH cambICbl 9K pakKbaMHEH: 6up Be CbiPbIPHEH
a3biia. AHbnat, 10 cambICbiHbI HACbI 3NbAe 3TMEK
MYMKIOH.

2. 1-peH 10-rba kbapap Be 10-gaH 1-re kbagap
ONIfbaH cawblnapHbl anTbin 4blkb. 5 Be 8 canbina-
PbIHbIHb «KbOMLLUYNAPbIHbI» ANT.

1((2|(3|(4]|9]|6]|7]|8||9]|[(10

3. Op Oup rpynnagaku capbl Be ewunb TErepe-
YUKJTIEPHM Canbin YblKb. P OUP YNDTTEKN CabINIaPHbI
MyCaBMNNeLwTup.

OCOOOO00000  COOOOOOO
OOO0000O OOO0O000O

+ HOBOVOO 99 10 10

10=L]+0]

® 5%. Oxm pocT 7 BaroHbl OrbaH TPEHHUHb OEPTIOH-
DKM BaroHblHA MUWHMEKHM aHbnawTtbinap. bupucn
DEPTIOHIKM  BarOHMba MMWHMEK WYIOH  TPEHHUHDb
OalbiHOAH KETTU, 3KUHIKNCU UCE COHbYHOAH KEeTTWu.
Onap aHrn BaroHga Gupun-OMPUHEH pacTKeNULITUNEP?

38




..
MblLbIKbapHbl BE MbILLbIYbIKbIAPHbI  aripblaxa

can. baHT4blKbNapbl ONrbaHNapbiHbl BE  OJIMa-
MbaH/IaPbIHbI aNpblaXa Can. KM MyCaBUNITNK TUS.

2. Kbancel canbinap a3binMmarbaH? 9 cambICbiHbIHD

«KbOMLUYNAPbIHbI»  aNT. 9p OuMp  YNPTHUHBL
cavbliapblHbl TEHLELLTUP.
1|2 5(|6 8
8Be 6 7Be9 S5Be”7 8Be 10

3. Pecumre G6akbbin anbnat, 10 calbiCbiHbl HACbIA
9KUN caMbirba anbipMakb MYMKIOH. TekMmunie Be myca-
BUWNINKIIEPHN A3.

HiEEEEEEEnN 10=9+1 10=1+9

HiEEEEEEnnN 10=8+L] 10=0LJ+[]

OO HEEE 10=7+0L] 10=0LJ+[]

OO EEEE 10=6+L] 10=0[J+[]

OO EHEOEEE 10=5+[]

4. Onne pakbamaapHbl Ce4Ynn an Kn, MycaBUMINK
A0rbpy O/cyH. OnapHbl 93. [ Tekmunne — JONONHY |

g+ 1=9 [J+4=10
2+ J=5  9+[]=10

® 5*. MalunHaHblI HaCblJ [Il‘

LuekunnepaeH acaapiiap?
0]@) @)
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1. Conpakm pecumre Be cxemarba 0akbbin Myca-
BUNNUK TU3. OHbl gedTepre 53 BE OKby.

4+ =]
2. KanuknepHnHb KbbIMMETUHM anT. 3p Oup
pecumae anmcu obin He Kbagap kanuk 6ap?

3. bankbyuwikba OylOK BE KUYUK Wbiabi3/IapPHbI
anmpblgxa acannamarba 4dpgbiMm 3T, MycaBunnmk
™M3un gedprepuHbLe A3.

4. KanmknepHuHb KbbIMMETUHU anT. MycaBuUmnmnk
™M3un gedprepuHbe A3.

5. Pecumnepoekn gpapkbnapHbl Tamn.

%,
000 -

. MaBbl 3ap¢dTa He Kbagap snpakb ofica, ewnib
3ap¢Ta Ja o0 kbagap anpakb 6ap. Masbl 3apdTa nuce
capbl 3apdTa onrbaHbl Kbagap anpakb 6ap. AHMM
3apdTa Anpakb 3HbL YOKbL?

® 7. 8 CM y3yHNbIKbTa KECUK CbI3.
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1.O0000000 AAAAAANA

xemn
—

41+ 13|=|7 6|+ |[1]|=1|7
Kbowynbimkbl Kbowynbliokbl  Ixemu

Pecumnepre 0akbbin TU3WUIbIEH MYyCaBUNNMUK-
nepHun okby. KbowynrbaH cambinaprba KbolUy-
nbipXxbinap gewnep. KobowynyB HeTUOXECUHE
oDKeMu geHune. 6 + 1 = 7 MYyCaBUMIIUIMHUHD
canblinapbliHbl anT. OHbI LLONNE OKbYMaKb MYMKIOH: «6
Be 1 cambiNnapbiHbIHb A)KEMUCU 7-re MyCaBun».

2. MycaBumnmknep Hacbisl TUSUIbIEHMHN aHbNaT.
IxemunepuHn tan. MycaBunnmknepHn OKby.

e @@ - | Ve P
2+2=0 3+2=0
- :
= | [ ?
3+1=[] 6+1=[]
3.9 = 2 +4=[]

0 1 2 3 45 6 7

Caiibinibl KECUK APAbIMbIHEH A€ KbOLIMakb MyM-
KIOH. OHbIHb OawbiHaaH (HokbTa O) TeHb Kecuknep
ONIbYEHreH. 2 cambiCbiHAa Kbagap 3kuM OOe Kecuk-
Ke Manukmmna. KocbTeprmnyunm KeMepumkHeH gaa aepT
oonne Kecuk KkbaBpan anbliHMbaH. Kocbtepruy 2 Be 4
canblNapbiHbIHL AXKEMUCKU ONMbaH 6 CanbICbiHbI KOCb-
Tepe.

® 4*. ledbTepmHbe canbinbl Kecuk Ccbi3. OHba
Oakbbin 4 + 3 Be 5 + 2 mxemunepuHun Tan.

| KbOLUYJIbIAKbl — CllaraeMoe, [KEMN — CyMMa |
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1. BepTonétnaprba oxXemMmunepHn Oorbpy epnetu-
TUpmMere apgbiMm arT.

1+2=] 5+2+1=_]
2. 5 Be 6 canbinapbiHbiHb TEPKUMIIEPUHN HYMIO-
HeOoekn Kubu a3.

Oo=4+ 1 5:3+D 5:2+D

6=5+1 6=4+[] 6=3+[1
3. Op 6up pecumae anUcKU ONbIN Kbadap Karnuk
OJIrbaHblHbl MYCaBUNNUKIIEPHEH 3.

3+5=[]

3+2=1[]

® 5*. AHacbl @PepaTtkba barbyaga y4dbTeH 3usa0e
anva yabmere pyxcet atmegn. ®depart mnce 4 anma
y3ban. Pepart aHaCbiHbIHL PYXCETUHM BO03MaabIMbI?
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Oanbikb ceneTtTeH atbibin ToWwWTN? Cenette Kbay
Oanblikb Kbanapl? Mycasunnuk tmsemns: 4 — 1 = 3.
« — » NWAPETN «YblKbapyBHbI» aHbnata. MycaBnmnnuk
oonne okbyna: «OEpTTeH Oup 4bliKbapbilsica, Y4b
Kbana».

2.0 7—3:D

0 1 2 3 4 5 6 7

Calbinbl KeECUKKe Oakbbin canbinbl b age TM3nsib-
reH: 7 — 3 (eanaeH yyb Ybikbapbiia). 7 cambiCblHOAH
CONMba KOCLTEPIUYNM KEMEPUUKHEH Oupun-bmprHe
TEHBb OJINbaH Y4b KECUKHU KbaBpan anambl3. Kocbktep-
M4 ndapeHUHb KbbIMMEeTUHU: 4 canbICbiHbI KOCbTE-
pe. demek, 7 — 3 =4.

3.@5—1=D - =0

4 lri
o
Conpakn énakbra 5 Ko3eHek 6ap 3am. bup Ko3eHek-
HM Kecun angbinap. Camblnbl npage TmMlennk: 5 — 1.
4 Ko3eHek kbangbl. emek, 4 — npaageHHb KbbliMe-
Tnamp. Carboakm pecumre d6akbbin ndane Tms.

® 4. Cxemanaprba 6akbblil MycaBUNNUKIEP TU3 Be
nedprepre 3.

0 0

01234567 012 3 5 6 7

Canblnbl ndpage — YNCrIoBOE BbipaxXeHne
ndageHNHb KbbIMMETU — 3HaYEHME BblpaXeHUs
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1. Op OGuMp MarMyHHbIHbL Kbadap Kbanadbl 6ap?
Kbau kbanay aBaga? MycaBUMAUKIEPHU TEKMUINE.

2. bawTta 9p 6Up KbaTTakm SMUCU NEHIKEPENEPHU
cambin 4Yblkb, COHbpPa MCE TeK ApPbIKb MEHIKEPENEPHN
can. MycaBMVmMKnepHm TeKMue.

-3=3
=[]
=[]
=[]

2 3
5 4

4*. PecUMNEpHU HaCbI LLUEKUNepaeH Tnsgunep.

® 5*. Anlm MeKTenke asdkb MallmHacbiHoa, Anne vce

mkaaB kenbaunep. OnapHbiHb KbaliCbl Oupyn Eénrba
3uaaemke BakbblT capd aTTU? He mnytoH?
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1. OO0 OO0 OOO0I00 OOO|00

3+2=5 59-2=3 50-3=2
MycaBunmnnuknep Hacbi1 TU3UNbreHNHU aHbnart. bu-
PUHOXN MYCaBUMIIMKHUHDL CaunbliiapbiHbl anT. BUpuH-
0K Be HEBOETTEKM 3KM MYCABUMNUKHUHBL Canbina-
PbIHbl TEHBLELUTUP.

2.0 o o® o o ) . °
4+3=7 2+1=[] 4+2=[]
7-4=3 3-2=_] 6-L]=0L1
7-3=[] 3_[]=[] J-[=[]

JOMUWHOHbLIHL pecumnepnHe OaKbbil MYCaBUIN-
ANKNEPHN TekMunne. 3p Omp AMpedmnkTe Kbady Myca-
BUNNKMK 6ap? KoLy blaXbl BE AXXEMUHM OUNUM, aurep
KbOLUYbIAXbIHbI HACLIN TanMasbl?

Jrep AXeMUAEH KbOLyNblAKbIJIApPHbIHB OMpu

YblKbapbliCa, AUrep KbOoLYNbIAKbIHbI OUANPMUS.
LN

8- 64 2 3 4 5 & 7 5+2=7
O 1 2 3 4 5 6 7 /-2=5

MycasunnmknepHu TeHbewwTup. daa 6up gaHe tms.

4. KECUKHUHDBb Y3YHNbIMbbIHbI ONb4Ye. [edTepae
aHbl Y3YHJIbIKbTaky KECUK CblI3.
[ ®
5*. TaaubikbapgaH LwWoWNe LwWeKunb ¢.
DKM Tag4ublKbHbI ONe an kKu, 4 MmycaBuin KBaj- |
paT KbaJICblH.

® 6. Pecumre 6akbbin YELUUT-TIOPIO IKeMUep Tns.

OAANOOAA
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1. Pecumnep Be cxemanaprba 0akbbill MyCaBU-
nvknep TM3 Be gedprtepre A3. 1 cambiCblHbl KbOLL BE

YblKbap.
= A ; f& .
| : E 4+ 1=]

PEPIINE X

2. JOMNHOHbIHb pecumMnepuHe Bakbbin MyCaBUN-
NUKNEPHU Tekmunne. brnpnHopxm gnpevnkrekn myca-
BUWJTUKIIEPHUN OKbY.

@ |0 o @00 e o (°)

4+5=9 1+6=_] 4+3=]
9-4=5 []-1=L] [1-3=L]
9-5=[] L1-6=L1 L-0)=11

3*. JJOMNHOHBIHBb pecumMnepuHe dakbbin 3p Oupu-
He 3-ep MyCaBUNINK TU3.

4. KecuknepHuHb Y3YyHNbIMbbiHbl Onbye. [dedpTe-
PVUHBE 3Hb KbbICKba CbI3blKbHbI Cbl3. %

. . 7 0
@ @ . 9 8

® 5*. CbiHbipTa 7 CKEMJIEHU ONNEe epnelTUpPuHLUI
KN, OEPT OVBAPHbIHb 3p OUpuHOE 2-Wep CKemie
TYPCbIH.

46



3-1=2 3-2=1 3-3=0

Pecumnepaekmn ap Oup kKbblHOA 3-ep HOXyT 6ap
3an. BUPpMHOXW KbblHOAH Kbay HOXYT ThIrbbIPbIMN THOLL-
™M? He kbagap kbanabl? MycaBUMINKHN OKbY. DKUH-
KN MYCaBUINITUK HACbIN TU3UIbFEHUHW aHbaT.

YUIOHOXKN KbbIHOAH Kbay HOXYT ThIrMbblPbIM TIOWTN?
He kbagap kbangbl?

Irep HOXYT KbasiMarbaH 0OJ1Ca, KbblHHbIHL N4MHAOE
CcbidbIp HOXYT, AeHue. MycaBnMmnInKHM OKbY.

2. Op 6Mp YnpTTEKM CaMbINapPHbl HYMIOHEOEKUHE
KOpe TeHbEeLuTup.

2>0 3Be2 1BeO 0BeS
3. Carbinbl KECUKHM BE MYCABUWINKHMN KO3ET.

L L | ] X 7 _ 7 — O 0
O 1 2 3 4 5 6 7 %
4. [IxepnBenbOeku camblflbl KECUKTEH KbyJlaHbim,
ndpagenepHmMHb KbbIMMETUHM 3canna.

4-2 3-3 5-95 4-3

® 5*. TagubikbnapaaH 6onne wekunb 4. 2 Tas-
YblKbHbIHb €PUHU ONNE OEHBLULUTUP KU, IBYUYUK
Oanpakb ONbIN KbasCbIH.

CbiPbIp — HOJb

a7



1. Congaku pecumae 2 60NHY34blKb TACBUPJIEHTEH.
OnapHbl awageinap, gemek: 2 — 2 = 0.

3. 9p 6up ndageHnHb KbbIMMETUHM 3canna.
1-1 4 — 1 7 -1
2 -1 5-1 8-1

4. WNdapenep T3 Be ONAPHbIHb KbbIMMETUHU
acanna.

@0 000 G000 @000 @000

2+3=L] 2+2=0] l+]=0 [O+[]=0]
5-2=0] 4-2=0] O-U=0 0O-0UJ=01
5-3=L] L1-L]=[]
BupnHokn gupednkte 3 MycaBunnmk  6ap.
IAKMHOXUCMHAE nce — Tek 2 gaHe. He mnyioH? Kene
ooinne MycaBUnnuknep Tns.

5. CambinapHbl 0-gaH 10-rba kbagap, 10-gaH O-rba
Kbadap OKby. 1 CaMbICbIHbIHb «KbOMLLUYNAPbI»HbI ANT.

0|(1]|2|(3||4||5]||6]|7||8]|9]||10

® 6*. Pecumnepoe Henep ymMymumn Be Henep
dapKbbl?

7
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1. Op Oup pecumaekn 4edeknepHu Ccai.
CanbinapHbl OKby. Pecumnepre acacnaHbin udgape-
NIEPHUHDBb KbbIIMETMHM 3canna.

3-1 3-2 3-3

2. bawTa otnap apacbiHga MaHTap Ekb 34U. AHU
MaHTap CbidbIp 34U. 3 MaHTap OCUM YblKbTbl, 9HU 3
MaHTap onapl. Oemek, 0 + 3 = 3. MycaBumnmkHm
OKbY. AKbMaHTapPHbIHb pecuMuHe Gakbbin, MyCaBUN-
AWK HacbIN TU3UNIbFEHUHMN aHbNAT.

3. dpagenepHuHb KbbIMMETUHU 3canna.

3-3  7-1 7+1 10 -1
4+0  7-0  8+1 9-1

4. CanbinapHbl HYMIOHEOEKM KMOW TEHbELITUP.
8<9 10019 ollJ1 610

5. 6, 5 Be 1 canbinapbIHEH Yy4b YELUUT-TIOPIIO Myca-
BUANK TUS.

® 6*. Pecnmnepae Hacbil LUEKUTIEPHN KOPECUHDB?

A\
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AWote ol

5 | - & q ’ ._:_' L. %
g : i £ > e (] -..I g
e = - e

Conpaku pecumae TaBlUaHNapHbl CalMakb MYyM-
KioHMN? Kbay TaBLlaH ONArbaHblHbl HACbll OUbMenn?
Mecene T13enuk.

4 TaBwaH 6ap san. Jaa 1 TaBwaH kenban. — bus
ounbreHnepMns, 6y — MeceneHNHb WapThbl.

3nucu onbin Kbad TaBwaH onapl? — TanbuiMachl
KeEpPEeK OIMbaHbl UICE — MECEJIEHVMHDb cyanuavp.

4 +1=5— MeceneHnHb 4e3nmMmm.

5 TaBwaH ongbl. — MeceneHnHb pxeBaObl.

Carboakn pecuMmre 6akbbin Mecene T3 Be 4es.

2. KbolwyB Mecenecu Tm3 Be 4es.

54
= I:‘ ‘-..____\‘-_h}-.i-‘-;_._r

® 4*. CanblnapHbl 3Hb KUYUTMHOEH 3HbL OylOrmHe

Kbagap T3 Be CE3HU OKbY. Mecene — 3afaqa
8 5 6 7 13 wapT — ycnosue
0) E T P M CyaJib — BOIPOC
ye3nmm — peLleHune
oxesan — OTBET
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1. Conpakmn pecumre 6akb. Kbay kbon 6ap agn?
Carbpakn pecumre 60akb. He ongbl? Kbonnap
aKbKbblHOAQ Mecene TM3 Be acanna.

Bap aau

[]-[]=[1
2. Hymioogekn knbu carbinapHbl TEHbELUTUP.
7<8 OBe 8 4Be8 9Be7
6Be9 8Be7 4 Be 3 7Be9
3. TowopunbreH cambinapHbl anT.
11123 5 7 10
9|8 6 4|3

4. 5 canmbiCblHOAH 9BEefb; 7 CaMbICbIHOAH 3BESIb;
10 cambICblHOAH 3BEb;, 2 CaMbICbiHOAH 3BEJIb KbaWChbl
cambinap Typanap? 9 cambiCbiHAAH COHb; 1 cambICbiHOAH
COHB; 7 CaMbICbiHOAH COHb; 8 CaMbICbiHAAH COHb Kba-
Cbl cambinap kenenep? 6 cambiCbiHbIHBL; 9 CaMbICbIHbIHD
«KbOMLLYSIAPbIHbI» aWT.

9. 6 canbICblHOAH KNYMK CarblNapHbl 93bIM an.
11(9(|(10|(7|(5|(4|(2||8]||3

® 6*. Pecumpae kbad kecuk 6ap? Kvau Hyp 6ap?

o1



KbOLUMA MELUIbYJIUETNIEP

1. Canmbinbl kecuknepre 6akbbin ndagenep Tms.

O 12 3 4 5 6 7 8 9 10
O 12 3 4 5 6 7 8 9 10
m

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2. [pynnanapHbl onapgakyu  LWEKUINIEPHUHD

cambICbl 3ugageneLwoBnHe kope epnewtnp. CE3HU
Okby. by Weap akbKbblHOA CEH HEe BUNEecUHbL?

563G

3. NdbapenepHuHb KbbIMMETUHW 3cannia Be pecum-
re 6akbbil 0nap Hacbl TU3UIIbFEHUHMN aHbNAaT.

A A 241 242 5-3 4+
/\_ 3-1 4-2 5-2 5-4
OO 3-2 3+2 5-1 2+2+1

® 4. Op Oup yybykbTa 8 Anpayblkb OIMACbl UYKOH
Jaa Kbay Anpakb snMakb kepek?

L s



10 CAMbICbI
CbIHbbIPJIAPbIHOA
KbOLUYB BE YblKbAPYB.
KbOLUYB BE 4blKbAPYB
IDKEABEJIJIEPUHU TU3IOB

1. DO 1+1=2 2-1=1
N 2+1=3 3-1=2
N 3+1=4 4-1=3
Himnnn 4+1=5 5-1=4
Hinnnn 5+1=06 6-1=5
HinnnnnN 6+1=7 7-1=06
Hinnn 7+1=38 8-1=7
Hinnnnnnne 8+1=9 9-1=8
oooogo4dg e 9+1=10 10-1=9

Cbipanapaakn 6ea3 Be MaBbliapbiHAAH Marpbl 3Mnmn-
CW KO3EHEKIepHM acannan 4Yblkb. MipageHHb KbbliMe-
TUHW HACb1 TanTblHbLI3? [IXeaBennepHU OKbY.

2.4+1+1=1 10-1-1=L] 9-1-1=[]

3. YbiKbapyB Mecenecu Tm3 Be 4es.
9 paHe sgn.

4. TioWwopuIibreH cambl Be ULLAPETIEPHU A3.

6+ 1=7 8[J1=7 9-[]=8 5[LI[]=6

® 5*. Tannakbra (katok) 8 6ana 6ap agu. Onaprba
CepBep Oe kenun Kbolwynapl. Tannakbta Kbad 6ana
onabl?
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1. CeneTtte 9 xbigp 6ap, 4YaHakbTa nce 1 Xxbiap.
InNncK onbinN Kbay Xbigp 6ap?

2. KocbTepunbreH amennepre Mecene Tu3 Be
yes. amMmenb — gencreve

4. 8-1-1 5+1+1 7+1-1 4+0+1

9-1-1 6+1+1 8+1-1 3-0-0

5. KecuknepHnHb y3YHJIbIMbbiHbI OJIb4€ BE TEHbELL -
TNP.

6. 9 Be 10 canbinapbiHbiHb TEPKNOUHN A3.

9=3+6 9=8+[] 10=9+[ ]
9=4+[] 9=7+[] 10=8+[]
9=5+[] 9=6+[] 10=7+[]

® 7. Pecumre OGakbbin gkXeMunHM TanmMmakb undane-
CUHW Be 2 Oe 4YblkbapyB UdagecuHu Tua.

o o0 o0 O O 6 0

o4



1. OO0 1+2=3 3-2=1
HiEnN 2+2=4 4-2=2
HiNE. 3+2=5 5-2=3
HiNEE 4+2=6 6-2=4
HiNNNn 5+2=7 7-2=5
HiNNN . 6+2=8 8-2=6
HiEEEEEEE. 7+2=9 9-2=7
ooooHHHHaEa s 8+2=10 10-2=8

Pecumnepre 06akbbin MdpageHNHb  MaHaCbIHbI

HaCbI1 TaNKbaHbIHbHbI AHBNAT. 2 CabICbiHbIHb KbOLLYB
B€ YblkbapyB OXeOBEJIMHMN OKby. He MYIOH «KbOMLLY»
npagenepHnHb MaHacbl 1 cambirba ¢apkb ate?

2. NdbapenepHn acanna. 2 cambICbiHbIHb KbOLLYB
BE YblKbapyB OXeOBENMHOEH KbyJUlaH.

6+1+2 7-2+1 7+1-2

1 1 1 | 1 m — -

3'0 1 2 3 4 5 6 7 8 §-2=01
N

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9/+LI=l]
4. KocbTepunbreH amesiepre mecene Tnu3 Be
yes.

® 5*. MekTen aHblHOa 5 anma Teperu oce agn. [aa
1 apMmyT Be 2 anma Tepern oTypTTbinap. MekTen
AHbIHOA Kba4d anMa Tepern ongbi?
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1. Ty B+ 2=
O 1 2 3 4 5 6 7 8
2*. Ndape Be calblHbl HYMIOHEAEKN KNOW TEHbELL -
TMp.

6+2>7 6+10L18 4+20]5
6+2<10 9-1[18
:I:I :D

4. Op Oup O6GankbypT KbaWCbl Ye4ekTeH Lbipa
TonnanoxarbbiHbl 6enbrune.

=

5. CanbinapHbl 9Hb KM4MrvHaeH dawnan aHb Oyio-
rMHe Kkbagap s3bin an.

5] [4]|7][8][6] |9

® 6*. 'ynbHap AnnepneH Te3 yana, Anne nce TeH3un-
neneH tesaxke yana. l'ynoHap TeH3nneHnHb apTbiHOAH
eTepMmn 3KeH?
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2 paHere
3nsaenewTupannep

1 naHere
SKCUNbTTUNEP

Con TapadTakm pecumae KbarbiCTanapHbIHb
carbICblHbl OUP gaHere aKCUIbTTUAEP. DKCUNbTMEK
MYIOH YblKbapMaKb Kepek.

Carb TapadTakm pecumae KbarnblCTaNapPHbIHb
CaMbICblHbl 3KW OaHere apTTeipabuiap. 3usaeneLd-
TUPMEK MWYIOH KbOLUMaKb Kepek. Pecumnepre
Oakbbin 1-re 9KCUALTMEK Be 2-re 3usaenelTupmMek
MYCaBUNNKNEPUHN TUS.

1-re 3nape

Pecumre 6akbbin Mecene TU3eMns.

MeceneHmHb wWwapThl: «3aHbakb YCTIOHOE 9KWU
Oakba OTypa, Kbambiluiap undnHae mnce 6up Bakba
3mnape».

MeceneHuHb cyanu: «KbambllWwnap nynHaoe Kbad
Oakba 6ap?»

Yesum. 2 + 1 = 3.

IxeBan. Kbambiwnap nanHoe 3 6akba Oap.

® 3. TénenukTeH 2 orbiaH4yblkb, O Kbagap Oa Kbbi3-
Yblkb Talbin OMHAM 30UM. IANUCU ONbIN TENENUKTEH
kbay 6ana tTangbl?

o7



OO0 O00 JUudUd

Y4ybKOLLUENUKNEP HE Kbadap oJsica, TErepedunkrnep
Je O Kbapap, Be paa 2 paHe.
YubKOLWIENUKNEPre KOpPe TErepeynksep 2 paHe

3nqaae. 4+92 =8

MycaBunnukHn 6onmne okby: «[AEPT IkKure 3usa-
AenewTupunbce, ajaTtbl ONlagXXaKb».

JeépTkowenuknep  OellKoWwenuknep  OJirbaHbl
Kbagap, Tek 2 gaHecus.

HEépTKowwennknepre Kope Oewkowenuknep
2 paHe 3KCHK. 7 _o0=5
MycaBuinukHn  6ownne okby: <«Epgn  3kure

3KCUNbTUPWUJIbCEe, OeLl olaaXXaKb».

2. Pecumnepre Be g3binaprba 0akbbin ydb Mecene
T™M3. Op OUP MECENEHVHb LIAPTbIHbI BE CyaJIMHWN auT.

<
<
g
4D
<

O-rba 1-re 1-re
ananenxe ananenxe 3KCUKYe

3. 6+3>7 4+10]5 3+3[L]5
6 +3< 10 4+1016 3-3L]1
®@4. 10 -2 + 1 9 -2 -1 8-2-2
10-1-1 9-1-2 8-1+2
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1. OO0 1+3=4 4-3=1
HEnn. 2+3=5 5-3=2
HEm N 3+3=6 6-3=3
HNNnnn. 4+3=7 7-3=4
DODgonon 5+3=8 8-3=5
DOooooonos 6+3=9 9-3=6

OooooHoHoodn 7+3=10 10-3=7
Pecumnepre 6akbbin 3 CaMbICbiHbIHL KbOLLUYB BE
YblKbapyB O)KeOBEeNN Hacbll TU3WIbIFEHUHN aHb/arT.
I>kenBenbHU OKbY.
2. 6+1+3 7-2-3 8-2+3 1+3+3
0+3+3 9+1-3 6-1-3 5+1-3

3. YblkbapyB Mecenecu T3 Be 4es3.

3-0aHe 3KCUK
4. KbolwyB mMecenecu tu3 Be 4es.

e 2%
N~ / & ? )
70 J— L S
- & 25

3 paHe 3ungape

® 5*. AHampa 2 xbigp Be 6 nomupop Gap sgu. O,
XbIAPHbIHB AMUCUHN BE O Kbajap Aa NMnoMuaop anbin
canaTt asblpnagpl. Kba4y noMmnaop Kbangbl?
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1. T O+ O=
O 1 2 3 4 5 6 7 8
! ! PN D—D:D
O 1 2 3 4 5 6
Canmbinbl Kecukiep Be cxemanapgaH undage Tm3
Be acansa. 9p 6up mucanbae kecuknep (3 cambiCbl)
HACbI/T ONIbYEHFEHMHM aHbNAT.

2. Emnukte 7 OawTtaHkbapa oTypa 3au. [Haa
3 Toprbanm Kenmn KbOHAbl. IMUCU ONbIN Kbay KbyLL
onabl?

3. 3p BUP KECUKHUHDB Y3YHJIbIMbbIHbI OJlbYE.

BepunbreH KecuknepHuHb 3Hb Y3YHbIHOAH 2 CM
y3YHOXa KEeCUK Cbl3.

4. Pecumnepre Oakbbin udagenep TU3 Be
KbbIMMETUHMN 3canna. Mecena: 6 + 2 + 1 = 9.

® 5*. TaBwWaHHbIHL 7 XxaBydbl 6ap aan. OnapHbIHb
YYIOHOEH rbavpbl 3nMcUHM awagbl. Kbad xaByd
Kbanabl? TaBwaH Kbay XxaBy4d awiagbl?
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1. Pecumnepre 0Oakbbin LIOWAE Mecene TU3IMEK
MYMKIOH: «iOkbapbiga 6 kectaHe 6ap, awarbblga nuce
y4yb KecTaHe 3usge. Awarbblga Kbad KectaHe 6ap?»

MeceneHn 4e3 Be oxeBabObiHbl anT.
. e,
©COOOO® IO
6

O kbapap Be gaa 3 KecTaHe

2. Pecumnepre b6akb Be anT, He BGap 3Ou Be He
Kbanabl. MeceneHn Tu3: WapTbiHbl alWT Be Ccyalb
Kbon. MeceneHu 4es.

7/ paHe 30

He kbapap kbanabl? [ -[1=[]

3.8-3-3 6-2-3 2+2+3 2+2+2
7+3-2 9-1-3 4 -3 -1 8-2-3

4. YeyeknepHUHb yCTIOHOE 5 kOoBenek oTypa dawm.
2 Kobenek yybin keTTn. Kbay kobenek kbanapl?

® 5. lepTepuHbe 3KM KECUK Cbi3: OUPUCUHUHDB
Y3YH/bIMbbl 5 CM, aurepmn 2 CM KbbICKba.
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1. Papkb

—

9] -[4]=[5
SKCUNUAXM leIKb\aple'lblﬂ,)Kbl dapkb

2. OOOEO 1+4=5  5_4=1

COO00008 2+4=6 6-4=2
OO0 00 3+4=7 7-4=3
o000 00 4+4=8 8-4=4
OOOHOOOd0s 5+44=9 9-4=5

OOoooooofnd 6+4=10 0 10-4=6

Pecumnepre 6akbbin aHbnat, 5 + 4 pxemucu Be
9 — 4 ¢papkbblHbl Hacbl TanTbiiap. 4 cambiCbIHbIHB
KbOLLYB BE YblKbapyB AXEOBEIEPUHN OKbY.

3. NdapenepHn 93 Be KbbinMeTUHN 3canna. COHb-
Kn npanoene 8-aeH anuUCKU OfbiN HE Kbadap YblKba-
pbinabl?

6-4+2 7+1-4 7+3-4 6-3-3

9-3+4 6-2+3 5+4-3 8-4-4

4. Mecene TW3: OHbIHb WAPTbIHbI anT, cyanniep
Kboi. MeceneHn 4ye3 Be a)xeBabblHbl Ounbanp.
bap aau
4 -

Barbbiwnagbinap

Kbangbl — ?
® 5. JledTtepuHbe Tamam Bonne Kecuk Cbi3.
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1. Pecumre 6akb. Kbay Hapat 6ap agn? Kbad gaHe-
cuHn catTbinap? Mecene 3. OHbIHL WIAPTLI BE cya-
NMHU anT. MeceneHn arb3aBuin LLEKUNbOE 4YES.

6 naHe sau Catbingpbl

2.6+3-4 6+4-3 T7-4+2 2+4-3
1+4+4 0+2+4 5-4+3 1+3-2

()3.5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

4*. CaHCcapHblHb 5 HOXYTbl Be 2 MaHTapbl 6ap
san. O, paa 3 HoxyT TanTbl. CaHCAPHbIHL Kbay
HOXYTbl ONAbl?

9. NldbapnenepHn Be camblnapHbl HYMIOHENEPOEKN
KNOW TeHbewTunp.

7+2<10 8-1>6 6+2 18 4+2[]7
9<10 7>6 9-2[]5 8-2[14

® 6*.Op Oup cbipaga Oup-OMpuHE OEHb3EreH Be
Ounp e apTkbad («abanaxbl») wekunnep 6ap. ApTkbay
LLUEKUSIIEPHN Tan Be anT. AHbMar.

AN D AF7LPY
AmOO O [
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Kbbipbinapl

He kbapap kbangbl?

Macpad saTunbaun Kbangpl
— A ,-»4\

?

® @ 5*. AoBrba Aepcke 6 caByCKbaH y4blIl Kefbau.
O caByckbaHnapaaH TeK 3KNCK OepCKe a3blpiiaHrbaH.
Jepcke kbay TeHOenb CaBYyCKbaH Y4bll KeJjibreH?

64



1. OOOO0 1+5=06 6-5=1
HUOOoCan 2+5=7 /-5=2
N 3+5=8 8-5=3
HinnEnne. 4+5=9 9-5=4
HopooOodn 5+5=10 10-5=5

Op Oup cbipagpa 6eaA3 Be MaBbl KO3EHEKEPHMU
anpbl-anpbl cambin Yblikb. 4 + 5 pkemucu Be 10 — 5
dapkbbl HACbIN TanblIrbaHbliHbI aHbNAT. [Xxeasennep-
HN OKbYy. DKMHOXMN Be OeLUnHOXW cbipanapaaku 6m-
PUHOXW KbOLUY/bIAXbl BE IXXEMUIEPHU TEHBLELTUP.
Hacbin HeTuaXe YblkbapMakb MYMKIOH?

2. 4+5+1 7+2-5 6-4+5
10-3-5 2+5-4 9+1-5

3. lOmakb Be MaKbapa N1naepu akbkbblHOA Mece-
e Tn3 Be 4yes. 5 paHe 3kcuk

=

4. 1) bup 6ypymaga 7 apmyT 6ap, 3KUHOAXUCUHAOE
3 paHe 3uage. SkMHOXU Oypymaa kbad apmyT 6ap?

% 2) 7 canmbiCbiHbl 5 canbiCbiHA AEHBULLITUPUN aliHbI
onne mecene Tn3. Yesammae amenb OAEHBLULLTUMWU?

5. bup 6ypympa 7 apmyTt 6ap, akunHoXucuHaoe 3
JaHe 3KCUK. IKUHOKM BypymMmaa Kbad apmyT 6ap?

® 6*. Onne caribl Be aMenb ULLIAPETIEPUHM cannan
an Ky, MycaBUMMKIep A0rbpy OJICYH.

7+[1=9 10-[1=8 kel 1 1=1
2+[1=7 6-[1=1 41 ]1=9
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TaBwaHYbIkb/iap Be XaBy4napHbl canl. Kbay xaByu
apTkba4? [lemek, xaByusaprba KOPe TaBLUAH4YbIKbAP
3 OaHe 9KCKMK. XaByunap nce TaBLUaH4YbIKblaprba Kope
3 OaHe 3ugape. 8-OeH S5 He Kbadap 3KCUK 9KEHUHU
Hacbln 6unbmMmek MymkioH? Udane tms.

prnnarba (l-IOK'bJ'IyKbea Oakb. Kbau knoLwika
apTkbady? Hetuoxe yblkbap. 4-ke Kope 6 He kbagap
31Ma4e 3KEHUMHM Hacbinl OunbMek MyMKIOH? Wdage
TM3 Be papkbHbI Tan.

3. Koneunk 7 poCTyHbl OanpamMHeH
xamblpnamakb UCTeN. OHbIHb 5 OTKPbIT-
Kacbl 6ap. He kbagap etuwimen? 7-re
Kope 5 He Kbagap 93KCUK OJIMbaHbIHbI
HacCbl1 BUNbMEK MYMKIOH?

Bup caibl gurepuHaeH He Kbagap 3vage 9 Aa
3KCUK 3KEHUHM OUNbMEK U4YIoOH Oylokye camnbigaH
KU4MNK CalblHbl YblKbapMaKb Kepek.

(Ha. 8+2 10-5 7-3 5+2 4+5 9-1

® 5*. OB Hacbin wekmnnepaeH sacanrbaH? Kbancsbl
PEHKTEKN LIEKUNNEP YOoKbYa?

—_—— Y 59 10

3 |y |HH
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1. Pecumnun cbi3rbblpaBykbilap PECUMCU3 Cbi3-
MbblpaByKbNapaaH Kbad gaHe 3uane?

W W -

< i

2. PecumMre 6akbbiln Mecefie TU3 Be yes.
3 JaHe 9KCUK

-, -

) o AR ) =
ff l‘ \“___..-»t; *;\." Voa = *\_

_._,_M-n-n_-.._

-

CanbICbl aiHbI

?
4.6-3-2 6+4—1 7+3-1
5+5-4 1+2-0 4+4-5

5. Yub Kecuk Cbi3: BUPUHOXUCUHUHDL Y3YHbIMbbl
6 CM, OKUHOXWN KEeCcuK OUPUHOXUCUHOEH 2 CM
KbbICKba, YYIOHIKUCU nce OUPUHOXUCUHOEH 3 CM

Y3YH.

® 6*. AcaH TIOKAHOAH OTbMEK caTbiH anabl, oHba 10
Kanuk KbanTbiM O6epgunep. OHba HacbIl Kanukiep
Oepe bunenep?
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1. OOOOOn 1+6=] 7-6
LUOOOodd 2+6=] 8-6
DOO0o0ooood 3+6=01 9-6
OJooooooooo 4+6=0L 10-6=0

Pecumnepre Oakbbin OKEMUCUHM Be ¢apkbna-
PbiHbl Tamn. 6 canbICblHbIHb KbOLUYB BE YblKbapyB
oxeaBenneprHn OKby.

2.10-6+4 9-5+6 7-5+6
8-6+2 8-6+5 7-6+5

3. Ceb3enepre HuUCOETEH MeMBaslap He Kbagap

4. 1) bup Tencuae 5 3puk 6ap, 3KUHOXN TEMNCU-
ne nce 4 spuk 3maae. SKMHOXU Tencuae Kbayd 3puk
oap?

% 2) «Buape» CE3MOHU  «3KCUK»  CE3IOHEH
OEeHBbULLTUP. BasngpeHnHb 4ye3UIBU HacCbl
JEeHbULITUN?

5.10-3-3 9+1-2 9-3-2 6+3-2
10-2-2 8-1+2 5+2+2 8-1+3

6. 6 CM y3yHa)Xa KecuK Cbl3.

® 7*.CaHcapHblHb 6 akb MaHTapbl Be 3 Yylakb
MaHTapbl 6ap. O, 5 maHTapbiHbl kKupnure 6epawn.
Knpnmn sHb aspgaH kbad akb MaHTap ana éune?
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2. /5CM

3 CM

I~ 5+3=D

1.
/—SCM\L/SCM\ 5+3=[]
2]
L= |
/
2]

? 7
4*. Pecumre 6akbbill Mecene Tu3 Be yes.

Bap san Kwvangbl Awagbinap

5. 3epaHbiHb 7 gedTepun caHTbipad Be 3 OaHecu
€nakbsibl. 3epaHblHb 3MNMUCKU OJbIM Kbad gedTepu
6ap?

® 6”.bup MalMyHHbIHb 6 OaHaHbI oap,
OKUHOXKUCUHUHBKM — 4 pgaHe. OJKuUcuHOe [ae
OaHaHNapHbiHb CcalbiCbl TEHb OJIMACbl MYIOH oOnap
HEe anMakb kepeknep?
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1. 7 Kanuk KbaWTbIMHbI HaCblN KanuknepHeH b6ep-
MEK MYMKIOH?

2. Mecene Tn3 Be 4es.
BaToOHHbIHL GUATBI 3 FPH.

Pynet — ? , 5 rpH naansi.

Kbanabl
?
5+ 3
8 -4

6.8+2-5 10-6-4 9-6+4 1+3+4

8-5+6 5+4-3 7-2+3 4-3-1

® 7*.ArbayHbl 6 KbbiCbiMIba MbldTb1AP. OHbI Kbay
Kepe NblyTblNap?
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1. DOOOO0OC4 1+7=8 [ ]
Looooodnosd 2+7=9 [ ]
DO0O0oooodg 3+7=10 10-7=01

KbowyB mxegBenuHe s ga pecumnepre O6akbbin
dapkKbHbI Tan.

2.2+6-7 5+4-7 0+7-7 3+4-7

8-7
9-7

3. baxwbill onapakb KUM Hacbll  OIOHOXaKb
aMakb ncrten?

4. OrbnaHybikb 10 Kbap gaHe4Ynrn Kectu. 7 gaHe-
CUHU cbiHbipoalunapbiHa 6arbbilaabl. OrbnaHybiKb-
Ta He Kbajap Kbap AaHeynrn Kbangbl?

5. NpaneHnHb KbbIMMETUHW arb3aBuUi 3carsa.
KbbliMeTn 9 onrbaH ndagenepHu Ko4vtopun a3.

8 -2 o+ 4 10 — & 6+ 3 7+ 2

® 6*. bup yewnT weknnnep gH-gHawa TypMamachl
MYIOH  KbaWCbl 2  WeKunbHKM  Bawkba  epre
aBYLUTbIPMaKb kepek?
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1. MeMeTHUHBb anucKm onbin kbad kanuru 6ap? 9
MepbeMHUHBKM HE Kbagap? KUMHUHBL napacbl YOKb?
Kbay kanuk aunane?

MeMeTHUHbKN —

MepbeMHUHBKN —

2. Mecene T1M3 Be 4es.

JIEHVEHUHBKN — :i ﬁi :i ﬂ ﬁi @

TaupHUHBKN — ?, 4 paHe 9KCUK

3. f2va 7 CMm o4+7=[]
?

4.6-3-3 6+4-3 7+3-6

5+5-7 1+2+4 4+4-2

1+5+3 10-5-2 3+3+4

5. NWbapeHn mycasuiinewtmp: 5 + 218 - 2.
Bonne TwowwHMN H6akb: 5+ 2 =7, 9
8 -2=6.7 >0, WyHbIHb M4IOH 5 + 2 > 8 - 2.

4+3]9-1 10-2[19-6 9-2[15-0

® 6*. Pecumae 8 yubkoLIENNK KOCb-
Tep.
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1. DOOO00oOooog 1+8=01
OOO000Oooddg 2+8=_01
DOO0000o0odd 1+9=_01

2.10-9+5 10-8+2 9-8+7 9-9+7
10-8+5 10-8+4 9-8+2 9-8+0

6 DaHe 9KCUK

4. ACVNEHNHDBb 3KM 5-luep rpuBHanbIrbbl 6ap aawm.
O, 8 rpuBHarba KbasiemM caTbliH angbl. Acuere Kbay
rpuBHA KbaTbiM Oepaunep?

9. KecuknepHuHb  Y3YHJIbIrbblHbI  MyCaBuUine-
LTmp.

6. 10-9 1+8 8-6 2+5 5+5
() 9-5 3+3 4+4 T7-4 6-1
® 7*.bananap Oup cbiparba TU3UnbreHae, Taup
congaH AEPTIOHOXM Be carbaaH OelunHOXK OJibin

TyprbaHbiHbl abannagbl. Cbiparba 3nNuUcK OJbiN Kbay
0ana Tn3annban?
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1. 2c¢c™m ?

— y 9-=[]

9cm
OKN KECUK Y3YHNbIMbblHbIHL AXemMucu 9 cm. bu-
PUHOXN KECUKHWUHDBb Y3YHNbIrbbl 2 CM. OKUHOXU
KECUKHWUHDBb Y3YHNbIMbblHbI OUIbMEK MYlOH ndage T3
Be acanna.

2. Con Tapadta TOpOaAUbIKbHbIHL fAHbIHOA Kbady
duwka 6ap? 3Anmcu onbin Kbad $uwka 6ap?
KbanrbaHbl kbanga? TopbaubikbTa Kbad uLLKa
OJINbaHbIHbl Hacbl OUNbMEK MYMKIOH? MeceneHn
yes.

3. Carb tapadTakm pecumre 6akb. OHba Bakbbin
KyOuknep akbkbblHOA Mecesfie TM3 Be OHbl MyCTaKbWIlb
4ye3. Ye3mMHM OKby Be AXeBabOblHbl ANT.

4. Canbl 4 2 6 5 7 | 3

3 canbl 3naae

2 calbl 3KCUK

® 5%. Okn canblHblHb [OXEeMUcwu onapgaH ObunpuHe
MycaBuin ona bunemn?
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7 n 10 n

® 5*. OH nuTpnn kanmcTpaga 7 n 6eH3uH 6ap. by
KaHMUCTparba gaa He kbagap O0eH3MH KboMakb MyM-
KIOH?
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1.5+5-8 9-4-4 /+2-8 6-6+5
4+6-7 8+2-6 3+6-5 2+5-6

2. Knum kbay nnTtp KBac caTbliH anagxakb?

4. IxenBenbgekn pakbamnaprba 0Oakbbin uda-
oenep Tm3 Be ONlapPHblHb KbbIMMETUHK 3caria.

Kbowynblaxsbl 1 5 2 5 2

KboLuynbiaxbi 9 2 7 3 8
I>xemu

® 5*. TioHEBUH OXymMaakblUuambl 3aM. ByryHb Hacbin
KyHb? %pbiH; O OWUPUCKU KYHIO KbalCbl KyHbJIEP
onlagxakb?
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1. Op OMP OXUCUMHUHBL YELnT YeKuUucwu o0a.
YeknHn onbyemekHeH Oenbrunennep. byloknnkHm
OJIbYEMEK WNYIOH ONbY4eB OUPAUTUHU BUNIbMEK Kepek.
YeknHn onb4eB Oupnurn yYewuTtnepuHoeH ouvpu
Kunorpammpasblip. KunorpammHbl Tepasefe oJibyein-
nep. Pecumnepre 6akb. [NMPHUYHUHD YEKUCU He
Kbanap? HapnapHblHb YEKNCU HE Kbagap?

7+3>09 9-4[1]6 4+40]10
9-2[1]7 9-3[1l5 5+5[]9

3.10-6 +t 4 8-4+2 3+7 -8

4%, OrbnanH4yblkb 5 Kbap TONYy SANTbl, KbbI3YblKb
nce 2 Kkbap TOMy 9KCUK ANTbl. KbbI34blkb Kbay Kbap
Tony anTbl? Bananap anucu onbin Kbad Kbap TOMy
AnTbinap?

5. Kbancbl CblHbIKb CbI3blKb «fA0aHIXbI»? He
NYIOH?

W N ~NJ [N

® 6*. ChbHbipTakKM nNpPeaMeTNEPHNHD YEKUCH
aKbKbblHOA Mecene Tus.

| RVANAV

7



1. Kvowynbioxbl| 3 | 3 | 3 | |[Kbowynblaxbl | 2 [ 3|6
Kbvowynbiaxbl| 4 | 2 | 7 | |[Kbowynbloxbl | 4 (4|4
xemun xemn

KbowynblaXbl Be [)KEMUNEPHU TEHBELLTUP BE KbO-
LUYNbIIKbINAPHBIHB OUPUCU AEHBULLKEHUHE KOPEe, OXe-
MUWHUHDb OEHBULLIOBM akKbKbblHOA HETUOXE YblKbap.
KbowynbimxbinapoaH O6upun 3-ke 4oKbhaluTbipbiica
IDKEMM HacCbIN aeHbuemxek? A 3-ke asnawutbipbiaca?

2. lOcyd 10 awwiHaa, Jlenna vce 7 awTa. Jlennd
lOcydpkba GakbkbaHaa Kbayd A KUYUK?

3. lOcyd 10 awbiHpa, Jlenna uce oHpgaH 3 AW
Knymk. Jlemna kbay dwbiHaa?

4. Op Oup amBaH4biKbTa Kbayap KuaorpammaaH
oK 6ap?

® 5. [eOMEeTPUK LUEKNNNEPHUHD aaNlapblHbl OKbY.
CbIHbIKb OEepTKOoLenuK KbblbILU HOKbTa

— \ g —_~

OOrbpy KBagpaT aavpe
——__ YHbKOLLIEUK
O

By LWEKMNNEePHUHBb aHMMCU YOKbKOLLIENUKNEPANP?
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/]

NcmeT 4 canbiCbiHbl OnpnepHu kbowbin (1+1+ 1+ 1)
YblKbapabl.

o+1+1+1+1

5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
OMUH 4 canbICbiHbl KbbICbIMIAPHbI KbOLbIN (2 + 2)
YblKbapabl.

o+2+2

o+2=7 T7+2=9 5+4=9
Bananapga opxemu 6mp 4ewmnTMmmn?

2.
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
8-3-2=[]

Caﬁblﬂaprl KbbICbiIMJIAPHEH KboOLUMaKkb Be
YbiKbapMakKb MYMKIOH.

3.4+6 7-4 10-5

4+3+3 7-2-2 10-3-2
4+3=7 7-2=5 10-3=7
7+3=10 5-2=3 7-2=5

% MdapenepHn Galukba ycynnapHeH acanna.

4. bup nutpoe 5 cTtakaH cyB ofla. IKU nUTpae
Kbay CTakaH cyB ona?
® 5*. Pecumpage kbau
y4bKOLLENnK; aépTkowenuk 6ap?
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1. Ot 2+7=9 2+7=7+2
Louodon 7+2=9
2.

2+1=_] 1+2=]
CaiibiiapHbl KbOLWKbaHAA €pPJZIEPUHN OEeHbULL-
TUpMmeK MyMKIOH.

3.2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9
CanbinapHbl MCTEreH TepTUNTE KbOLUMAaKb
MYMKIOH.
4. 5+3+2 9+1 6+3+1 10-5-5
2+3+5 1+9 6+1+3 10-3-4

5. buooHnga 6 n cyB 6ap aan. aa 2 n kbonasinap.
bunooHaa kbay nnMTp CcyB ondbl?

6*. KbalCbIHbIHb YekKUCU 40kb? Kbad KMo 4okb?

® 7*. OKVHOXW CbIPpaHblHb Canbiiapbl OUPUHOXMU
CblipaHblHb cambiiapbl TOOWOHE Oennn Oup Kbauae
OooHoXKa a3blnrbaH. basbl canbinap «aXOKArbaH».
by caubinapHbl Tan.

3‘7‘1‘D‘5 9‘8|6‘D
59|16 |7 65|11
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1. Pecumre 6akbbin MycaBumnnk T3 Be 3.

5+2=10-3 10-2[17+2 7-5013
6+1>8-2 2+5019-2 9-8[10

AV

3. KbaptaHam OH WbIMbIpTA CaTblH  angbl.
7 MbIMbIpTaHbl ceneTke Kbonapl. CeneTke gaa Kbau
MbIMbIpTa KbOMMaKb Kepek?

4. PecumMre dakbbin Mecesne Tu3 Be 4es.

9. 1) 2-Hn 7-re 3unsgenewTup.
2) 2 Be 8 canblnapblHbIHb AXKEMUCUHW Tar.
3) 8 10-paH He kbagap 9KCUK?

6*. EnbkeHNM Kbalblkb HaCbIN
reoMeTpuK LWekKuepaeH Tusuib-

redH? Hacbin wekunnep 4okbya? \ O/

® 7*. Konemn 8 n Be 5 n onrbaH
akn caByT 6ap. OnapHbiHb ApAbIMbIHEH 2 11 CYBHbI
HaCbl1 OJIbYEMEK MYMKIOH?
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KbOLUMA MELUIbYJIUETNIEP

1. «ApTkbay» ndageHun Tan.
1+3+4 2+2+4 1+2+3
1+5+2 2+6+0 3+4+1

2. ToWopUNbreH cambiiapHbl KbOW.

9-4-[1]=0 8- ]-2=1 10-6-L1=0
[ ]-2-3=0 6-3-L1=1 8-[L]+1=1
3. KocbTrepruunn cbi3blkbkba OGakbbin 60 KO3e-

HeknepHu Tonayp. CeH HeHn abanmnagbiHb? TepTun
3TUNbIreH MyCaBUNITNKIEPHU A3.

éﬁ D&ﬁ——m+4=
+ [ =7—1+11]= -2=0]

4. MeceneHn Be OHbIHb YE3MUHU TEHLELUTUP.

1) YnbBMeHnHb 6 gedprepu bap san. 4 oedprepu-
HM A3bIN TONAYPAObl. YNbBUEHUHDB Kbad TEMU3 aedpTepun
Kbanabl?

2) YnbBUEHNHDB 6 €nakbiibl Be 4 caHTbipay TEMU3
neprepn Kbanabl. YNbBUEHUHD 3MNUCK ONbIMN Kbay Te-
MU3 gedpTepn Kkbanabl?

5. MeceneHuHb WapTbiHbl TOAAYP Be 4eas.

['ynb GarbyacbiHOoa 5 nane ayTtbl, HAprnu3 uce 2
JaHe...

6. 1) bungonHga 6 n cyB O6ap 3gn. 2 NUTPUHU
TEkTUNEp. bnogoHoa kbay NUTP CyB Kbasnabl?

2) bngoHgaH 6 n cyB TEKTMNEP, COHb Oaa 2 n
TEKTUNEP. DMUCK OfbIN Kbay NINTP CYyB TEKTUNEP?

Koneunk, MecenenepHmHb 3KUCU [Oe UblKbapyB
E€NlyHEH 4ye3une 6enneaun, YtoHKN CyBHbI TEKTUNEpP. O,
AHbAbILLIMAAObIMbI?
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7. Anne, CaHue Be Kepume 8 Mapt OGanipamsbl
appecuHaoe kbapaHPuib, NSAnNe BE HAPrn3d 4eyek-
NEPUHNHDB PECUMITIEPUHU ANTbINap. Anmne kbapaHpuib
pecuMmmnHn anmagbl. CaHme unce KbapaHPUIbHUHD
ne, NAAeHNHb Oe PECUMUHM anmaabl. 9p OUp Kbbi3
HACbI1 YEYEKSIEPHNHD PECUMUHU ANTbI?

8. KyHbnepHun kenuwivHe Kope apmabl-Cbipa KbOW:
O OGupUCKU KYHIO, TIOHEBUH AErnib O OUPUCU KYHIO,
OyryHb, SiPblH, TIOHEBUH.

9. [M3neHreH CE3nepHu Tan: gXxepanjapHbl apTbin
6apyB cbipacbl OOOHAXKA KbOMN.

1)6-1-1=[ |B 2)3+2+1=[ |4
9+1-3=[ |3 4+2+1=[ |3
5+1-0=[ ]v 7-2-2=[]A

10. Op OGup wekmnbre 6ennn O6UP cambl OOrbLPY
kene. Cxemanaprba 6akbbin cavbl ndagenepn Tm3
B€ OJlapHbl 3canna.

/\ 3 O 1 [T 4 2 O 5
A+QO 7 +0+O A+O0-O
O_ [ 7+0-0 O0+O+0

11. Op O6up undpt Potopecumae Onpn-bNpuHe
6eHb3ereH Be OMpu-bupmnHaoeH dapkb 3TKEH Henep

12. Tumyp ronbpoe 4 kbas, 3 kobenek, 1 nanun
Be 2 yarbana KOPbreHMHM anTTbl. TUMYpP 3NMUCKU OJbin
Kbay Kbyl KOPbreH?
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11 — 20 CAUbIJIAPBI.
% BYIOKJIUKJIEP

1]12]3
2. oo ono
9+1=_L]
10 camnbICbIHbI HACbIN OH OHNYKb

anbae 3TMEK MYMKIOH?

3. Y3yHnbirbbl 10 cMm Be 1 CM ONrbaH KECUKIEpPHU
Cbl3.

4.10-8+5 5-2-3 4+4-2

5. 1) PeputHnHbL 8 KMTAabLI 6Gap agu. JorbrbaH
KYHIOHE OHba Jgaa 2 «kuTan Oarbbllunagbiiap.
DepUTHUHBL Kbay KMTadbbl onabl?

2) @epuTHMHBL 8 KnTabbl 6ap sgu. OnapoaH 2
KUTanyblKkbHbl A0CTyHa Oarbbilunagbl. POEepUTHUHL
Kba4y KUTabbl Kbanapl?

® 7*. Pecumnepae kbay kecuk; Hyp 6ap?

!

I T
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1.
]
AR NEEe N

L]
NN
L
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EEEENEEe NN
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N
EEEENEEe NN

[
e

O
OO

N
NN

OHrba 6up
OH 6up

OHba akm
OH 3Kkun
OHrba y4b
OH yub

OHrba oeprt
OH pEpTt
OHrba GeLu
OH GeLu

OHrba abl
OH aUTTbl

OHrba eon
OH eau

OHrba cexku3
OH cexkns

OHrba OoKby3

OH OoKby3

OKN OHNYKb

Nnrnpmm

1 OH.

1 OHJ.

1 OHJ.

1 OH.

1 OHN.

1 OHJ.

1 OHN.

1 OHJ.

1 OHJ.

2 OHJ.

Be 1 6upn.

Be 2 bupn.

Be 3 Gupn.
Be 4 6upn.
Be 5 6upn.
Be 6 Bupn.
Be 7 bupin.
Be 8 bupn.
Be 9 6uprn.

Be O Guprn.

2. KOKIOWHUHD 4Yekmcn 9 Kr, Kba3HblHb 4YEKUCU
3 Kr 3kcuK. Kba3HbIHb 4YeKMcu He Kbagap?

3. Y3yHNbIrbbl

OJ1INbaH KeCUkK Cbl3.

@4*.6=[J+0+2 7=0J+0+5
6=L1+1+3 7=0L]+2+4

10=
10=

10 cm-peH 3 CM KbbICKbaoXxa

[ ]+3+6
[ J+5+1
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L S N 10+ 1

NN O 10+ 2
N 10+ 3
N i 10+4
NN 10+5
NN 10+6
NN O 10+7

N 10+8
N s O e
N s O (O

2. Op O6Mp 4nMdT EnakbTakm KO3EHEKSIEPHM Cal.
CanbinapHbl TEHbELWTHNP. HA3.

OO0 000 [
HE NN ENENN HE NN EEEEN
OOOOEEE I R I
LOOOOOHEEE] COOOOOOEEE]
3. bow kbanrbaH KO3eHeKNnepHu Tonayp.
[ ]+2=6 5+[]=7 [ 1+5=6
[1+4=9 6+L1=10 7+L1=9

4. Benn 8 dwbiHpa, deB3me OHOaH 2 AW OyioK.
deB3ne kbay AwbIHOA?

5*. MemeT 6 dwbiHoa. O AnweneH 2 aw OyiokK.
Anwe kbay awbiHOA?

® 6. BUPUHOXNCUHUHB Y3YHNbIMbbI 10 CM, SKMHAXUCHK
OHOAH 4 CM KbbICKba ONIMbaH 39KM KECUK Cbl3,
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1. Pecumre b6akbbin ndagenep Tma Be acannia.

e Wiy

2. Op 6up undT EnakbrTa Kbay KO3eHeKk 0Oap?
CanblnapHbl TEHbELUTUP.

N COoan
Hinnn e Hinnn N

3.1+7-4 8-3-2 2+2+2 7+3-5

4. Y3yHnbirbbl 10 cM onrbaH wWeputTteH 4 cm
kecun angbiiap, CoHb gaa 3 cMm kectunep. Weput
Kbay CaAHTUMETPre KbbICKbapabl?

9. KeCUKHUHBb y3yHAbIrbblHbl Ofibde. OHOaH 2 CMm
Y3YHOXXa KECUK CblI3.

® 6*. Pecumpe 5 gEpTkowwenmk Tan.
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1. 10 cm — 6y, Gup aeummeTp.

® ® o9

1 am =10 cm 1 cm
2.

|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III|||I|I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II|I|IIII|
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 o0Mm 2 cm

3. EpOyubikbTaH; caHcapgaH  Tonkba Kbagap
onrbaH MecadeHn onbye. Kbarcbl 6uMpun ToMnKba

AKbbIHAKA? He kKbanap SKbbIH?

I ? ! ? !

4.6-5+8 7-3-4 5+3-1 9-8-1
5. 4 TasiublKbHbl OH TasublKbHbIHBL YCTIOHE KbOW.
INnUcK ONbiN HE Kbadap Tad4dblikb ona?

6*. TenbHUHBL yCTIOHAE 8 KbapblNrbay OTypa SaWu.
YUlOHIKN Kbapbirbayd yyblin KETTU. TeNbHUHDBb YCTIOH-
Ae Kbay Kbapbirbad Kbangbl?

@7*.3+5=0L1+4 L[J+8 =3+6
2+7=6 +L] 6+4=5+[]
1+ll=5+2 [J+7=9+1
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1. Op Oup pecmmaekn caByTnapga 3nMcu Ofbim
Kbay NUTPAOEH LUMHreHnuk 6ap?

2. Wwnwepne 1 n cyB 6Oap, camoBapga 6 n,
KbOrkbaga uce wwuulene Be camoBapia OJirbaHbl
kbagap. Kbonkbaga He kbagap cyB Oap? Luwepne
camMoBapgakmHe bakbkbaHOa CyB HE KbaJap 9KCUK?

3. ManmyH TaBWaH4Yblkbkba OakbKbaHOa He
kbagap tokcek? [xeBabbiHbl AELUMMETPHEH $3.

—

4*, Carb TapadpTakm pecumnepae amBaH4ubiKbaap
MecadeHn He une onb4yennep?

® 5. 1) OcmaH 7 qwblHOAQ, Kbapdallbl UCe OHAaH 2
AW Kn4nk. OCMaHHbIHL Kbapdallbl Kbay SlbiHOA?

s 2) «Knumk» CE310HM «BylOoK» CE3IOHEH
OeHbuwTnp. Mecenenu YeareHae He OeHbULLITN?
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1. Bcanna, ap 6Mp YNPT ANPEUYMKTE SMMUCK OJbir
HEe Kbagap ko3eHek 6ap. CanbinapHbl A3.

L]
I

[]
I
LOO000000

[]
I I
LO0000000

[]
I I I I

]
[

) A O O
]

OO0000
) I O
OO0

[]
]

2. OKN KEeCuK Cbli3: BUPUHOXKNCUHUHD Y3YHNbIMbbl
10 CM, SKUHOXNCU Nce 3 CM Y3yHOXKa OJICYH.

3.10-4-4 8-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2

4. Bakb Be aHbnart, Hacbinl 3TN 4 canbICbIHbI
KbbICbIMJTAPHEH KbOLUTHLI1AP BE 4Yblkbapabliap.
5+ 4
C0000o000 m.
5+2+2 -2 -2

S. Y3yHnbirbbl 1 oM 1 CM ONrbaH KECUK Cbi3.

® 6. Pecumnepre 6Gakbbin Mecenenep Tu3 Be

He Kba,tl,ap OJ'I,EI,bI? He Kban,ép Kbanabl?
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2. PecnmMre Oakwn.

S == = A Y-

AAARAARARARAAARA[ [ A [

1] |12

SE I N - E-E-E-E

I
i
1100000700000 i 111 4

D

D

= | e | = | =

[TI0000T00000T000010 9 &Y | =

Op Oup chbipagakn TasubiKbilapHbl anpblaxa
can. bup TONKba He Kbagap OHMAYKb TaA4YblKb
OarbnaHrbaH?

DKM pakbamMibl CamblNapHbl OKby. IArep carbiaH
Co/iIrba cancaHb, 3KNHOXW epae a3buirbaH 1 Be 2
pakbamiapbl He aHbnaTanap?

3. 14 canbicbiHga 1 oHn. Be 4 OGupn. Bap. 12
cambicbiHgoa; 18 cambicbiHoa;, 20 cambicbiHOA Kbay
OHNYyKb Be Oupnuk 6ap?

1-neH 10-rba kbapgap; 11-peH 20-re kbagap
OJIbaH CaWblNapPHbl OKbY.

112 |3| (4| |5||6]||7||8]| (9] |10

11|[12][13][14]|[15][16][17][18][19][20
4. 6+4-2 10+5+ 1 10-1-7
4+4+2 10+3-3 5+5+0

® 5*. Onne cambinap Be amMesnb ULLIAPETIEPM canmnan
an Ku, MyCaBUNNMKNEpP OOrbpy OJICYH.

[ 1+3=10 [l-2=5 [Jlls=4 [I[J4a=10
6+ 1=8 7-01=3 glla=[1 [J[I3=9
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1. CanmbinapHbl gxegsenbaekm kmbu 3.

Onnykbnap

Bupnuknep

Onnykbnap

Bupnuknep

|

0

2

0

|

6

|

9

|

S)

|

|

2. Op OUp YNPT OAMPEYMKHUHD CanbinapbiHbl 93.

000000000

ood

Joooooon

1000000000
00000000

3
I —

J000000000
Jooeoo
Joooooooon

3. CambinapHbl pakbamMiapHeH 3.

J000000000
0000000

OH 2km

OH pépT

OH eaon

OH 6up

OH yub

Nurnpmm

6 13+4

® 6*.

+1

8l 16+3-1

?, 6 KI 9KCUK

40 13+6-8

['ynbpectene 4 06e4a3 rynb, capbiCbl UcCe

akcukye. Nynbaectene annucu ofbin Kbad rynb 6ap?
Ona 6unepxek OYyTIOH AXeBannapHbl CEWNe.
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1. HymioHenepre 6akbbin AMpednknepaekm myca-
BUMNNKIIEPHN TEKMUIINE.

3+7=10 2+6= 4+5= 1+8=
7+3=10
10-3=7
10-7=3
2. 2 kr xbIip, 3 Kr noMnaop Be 4 kr anmMa caTbiH

angbinap. HeHn 3mape angbinap — ced3eHnMn 9 ga
MenBaHbIMbI? Kbad KnMno 3usae catbiH angbiiap?

3*. KbalCblHbIHb YEKNUCU 3UAOE — MbILLUbIKbHbIHb-
KAMU 9 Oa KOMNEKHUHbKUMUN?

4. 1) MepbeM 7 caHTblpay gedpTep, €nakbsbICbiHbI
nce 3 naHe 3ungae catblH angbl. Mepbem anmcu onbin
Kbay gedTep caTtbiH angbl?

5% 2) «3umane» CE3I0HN «3KCUK» CE3I0HEH OeHbULL-
TMp. MeceneHnHb 4e3MMU HaCbll AEHbULITA?

9. CblHblKb CbI3blKb/ap He wune dapkb aTenep?
HedTtepuHbe con TapadTakm pecumMaeku Kubu
CbIHbIKb CbI3blKb CbI3.

.

® 6*. MeceneHn TeKkmMunae Be 4es.
MekTenHuHb AHbIHOA 7 anma Teperu 6ap, apuk Tepe-
Knepun uce 3 gaHe ... .
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1. CanmbinapHbl gepTepnHbE OANPEYNKHEH $3.

Onnykbnap | bupnuknep
1 oHnN. 2 6upn. 1 2
1 oHn. 4 6upn.
1 oHn. 7 6upn.
1 OHn.

2. 8-peH 20-re kbagap onrbaH canbliapHbl A3.

3. Op O6UP KbbI3HbIHb Kba4d Kanuru OArbaHbiHbI
a3.

Hannepe | ®atmapna | SmuHene

(%)
. N

)

4. CanbinapHbl pakbaM/apHEH 3. OH CEKMU3, OH,
CEeKMN3, OH y4b, OH Oup.

5*. Cenette 5 apmyTt 6ap sam. [Jaa bup-aku gaHe
KbOWrbaH COHb, 9 apmytT ongbl. Kbay apmyr
KbOKJIrbaH?

6.

® 7*. Tenmmuaga 5 KbbIpMbI3bl KbapaHPUab ayThl,
0ea3 co nce azaxka. dnncu obin Kbad KbapaHduib
ayThl? Ona 6Gunepxek OYTIOH OXeBanjapHbl CENne.

94



1. U oon 10+3 =13
N v v v 14-4 =10
A A A A AL HUE 15-10=5

2. 10+5 10+ 10 12-2
111 16 - 10 2-2

3. Cenette 15 biMbipTa 6ap 3an. Cabanbikb atu
asblpiaMmakb MYIOH 5 MbiMbipTa angbinap. Cenetrte
Kbay MbIMbIPpTa Kbangbl?

¢ ANbIHMbaHbIHOAH He Kbadap 3usae MbIMbIpTa
Kbangbl?

4. Koneuuk Kbancbl BanbiKbAapHbl TyTamXakb?

5*. Onne cambinap Be amMeslb ULLAPETIEepn cam-
nan an Ku, MyCaBUMNMK OOrbpPy OJICYH.

501 1=10 8lllJ=4 70LIl[J=9 e6ll[l]J=2

® 6*. AcaHHeH YceuH 4anyeaa sapblliawTbIap.
drep YcenmH COHBbKUCUHOEH dBenb, AcaH uce
SKMHOXXM ONbIMN 4Yanbin KefibreHnepn anga onapnaH
aHrMCKU 9BEeflb  Yanbin  Kenbgn? 3INUcu  OJibin
apbiwnawTeiap: 1) tek AcaHHeH YceuH; 2) 6elw
Oana.
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1. ®apkbnapHbl 3canna, YbiKbapbiblAXbITAPHbIHDL
TIOONEPUHN CbI3.
8-5 7+3 10-4 16 — 10
6+4 7-3 10-6 16 -6
7 + 3 Knbwn A3binapHbl 60MIe OKbyMakb MYMKIOH:
«/ + 3 cambinapbiHbiHb gkemucn 10-rba MmycaBumn», S
na: «7 + 3 npageHnHb KbbinMeTn 10-rba MmycaBuin:.
7 — 3 knbun €a3binapHbl 60MNe OKbyMakb MYMKIOH:
«7 Be 3 camblapblHblHb (papkbbl 4-Ke MyCcaBun», $
na: «7 — 3 ndageHMHb KbbIMMETU 4-Ke MyCaBUn».

2. 4+5[J5+3 9[]J10-1 8+1L]J10

3. barbyapa 10 TiION ¢$peHK 31MU Oce 3au.
3 TIOMHU KbasbliN Yblkbapabinap. Kbad Ton ¢GpeHkK
I0O3IOMW Kbanabl?

4. bup awukTe 6 KbaByH 6ap, 3KUHOXNCUHOE NUCe
4 paHe a3. OKUHOXN ALMKTE Kbad KbaByH 6ap? 9ku
AWNKTE 3NUCKU OJbIM Kbay KbaByH Oap?

5. KeCUKHUHBb Y3YHSbIMbbIHbI OfibMeaMNEP BE OHbI
OawTa caHTUMEeTpnepae, CoHbpa nce AeunMeTp Be
caHTUMeTpiepae aA3abliap.

11cm=1am 1 c™m

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

KecuknepHuHb y3yHNbIrbbiHbl 0N1b4e. OHbl 9BEJIbKU
Ba3ndenekm knbm a3.

® 6*. BuMpnHODXM KECUKHMHBL Y3YHNbIbbl 14 CM,
SKUHOXKN KecuK 4 CM  KbbICKba, YYIOHOXNCHU
SKUHOAXUCUHAOEH 5 CM KbbICKba. YYIOHOXN KECUKHUHD
Y3YHJIbIrbbl HE Kbaaap? SKMHOXKN BE YHIOHOXN KECUK-
HU Cbl3.
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1. Bolw kKo3eHekNnepHu TonaypbIn, Kodtopun a3.

8 12 15 18
2. 10, 13, 16, 19 cambUiapbiHbIHb «KLOMLLYTAPbIHLP 3.
3. L1010 NN
oot ooty
14 17
NN HIERIEE
OOt oot
14+1=15 17-1=16

4.11+1 10+3  16-1 6-6 4+10
13+1 17-7 20-1 16-6 10+4

5. 1) KbokbnaHblHb 4 aHTepu 6ap agn. MeguHe
naa 3 aHTep TUKTU. KbOKbNaHblHbL Kbad aHTEPU ONabl?
2) KbokbnaHbliHb aHTepnepn 6ap agn. MeanHe
haa 3 aHTep TUKTU BE KbOKbJ/laHblHb 7 aHTEpU ONnabl.
KbOoKkbnaHblHb 9BEfIbAEH Kbad aHTepu 6ap agn?
5% OS3I0OHBbHMHBL OIOHOXAKbIAPbIHL  aKbKbbIHOA
oonne mecenenep Tu3.

® 6*. AINBaHMapHbiHb KbaNCbl OMPU HENepHU
canabl?




1. MaTemaTnk OUKTaHT.
1) 8 Be 2, 10 Be 7 camblnapbiHbiHb papKbapbIHbI Tarl.
2) 8 Be 2, 4 Be 5 canbliapbIHbIHB IKEMWUIEPUHU Tarl.
3) Yblkbapbiiblmkbl 4, aKCMANIKN 6. DapKbHbI Tan.
4) 9 Be 2 canblnapbiHblHb PapPKbbIHbI Tar, COHbpPAa
PapPKbHEH YblKbaPblbIAKbIHbI TEHBELLTUP.
2. NdpaoenepHrHb KbbIMMETUHM 3canna.
SKCUNNOXUNEPHUHD TIOOKOHW Cbi3.
10-5 9-8 10-8 20 -1
o+4 1+9 3+7 20-10

3. KbanbiCTaHbIHb 4YE€KUCU KbabaKbHbIHBKMHOEH
HE Kbadap 3KCUK?

4*. Kbay yndt 4vopan 6ap? Kbay 4opanHbiHb
TEeKun eKb’? 3r|V|C|/| OJ1bIM Kbay l4opar| 6ap’7

5. 8-4= 4 12-10L] 3 7+30L] 7
0+9< 10 19- 1[J10 9-8[1] 2

12-1LJ10 20- 1[J18 5+5[110

® 6*. KbopaHTaga aHa-6aba, 3km Orbya Be

KbapTbabaHeH TopyH O6ap. KbopaHTaga anmcu onbin
Kbay agam 6ap?

| RVANAVA
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1. | Tanmanbl |Canbinap|| Tanmanse! | Canbinap

JXEeMUHU 10 Be 7 | |pXEeMUHU 9Be 1
dpapKbHbI /7 Be 2 ||(apKbHbI 18 Be 10
JXEeMUHU 19 Be 1 | |aXemMunHum 5Be 4

dapKbHbI 8 Be 2 ||(apKbHbI 8Be 8

2. Pecumnepre Be cxemanaprba 0akbbil Myca-
BUNNUK TU3.

10+4 =]

3.6+3-1 10-3+2 6-5 10-7-3
9-4-4 8+2-6 7-4 10-3-7

4. PecumMre dakbbin Mecesie Tus.

rc’“?ﬁ:
10

® 5. Pecumpage kbay Kecuk Be Hyp 6ap?

——
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1. MaTemaTnk OUKTaHT.
1) CanblnapHbl pakbaMiapHeH 3. OH 3KW, OH
JAEPT, AEPT, OH CEKU3.
2) 1 0HN. BE 5 BMpA. 0nrbaH canmbiHbl 93.
3) 16 cambICblHOAH COHb KEJIbreH camnbliHbl S13.
4) 20 canbIiCbiHOAH 3BEJIb KENIbIEH CalblHbI 93.
9) 8 cambiCbl 6 cambICbiHOAH HE Kbadap 3nsae?

2. lOcyd kbapTbabacbiHbiHb 3BUHAOE OUp adTa
Be 3 KyHb mycadup ongpbl. lOcyd kbaptdbabacbiHOoa
3MMCK ONbIN Kbady KyHb mycadup onabl?

3.10-8 1+5 9-6 3+5  7-2
5-4 2+7 6+4 8-4  4+3

4. HymioHenepre Be pecumnepre 6akbbin Myca-
BUTUKNEP TUS.

10 + 1 = 11 12 -1 =11
1 /| 5

® 5*. KbaHYHUNNNKHW Oenbrmnen coipanapHbl AeBam
y

aTTUP. | KbaHYHUIIMK — 3aKOHOMEPHOCTD |
1,3,5,7, ...
ANOAANOAAAO..
20, 18, 16, 14, ...
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1.9p 6Gup apamHbiHbL aabl G6ap. HokbTanapHbl
agnaHObipMakb MYOH ONapHbl OYylOK apudepHEH
oenbrunennep.

LA O K M .n T

KecuknepHuHb yoxnapbl — HOkbTanap. KecukHm
aanaHabiPMakb MYKIOH OHbIHB YOXKAapbliHbl Bensrune-
reH apupnepHn antmakb Kepexk.

yi|
A/ Okby: A 9 na JA.

2. KM kecurvHu cbi3. OHbIHBb YCTIOHE A HOKBTACbIHbI
KbOW, KECUKHUHBL con TapadbiHa O, carb TapadbiHa
— [l HOKbTaCbIHbI KbOW.

3. Pecnmnepre 6akbbin Mecene T3 Be 4es.

4. 5, 4, 9 canblnapbiHEH OEPT MyCaBUNINK TU3 BE
7, 10, 17 cambinapblHEH A€ O Kbagap MyCaBUNNIUK
TN3.

5*. KbaHyHUNNNKHM Genbrune Be 6OLI KO3EeHeK-
nepHu TONAYyP.

9 10
316
1124 31115 0[6

® 6*. [ypakbra aBTOOycTaH 6 énmoxy TiowTtn, 4
agam mce mumHgu. EnpkynapHblHb CcaMbICbl 3nsae-
newTnMn 9 aa sSKCubOUMM Be Kbay agamrba?
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1. KbbiimeTn 8 onrbaH ndagenepHn cevmn 3.
3+3+2 10-2-1 7+1-0
8+0-1 8§-2+2 12-2-2

2*. KbonyakbiapHbiHb YPTNEPUHM Tan Be Myca-

BUNNNKIIEP TUS.

3. bepunbreH céanepaeH ganaganaHbin MycaBuUin-
JNIKNEPHU YELUUT-TIOPJIIO 3TUM OKBbY.

6+3=9 18-5=13

KbOLLMaKb YblKbapMakb
nnoc MUHYC
3naaenewTnpMek 9KCUNBTMEK

4. Op OuMp caHapldblkbTa Kbadap kanuk 6ap?
YUliOHOXWU caHAbldblkbKba 0OakbkbaHoa OUPUHOXU
CaHAblYblKbTa Kbay Kanuk 3vaae?

® 5. KeCuKNepHuHb Y3YHMbIMbblHbI TEHBLELITUP.
PecMaekn 9Hb KbbICKba KecukTeH 1 oM y3yHoxa
KeCUK Cbl3.

A O K M
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1. 13 cambICbiHOAH KMYMK OfirbaH CaMbllapHbl anT.

2. bupn-ompunoeH 7 canbl dapkb 9TKEeH Oelul
MYCaBUMINK TNU3 BE A3.

3. AgkbkbannapHbiHb YNPTNEPUHMU Tarn Be Myca-
BUNNUKIIEP TUS.

4%, Op Oup pecumae anNnUcK onbIn Kbay y4bKoLle-
nnk 6ap?

N\ A A

5. PecumMre Oakbbin Mmecene Tu3 Be 4eas.

4 n 3KCUK

® 6*. «t» 94 ga «—» UWAPETNEPUHN ONJIE KbOW KW,
MYyCaBUNNMKNEP OOrbpy OJICYH.
4 13[]15=6 7L12[J1=4
50L12[J4=7 gL11[J3=6
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2. 10-rbagxe oNrbaH CbiHbbIPAA KbOLIYB Be
YyblkbapyB AxensenuHe 6akb. OHpgaH Hacbin danpa-
NaHMaKbHbI THOLLIKOH.

+11]12]3/4|5|]6]7(8|9
112/3/4,5/6]7]/8|9]10

2. 3/4/5/6]7/8]19]10
3/4/5(6,7[8]9]10

4/5/6/7/8/9 10 Kbowynbioxbiiap 3 Be S
5(6|7[8]9]10 Nxemu 3
6178910

71819110 IKCUITNOXKN 9
81910 YbikbapblbloXbl 4
910 dapkb 5

3. Op Oup BaroHga Kbayd KUNOrpamm ok Gap?

4. 10+4 16-1 18-10 19+1 20-1

® 5*. MycaBunnuknep Oorbpy 0siMachbl U4OH HACbIN
camblNapHbl I3Makb Kepek?

0o+ J=16 [1-5=10 18-[1=10 [J-2=8
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1. 3, 5 Be 8 cambinapbiHbl 3KM KbOLUYSbIOXKbIMba
anblIp.

3=2+[] 5=1+_] 8=7+L]

2. 6, 8 Be 9 cambinapbiHbl 10-rba Kbapap Tek-
MUIE.

3. Pecumre Be cxemarba Oakbbil aHbnat, 7 + 5
IDKEMWUCUHW HaACbIN Tanmasnsbl.

BIbOD 7y
\, 3 2
4. Cxemarba 6akbbin aHbnar, 9 + 4 Be 8 + 6 oxe-

MWJIEPH HACbUT TarnMalbl.
9+4=] 8 + ;3\: L]

A
13 2 4

5. JIuMOHNapHbIHBL YEeKNCcK He kbaaap?
MaTtunboXaHnapHblHb YEKUCU He Kbagap?

7. 1 oM 3 CM y3yHNbIKbTa KECUK Cbi3.

® @ 8*. Baiikbyl 9p KyHb Kbay Cbi4aH TyTa?
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1. 12, 14 Be 19 cambinapbiHbl 10-rba kbagap
AKCWUJIbT.

12-0L1=10 14-[1=10 19-0L1=10

2. Pecnm Be cxemarba 6Gakbbin aHbnart, 12 — 7
dapKbbliHbI HACLIT TanMakb MYMKIOH.

- W\ U L e = A
Q}Jh =32

3. 3. Cxemanaprba 6akbbin 11 — 4 Be 16 — 8
dapkKbapbiHbl 3canna.

11-4=[] 16-8=[1
AN A
13 6 2

4. Ixemuncn 9 onrbaH ndagenepHn a3bin an.

9+1 19-10 10 -1 11-2 7+2
4+5 3+6 9+0 5+4 8+1

5. TuMypHbIHb ewnnb Banpadsikbiapbl 6ap sgwn.
O, maa 6 maBbl 6arpayblikb asbipnagbl. INUCK OJibIn
9 Oanpayblkb Ongbl. TUMYPHbIHb Kbay eLwusb
Oanpaybirbbl 6ap aan?

® 6. TeHbelTMPIOB Mecesiecu T3 Be 4Yes.

106



1. Cxemanaprba 6aKkbbin [KeMuHM Be papkKbHbI Tarl.

3.

8+9=_] 15-7=L]
AN AN
2 7 5 2
2. 7 + 4 pxemncuum Be 13 — 6 dpapkbbiHbI Tam.
Tanmanel |Cambinap| |Tanmanbl |Canbinap
IDKEMUHU 16 Be 1 IDKEMUHN 19Be 1
¢dapPKbHbI 16 Be 1 dapPKbHbI 19 Be 1
IDKEMUHU 10Be 4 IDKEMUHN 10 Be 8
dapKbHbI 10Be 4 dapkbHbl | 18 Be 10

4. Op 6bup anpa dapkb Hacbl OeHbULe?

DKCUNNOXN 5 | 8 |10|9kcununoxuv 8/8|8
YbikbapbinblgXbl | 4 |4 | 4 |YbikbapbiiblgXbl (42| 6
dapkb dapkb

s AmenbHu acannamagaH ant: 15 — 8-HuHbL

dapkbbl 10 — 8-HMHBL PapKbblHOAH HE Kbadap 3Ud-
ne; 16 — 9-HblHb papkbbl 16 — 7-HUHBb PAPKbbIHAAH
HE Kbagap 9KCUK?

5. 9p 6up Teknmd aTUbreH cambigaH 1 Gupnuk
SKCUNbTUN aNT.

11

10| (15| |19]| |20| | 1

® 6*. Kvancbl weknmnib 39p  Oup  UNPT
YUbKOLLENIMKNEPHUHD YMYMUI KbbICMbI Canbiia?
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21-AEH 100-rEAXKE
CAUBIJIAPHbIHD
HYMEPALIUACDI

1.111]2 4|5|6 8 10
11]12 14115|16 18 20

Hacbin cambinap TOWOpunbreH? 3p 6up THOLWIO-
pUbreH camblaH COHb KEJIbreH CalblHbl auT.

2. 20 cambiCblHOAH COHb Hacbl canbl kene?

Spay= Spay=

2 OHNYKb, 9 Oa Murupmu

N=H—H—1 N=H—H—1

[ O (
[}

[ O (
[}

1 N

i D 2 OHJTYKDb Be 6up,
a na vnrvpmm oup.

3. Op bup pecumae Kkbay Taa4yblkb 6bap?

S SE=N=W=

4. OHap paHepeH 2 Ton Be Aaa 8 Tasublkb KbOW.
AnurcK onbIn Kbad TasublkKb onabl? Murmpmm cekms-

J€H COHb KeJibreH calbiHbl HACbIN 3N1bAe 3TMEK MyM-
KIOH?

0

[ [ (
0

[ [ (
0

5. Pecnmpae nnrmpmun gokby3 Tasublkb Oap.

N0
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Jlaa 6up Tag4blkb KbOANbIKD.

B - ®

10 3 OHNYKb,
OHNYKb 9 0a oTy3

i

6. urnpmuaeH oTys 4oKbY3rbaaxe onrbaH 3nmcu
cavbllapHbl aunT.

7. Ynne eMermHe aHaHb 3 noMmaop, Xbigp uce 6
paHe 3mnage 6epan. AHaHb Kbad xbigp 6epan?

® 8*. Metuinge 15 kbonkba cyB 6ap aaun. Tepeknep-
HM cyBapmMarba 6 Kbonkba mMacpad STUAbAWN, COHbL
MeTunre gaa 9 kbonkba CyB Kbowongbl. MeTunge cys
4YOKbNALTbIMbI 9 Aa akcunbanmMmmn? Kvady nutpre?

9. 3nucun onbin Kbay Tasg4ybikb 6ap?

i @ @ 0o

Jaa 6up Tasgyblkb KbOSANbIKD.

I

10 4 OHNYKb,
OHNYKb 91 A KbbIPKb
Kbay Tagybikb onabl?

L7

0

| G

——

——
[l

10. 1) Onap paHeneH 4 Ton Tag4yblKkb KbOW, COHb
naa bump Tasybikb KbOW. ANMUCK ONbIN Kba4d TasyblKb
onabl?

2) OHap paHegeH 4 Ton Tasiyblkb KbOW, COHb
jJaa 5 Tasgublkb KbOW. 3MNUCU OJibINM Kbad Tas4blKb
onabl?
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11. O71y3 cekn3neH KbbiPKb CEKn3reaxe OnrbaH
3MNnUCK cambliiapHbl anT.

12. On1m canbICbiHbl HACbI 3bAe 3TMEK MYyM-
KIOH OJiIrbaHbIHbl aHbAAT.

3 0NN

- J/

10 5 OHNYK®,
OHJIYKDb q na o/

13. ETMULLTEH cekceHreaxe onrbaH anmcu cambl-
NapHbl anT.

14. CobiHbipTa 14 Tanebe 6ap san. CoHb OEPT
Oana 4bikbTbl. CbhiHbIpTa Kbady 6ana Kbanapl?

iﬁﬁﬂﬂﬂfﬂﬂHm
1 0000

13 18
10 8
1 1 2

17. Etmuiwn 6ewwteH cekceH beLikenxe OoJirbaH
3NnUCKM camblilapHbl anT.

( 1

]
—
——

18. Hacbin cambinapHbl 3nbae atepmMus, arep:

4 oHn. BE 5 Bupn.; 6 oHN. Be 7 Bupn.;
6 oHn. Be 1 6upn.; 8 oHn. Be 8 Bupsn.
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19. 1) OHap paHepeH 8 Ton Tas4yblkb Be paa 9
TasiyblKb K'bOI7I 3r||/|cv| ONbiN Kbay TasA4blkb Onabl?

éﬁm 7 Dﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

| [ 10
IR OHJIYKb

J

9 oHNYKb, 9 A AOKbCAH

20. CekceHaeH AOKbCaH AOKby3rbaaXxe OnrbaH
3MNMCKM cambliiapHbl anT.

21. 1) [dokbcaH [O0OKby3 Tasd4yblkbkba gaa oOup
Tasdg4yblkb Kbow. Kbay Tasgybikb onapl?

T 5 0 5 50 0 80 0 B O00OONNI

- _/

DRERERHHHH .~

. J
'

10 oHNYKDb, 9 0a 103

2) JokbcaHgaH to3rea)xe onrbaH 3nmMcu cawnbl-
JNIaPHbI aunT.

22*. ApTkbad wekunbHm Tan. O, bawkbanapbiHOAH
HEHEH ¢dapKb 3Te?

Ol <O
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10 kbOM
Kbopa apTbiHAA Kbay Kbow 6ap?

24. 1 c™m y3yHOXXa Kecuk Cbi3.

® 25*. YokbKoOwenuknepaeH KbalCbiHbl KECUKHEH
9KN YYbKOLLUENMKKE OOSIbMEK MYMKIOH OErunib?

ZANREE ROy

26. TepkmnbuHge: 2 oHn. 7 6upn.; 4 oHN.; 7 OHN.
2 6upn.; 5 oHn.; 8 oHn. 3 Gupn.; 8 OHA. ONrbaH
CaWblHbl aWT.

27. OHnykbnapHeH lo3remxe Hacbll canbina,
OKbY.

OH, WUrMpmMmun, O0Ty3, KbbIPKb, 397X, anTMbILL,
€TMULL, CEKCEH, OOKbCaH, 03.

28. Onucu onbin He Kbagap oérme 6ap?

29. 3aBopn 6up caatte 9 nneep Be 7 TENeBM30p
asblpnagbl. Arep 9 + 7; 9 - 7 wudanenepuHmHb

KbbIMMETUHM 3canan YblkbCakb HenepHu bunemxek-
MnN3?
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30. Op O6up pecumage Kbadap kKanuk Oap? 9
PECUMNEPHUHD 3KUCUHOE 3MUCU OJibiN Kbay Karnmk?

o 7oy 7

31*. TanpHuHb 10 oxeBn3m 6ap, KepMMeHnHbKN
8 paHe, CepBepae uce 3 pxeBu3 6ap. TavpHeH
CepBEPHUHDL 3NUCK OJbIN Kbad OXeBu3n 6ap?

32. Pecumnepre 6akbbil Mecenenep Tu3 Be
yes.

?

0 7 8
L[ [2] nol [7] 51 [ |
34. CanmbnapHblHb Be udagenepHMHb TEHbELL-
TUPIOB HETUOKENEPUHUN A3MaKb NYIOH MaTemMaTukana
MaxCyC uwapeTnep kbynnadbiia. OnapHbl 6akbbin
Yblkb. KbancCbl MWIAPET CEHUHBL WNYIOH SAHbbI?

= * > <
MyCaBuMn | |MyCaBMNCU3 3nane 9KCUK
1=7 15> 16
5+10=16-1 14-10<12 -1

1+ 6=16 13-1026-2
12-10=3-1 10+ 7>18-1

bynap mycasunnuknep bynap mycaBuncusnuknep
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35*. byHOoaH 9BEefIbkM MEeLWrbyIMeTTe KbalChbl
A3blS1ap O0rbpy, Kbancbiiapbl SHbAbIW? XaTanapHbl
TIO3ET Be O0rbpy £3.

36.
8:38969810987

9< 11 140[]J19 14[]12 19[120
150111 16115 0[J20 9[]12
80 J77 340143 39[129 30133

38. bup geuumeTpae kbad caHTumeTp 6ap?

37.

VANV

1cm

~— =

|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIIIII[IIIIIIIII[IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|

] 2 3 4 SEEEEEEEEEs 9 10
1 am

Y3yHnbirbbl 1 ¢cM; 1 aM; 1 oM 2 CM ONrbaH Yy4b
KeCUK Cbl3.

39. KbatnanrbaH meTtpre 6akb. 1 M-ge Kbad
neummeTp 6ap? 1 m-ge kbady caHTumeTp 6ap?

T 2 3 4 SS9 10°

bup meTpaoe Gt o1 ot "¢
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII |IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
OH geunmeTp. (°20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30°
g 9¢ S° o
1 _ 10 IIIIIIIIIIII |IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|I\III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII| IIIIIIII |IIII|
M = AM (040 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50°
G 99 g¢ V©
5 o IIIIIIIIIIII |IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|I\IlllIIII|IIII|IIII|IIII|IIII| IIIIIIIIIIII
nup MmetTpge (60 61 62 63 64 65 66_67 68 69 70°
m3 CaHTMMeTp' IIIIIIIIIIIIIII RI’I IIIII L: %‘I|IIIlsl)llzl“l|lllflfl|lllllllll| IIIIIIII | IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
(080 81 82 83 84 85 86 87 83 89 90°

96 <0 V.

1m=100cm

o7 66 86 LD
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40. Kbbi3ubikbta 10 k. 6ap agu. O, kbapaawbiHa
5 K. 6epaun. KbbI3ubliKbTa Kba4d Kanuk Kbanabl?

® 41. MeTp apabiMbIHEH 3 M Y3YHJIbIKbTakM apKbaHHbI
oJib4e. APKbaHHbIHb Y3YH/bIMbblHbl AELUMMETPHEH $3.

42. Op 6up cambiga Kbady OHNYkb 6ap? HymioHe-
re 6akbbin A3.
MNrMpMun — 2 OHIJ. nokbcaH — [ onn.
03 — L] onn. Kbbipkb — L] oHn.

43. Op O6up pecumae Kbad Kyobuk 6ap? Op 6up
pecumre amT canblga Kbad OHJYKb Be Kba4d OUPKK

oap?

)
)

AN

N\

7 4

44. Pecumpae TaCBUPSIEHIEH OHJTYKb TOMNYbIKb1APbI
BEe anpbl Tagublkbiaap APObIMbIHEH TELUKWIIb OJIrbaH

canblnapHbl anT.
T 40 O A8 000000
i | i it i L

45. Benn 10 tanmag)aHblHb AXeBaOblHbl TaMThl,
Ap3bl OHOaH 2 paHe 9KcuK TanTbl. Ap3bl Kbad
TanMaa)XaHblHb AXeBadbiHbl TanTbl?

( 0
 Co—

(
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46. [OxegsenbOekn cambiiapHbl OKby. HA3blArbaH
cambinappakm ap 6up pakbam He aHbnata? 46 Be
64 canblnapbiHOAKN pPakbaMNapPHbiHb KbbIMMETUHU
TEHbELUTUP.

Onnykbnap | bupnuknep
4 6
6 4
3 3
8 0

47.10-2>7 9-9[]9 10-9[]2 3+4[]6

® 48*. Pecumre Gakbbin ownnie mecenenep Tmus Ku,
onap 6onne 4eamnbcuH: 5 + 5, 10 — 3.

49. 2 cM KbbIiCKbaa)a KeCuK Cbl3.

50. MeceneHn TekMunne Be OHbl 4es.

barbyaga 9 apmyT OTypTThbiNap, aamMa wuce
gaHe ... . Kvay ... ?

91. |Caitbinap| Tanmans! ||Caiibinap| Tanmansi

{0pe g |EXeMUHM || o . | DKEMUHM
papKbbIHbI papKbbIHbI
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52. IxepnBenbae Hacbin canmbl A3bUirbaH? OHbIHB

A3blyBblHAA 2 BE 3 pakbaMbl HEHM aHbnaTta?

Onnykbnap

Bupnuknep

g =255

I

3

53. JedTepunbe bonne oxenpenb cbi3. OHba Oy
canblniapHbl 93: UMrMpMuy eau, Kbblpkb OeLll, OH asThl,
aJTMbILL, JOKbCAH [OKbY3, l03.

OHnykbnap

Bupnuknep

KO3 cawmbicbl 6omne a3bina: 100.
54. Canbinap oXegBennHUHb OUPUHOXN O3IUTU-

HN OaKb.
1 11 21 31 41 51 61 71 81 91
2 12 22 32 42 52 62 72 82 92
3 13 23 33 43 53 63 73 83 93
4 14 24 34 44 54 64 74 84 94
5 15 25 35 45 55 65 75 85 95
6 16 26 36 46 56 66 76 86 96
7 17 27 37 47 57 67 77 87 97
8 18 28 38 48 58 68 78 88 98
9 19 29 39 49 59 69 79 89 99
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1) BUPUHOKN, SKUHOXKN, YHIOHIKN, OEPTIOHOKN BE
OHYHOXXbl OHJTYKbJ1ap canbliapblHbl OKbY.
2) 27; 50 cambinapbliHOaH 3BESlb BE COHb TyprbaH
canblNiapHbl anT.
3) Bupnuknepu 0 onrbaH OYTIOH CalblNapHbI OKbY.
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55. 1) 42 calbICbiHOA Kba4 OHIYKb; OMpnvK 6ap?
2) 23 caWbICblHOAKN pakbaMapHbIHL eprie-
PU OEHBULLTUPUIBLCE O YOKbJlallamMmbl 9 Ja asnallambi?

56. BupuHoXu kbagblH 5 OHNYKb, 3KUHOXKXNCU UCe
2 OHNYKb MbIMbIPTA 3KCUKYE caTblH anabl. DKUHOXMN
KbadblH Kba4d MbIMbIpTa CaTbiH anabl?

sk LlapTbiHOA «3KCUKYEe» CESIOHN «3uapemKe»
CE3IOHEH AEHbULLITMP. HeanMmmnHae He AEHBULLITNT?

® (?) 57*. Kbatnamachl 40 kbar,
dDypyHbIHbA KbON KbbI3aPT,
ban-arb nne gkbbina
[ynb0e wekep He agXxer.

58. TiowopunbreH canmblnapHbl KbOMbIM, KOYIOPUN S3.

39| 40| |41 43| (44 47|148| |49

39 cambiCblHOA Kbay OHNYKb; Onpnunk 6ap?
49 calbICblHOA Kbay OHNYKb; Onpnuk 6ap?

59. Tepkmbunpoe 3 oHn. 4 6upn.; 5 oHn.; 9 oHN.
1 6upn.; 4 oHn.; 10 oHN. onNrbaH calbiHbl A3.

45 [ 154 63 [ ] 39 97 [] 89
17 L] 71 30 [ ] 29 19 [ ] 21

61. ANTbIHOXbI  OHNYKbHbIHL,  OOKbY3bIHAXbI
OHJIYKbHbIHb OYTIOH CcalbinapbiHbl A3.

60.

AV

62. YkpanHana kKbyanaHbiNrbaH Kanuk Be KArbbIT
napanapHbl 0aKb.

Kanuksep &

118



KarbbIT
napanap

100 k. =1 rpH

63. Pecumnepre 6akbbin caTbiH abIHMbaH LWennep-
HUHb UATNAPblI akbKbblHOA Mecenenep Tms.

4 rpH 2 rpH 8 rpH 3 pH 10 rpH
20 rpuBHarba He caTblH aiMakKb MYMKIOH?

64*. XatngxeHnHb 10 rpH-cbl 6ap sagu. O, 2 rpH-
rba Oynoyka caTtblH angbl. Xatua)ke Hacblnl napanap-
HEH KbaMTbIMbIHbI ana oune?

® 65*. Pecumpage kbay OEPTKOLLUENUK
KopecuHb? OnapHbiHb apacbiHAa Kbay
kBagpaTt 6ap?
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66. 1) bBup pakbamnbl cambinap kbay JgaHe
A3bIIIbAH? { 9KM pakbamiibl COMnapbl?

S5|(1]|({6||0]||7 51(|20||66||17

2) bawTa 9Kku pakbamibl, COHb OMP pakbamiibl
cavbllapHbl OKbY.

9||11|(40|| 8 ||10|(99|| 3 | |23

67. 1) Kwranta 37-HOXWN candeneH COHb;
49-bIHOXbI candeneH coHb;, 99-bIHOXbI candeneH
COHb KbaMcCbl candenep kenenep?

2) 20-HpXn cande; 5-nnopxmn cange; 60-bIHOXbI
candenepneH aBesib Kbancbl candenep kenenep?

3) 24-oHokM cande KbanCbl CaNPENEPHUHD
opTacbiHOA eprielKeH?

68. O3iom wnuioH pept 10-ap rpuBHanNbIKb
Téneaunep. KO3IOMHUHBL PUATBI Kbad KYMIOLL 3KEH?

69. 15+1 30-1 100-1 55+1 99+1
19-1 50+1 38+1 45-1 66-1

® 70*. Pecumnepre Oakbbill Mecenenep Tu3 Be
4es.

yAXy3a>Ka YAXKY3OXa
71. Op 6up canbiHbIHb «KbOMLUYAAPbIHbI» A3.
10 19 20 35
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72. MeceneHn TeKMunne Be OHbl 4es.
BupnHopkn rpynnaga 10 tanebe, aKMHOXUCUHOE —
12. Kbay 6ana ... ?

73. MeceneHn TeKkMunne Be OHbl 4es.
Okn rpynnaga anucm onbin 22 tanebe 6ap. bupuH-
mkn rpynnaga 10 tanebe. Kvayu tanebe... ?

74. 1) YybKOLIENUKIIEPHNHD Kbad KOLLECW; YOXY;
Tapadbl 6ap?

L/

T kowe —/C A

2) 5 Tapadbl O0ArbaH YOKbKOLUENNK HacCbIN
agnaHabipbina? OHbIHB Kbay yaxy 6ap?
3) 6 yaXXy O/irbaH YOKbKOLLUETMKHU Cbi3.

75.10+7 15-5 18-10 3+10 6-1

76. KbowyB amennHaoe ep AOeHbULLTUPUIIOBA
XYyCYCUETUHWN nwnetmn, ndagenepHnHb KbbIMMETUHN
acanna.

20+4+5 3+49 + 1 10+7+10

77. Banbikbybl 7 ca3aH Be 5 kapacb Oabirbbl
TyTTbl. O, OGanblikb wopbacbl NUWMPMEK W4KOH 8
Oanbikb angsbl.

7+5,7-5;,7+5 -8 undpagenepnHn acannarbaH
COHb HEHU OUNTbMEK MYMKIOH?

YAXY

78*. AHamMm 4 M 6esa3 TacMma, COHb 5 M KbblPMbI3bl
Be 3 M MaBbl TacMa caTblH angbl. AHaM 3MUCKU OJbIn
Kba4 METP Tacma caTbiH anabl?
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79.50+9 18-8 &57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61-1 42-2

80. by cbipaga Hacbln carbinap eTuMen?
90 92|93 96 98|99

81. OHb OyloK carblnapaaH 9Hb KNYKMK canbinaprba
Kbagap Okby. OnapHbl i3Makb WYIOH HacCblUl 4YeLwuT
pakbamiap Kbys/iaHbIrbaH?

20||22||27||70||72||77

82. Centymep 6up OXeBU3 TepernHaeH 3 OHNYKb
KEBU3 KbOMaprbaH, SKMHOAXUCUHAEH nce 1 OHNyKb.
Centymep 3nucum OfbilM  Kbay OHNYKb [OXEBWU3
KbonapAabl? SnUCU ONbiN Kbay AXXEBU3 Kbonapabl?

83. AHam 3 oHnykb ¢pupgaH caTtblH angbl, 10
dunpaHHbl aHOM OTypTTel. O paa kbady $uaaH
OTYypTMaKb Kepek?

84. 3+ 4=7 9- 2=7 4+ 5 8- 3
30+40=70 90-20=70 40+50 80-30

85. 30-rba akCcunbT. 20-re 3ungoeneLwwuTup.
40(|90| (30| (50| |60 10(|20| (80| (50|70

86. 80 «kr wo3siomaoeH 20 kr v3mMup angbiiap.
IO3I0OMHM  KbypyTKbaHOa Kbad KuUIOrpamm CyB
OyBnaHrbaH?

® 87*. Beptonér 100 m tokceknukre y4tbl. COHB O,
60 M awarbbirba 3HAN, coHb keHe 40 m-re kKoTte-
punban. BepTonéTr ydMakbHbl HACbUl HOKCEKIUKTE
JeBamMm aT1Tn?
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88. 90>70 20s3ugme 90< 100 L]...
50<80 [1... 70>50 [J...
60>10 []... 20<70 [1...

89. VYub kbytyaa 90 koHdpeT 6ap. bupuHoxm
kbyTyna 40 koHdpeT 6ap, akmHapxmucuHaoe mnce — 30.
40 — 30; 40 + 30; 90 — 40 - 30 ndapenepuHUHL
KbbIMMETUHM 3cannan, HeHN BUNbMEK MYMKIOH?

90. OpmaHpaky MeKTenke OKbymMarba TaBLUaH,
caHcap, Kupnu Be TUNbKMYMK kenban. OnapaaH aHru
6upn 3 +[ | = 9 mycasuinurnHoekn 6ennm onmMarbaH
KbOLUYbIAXbIHbI AOMbPY TanTbl?

91.10-5+3 1+5+4 10-5-5 3+5-4
10-2-3 2+3+5 10-0-4 5+5-3
15-5+3 11-1+6 13-3+1 12+3-4
92. 0+20 50 -20 90 - 50 20 + 80
100 - 30 30+ 10 70-60 80 - 20

93. AWUKHUHB YeKNUcu 2 Kr, OHbIHb WYUHOEKU
anMaHbiHb 4Yeknucm uce 10 kr 3uapge. AwmkTeku
anMaHblHb 4YEKMCU He kbapap? AnmaHeH Oepabep
ALLMKHUHD YEKUCU He Kbaaap?

94. Okum Tanebenepre awnama antbl. OrbnaH
Gananap 60, kbbi3nap uce 20 6Gana a3 sgu. He
Kbadap Kbbl3 Oanarba awwnama anbiirbaH?
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95*. CaHcap Tepekte 8 M IOKCEKINKTE OTypa,
OHOaH lIoKbapblaa OJfirbaH TakbTakbkbyll 17 M lOKCe-
KnukTe otypa. CaHCcapHeH TakbTakbKbyLL apacbiHOAKN
Mecade He Kbanap?

96. Antecu 16 dwTa, orbnaH kbapgallbl uce 6
AW Kn4mk. OrbnaH Kbapgalibl Kbad AllbiHOA?

® 97. MapuwpyT Takcuae 6ump Kkbad énaxy KeTe daum.
4 énpxy TIOWKEH COHb, canoHaa 20 énaxy Kbanabl.
BawTa canoHga He kbapap €ngxy 6ap agn?

98. bup-6upun apTtbiHaaH adpTaHblHb AMUCU KYHb-
NEPUHN aWT.

99. CyTtka akbkbblHOAKM aHbAATMaHbl OKbY.

MekTente OGuMpuHOXM Oepc gamma Oup BakbbITTa
OawunaHa. ByryHb OVNPUHOXN NEPCHUHDb
OawnaHyBblHOAH  SpPblH  OMPUHOXW  OEPCHUHBL
OalnaHyBbliHA Kbagap OMp CyTka BakbbIT KeYemek.

Cytka — 0y, Ep cengapecuHumHb 03b KOYepwu
aTpadpbiHoa OMp  Kepe  alnaHbin  4YblKbKbaH
BaKbbITThIP.

Cytka Oounne KbbiCbiMnaprba OOMOHE: remxe,
caba, KyHbAl03, aKbLUaM.
AdTaga 7 cytka 6ap.




100. 9drbmyp 2 KyHb Be 2 regxke arbapl. Arbmyp
Kbay CyTKa Arbabl?

101. 1) ByryHb canbl KyHIO. TIOHEBMH KbalCbl
KyHb 94M? FApPblH KbalCbl KYHb Oflag)XaKb?
2) O Bupucun kKyHo 4YapueHbe sau. FApbIH
KbalCbl KyHb ON1laXaKb?

102. Tatmnb BakbTbiHOA Hapue KbapTaHacbiHOA
oup adpta Be 3 KyHb Mycadump ongsl. Hapwue
KbapTaHaCblHOA 3MMUCKU OJibiN Kbay KyHb Mycapup
onabl?
® 103. MyHeBepHuHb 10 rpH napackl 6ap san. O,
6 rpH-rba NpsHUK catbiH anabl. MyHEeBEpHUHbL He
Kbagap napachbl Kbanabl?

104. MeceneHun 4e3 Be MyCaBUNNELLITUP.

1) lynbHapHbiHb 10 rpH napacbl 6ap san. O,
3 rpH-rba XypHan caTtblH angbl. [yNbHAPHbLIHL HE
Kbagap napachbl Kbanabl?

2) 'ynbHap 3 rpH-rba XypHan caTblH angbl, oHOa
naa 7/ rpH kbangpbl. ['ynbHapHbIHL HE Kbadap napachl
6ap agn?

105*. Pecumnepre 6akbbin KbaHYHUNIUKHU TUKIE
BE TIOWIOPWIIbIeH CanblfapHbl aiT.

&9 &9 O @ @ @ @ @ @ @ @
106. MycaBUMNMKHU TUKIeE.
 ]-5=4 [J-3=7 L[J-60=10
10-J=3 80-LJ=10 16-LJ=10

125



107. OxepBenbre 6akbbin Ba3ndeHn sga 3.

AKCUNUOXN 10/10(10{9 19|18 |8 |7 |7 |7
Yuikbapbinblgxsl | 2 [ 5|7 |50 4(8|6|3]2
dapkb

1) Op Oup anpeumnkTe YblKbapbiblaXKbiHbl papKbKba
KbOLU. HeTnoXXeHn aKCUNMOXKNHEH TeHbELWTNP. Hetun-
I>XKe 4YblKbap.

2) Op OGup OMpednkTe IKCUIMNOXUAEH GapKbHb
YblKbap. HeTUOXEHN YblKbapPbl/blAXbIHEH TEHBLELUTUP.
HeTnoxe 4bikbap.

108. Orbnanybikb Oarb4agaH yedyek Kecun angpl.
O, 6ew yeyekHn Bas3arba kbonmabl. OHga gaa 3 4yeyek
kbanabl. OrbnaH4yblKkb 3NUCKU ONbIN Kba4y 4Yeyek Kec-

KeH?

40 +30L 160 75- 5[ ]25

109.| >
< 30+ 6145 50 - 5001100
= 48 -40[118-10 70L160+9

110. KbbI34blKbHbIHL 5 apurn 6ap 3an. OHbl gaa
cbinaabinap, Be oHoa 15 spuk onabl. Kbbl34YbIKbHbI
Kba4 3PUKHEH cblnaabinap?

111. 9-7 16 -10 16 -1 10-0
2+8 7+10 19+ 1 5-95
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112. JEpTKOWENNKHNHDB 3Hb Y3YH BE 3Hb KbbICKba
TapadnapblHbiHb Y3YHJIbIMbbiHbI TEHBLELLTUP.

T

A O
® 113*. Nopuc 5 yubkowenuk Be 2 kBagpaT KecTu.
MemeT 3 kBagpart Be O Kbadap Aa Y4bKOLLUESNK Kec-

Tn. OrbnaH4ybikbiapaaH aHrm oupu 3ngae LWeKUunb
kecTn? He kbagap 3usne Kectm?

114. CyTka KbbICbIMNAPbIHbIHL KEJIIOBUHN Tep-
TUNHEH aWnT: akbLiamM, caba, KyHbAl03, reaxe.

Caat Be gakbkba aKkbKbblHOAKM aHbIATMaHbl OKbY.

Caar Be paKkbKba — BaKbbITHbl OJIb4EB ONPIIMKNEPM.

1 cyTkaga 24 caar. 1 cyTka = 24 caart

1 caatTe 60 pakbKba. 1 caat = 60 paKkbkba
Ilepc Kbay gakbkba geBam aTe?
115.

CaaTHUHB KMYUK efibKbyBaHbl caaTHU, Bylorm —
OaKkbKbaHbl KOCbTEpe.

116. Op BGup caart aHrM BakbbITHbI KOCbTEPE?

CEIT;} 2l .
E y * li

; :

5 4 4 <l e

e Ao
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117. 100 kr KbanCblHbl KbypPYTKbaH COHb OHbIHb
yekucnu 70 kr-rba akcunbgn. KbypyrbaH COHb
KbaMCbIHbIHb YEKMCU HE Kbadap osnabl.

118. KM kecurvim 1 am 3 CM y3yHNbIKbTa Cbi3.

119. Cyanb wvwapetn TyprbaH epnepaeku
cavblnapHbl Tan.

2(+2)6| [0(+4)2] [o(+4)2

120. [xepBenb OowHOXa wdagenepHn a3ma
cypeTTe T3 Be acanna.

Keowynbloxol | 4 | 7 313 )
KboLynblaXbl 9|16 4 | 4
Ixemu 1009,9,8|7/|10/8 |79 |5

® 121*. bBbup yewnt wekmnnep Oup yYewwuT
CaMbiNapHbl, YELUUT TIOPJIO LWEKMIEP YELWNT TIOPJIO
cambinapHbl aHbnartanap, 0y s3binapHbl Tabupne.

7-0O=A A+/A\=0O [0-O=[]
O+O=10 O+ A= []+E@=7

122. 50 Be 3 cambinapbiHbl 53 CcanbICbIHbIHBL
XaHeNnun KbowyJsiblgXbl1apbl, Aen antanap.

53 =50 + 3
50 canbICbl OHAYKb/IAP XaHEeCUHAOE Kbad OMpnmkK
ONIrbaHblHbI KOCLTEpPE.

3 cambiCbl OUpIMKNEepP XaHecuHae Kbad OMpPnK
OJIMbaHbIHbI KOCbTEPE.
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HymioHere OaKkbbin cavblapHbl xaHenm
KbOLUYJIbIOXbI1AP KOPIOHULWNHAE A3.

45=40+5 03=[J+[] 77=01+[]
64=L]+L] 99 =[]+ 28 =1+
123. CambinapHbl  UCTEHWNbIEH  TepTunTe

KbOLUMakb MYMKIOH, AereH Owunbrure 3acaciaHbim,
npanenepHmMHb KbbIMMETUHW 3canna.
30+40+5 80+6+10 40+2+6+ 30
20+7+50 3+20+30 30+1+60+6

124. Pecumnepre 0Oakbbi Mecenenep Tu3 Be
yes.

: 10
125. PeputHnHb 16 6eT TEMU3 KArbbiTbl Oap
3an. 6 pgaHecuHe pecum cbi3abl. PEepUTHUHBL Kbad

0eT TeMU3 KArbbITbl Kbanabl?

126. Peput 6 6T KArbbiTKba PECUM CbI3Abl.
OHpa paa 10 6er TemMm3 KaArbbiT Kbangbl. BawTa
depuTtTte He Kbagap TEMU3 KArbbIiT 6ap agn?

127. 3Op OUP YOKLKOLWENMKHMHBL Kbad Tapadbl,
KOLlecn Be yaxy 6ap?

L] ACO OO

® 128*. Kepume 9 auwbiHga. O, arbacbiHoaH 3 AL
Knunk. KepuMeHnHb arbacbl Kbayd sLlbiHOA?
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I9KN PAKbAMIJIbI
CAMNBIIAPHbI BALLKbA
XAHETE KEMMELEH
KbOLUYB BE 4blKbAPYB

129. CanmbinapHbl  UCTEHUNLIEH  TEPTUNTE
KbOLLIMakb MYMKIOH, AereH Owunbrure 3cacnaHbim,
ndpanenepHmHbL KbblMMETUHM 3cana.

30+4+50+2 50+3+30+3
130. A3bnapHbl 6akb Be 3cansaBnapHbl aHbAAT.

34 + 52 =[]
7\ /\
30+4 50+2
30+50=80 4+2=6 80+6=86
34 +52 =86
9ku pakbamMnbl canbllapHbl KbOLUKbaHAa
OHNYKbJ1ap OHJIyKbJlaprba, Oupnuknep Oupnuk-
nepre KboLuyna.

131. d3binapHbl 6akb Be acannaBnapHbl aHbAaT.
43 +24=40+3+20+4 =60+ 7 =67

132. 25 + 71 pXeMUCUHMHDB 3cannaBblHbl arb3a-
B aHbNaT.

133. 35+41 14 + 62 33 + 33 72+16

134. lMnaHep 32 M awarbbl 3HFrEeH COHb, OHbIHL
ydyB tOKceknmrm 65 ™M ongbl. [naHep 3BenbaeH
HaCbIJ1 IOKCEKINKTE yya 3aun?

135. bananap 6arbyacbiHoa 36 kbbi3 6ana Be 42
orbnhaH OGana 6ap. bananap OarbyacbiHOAQ 3MUCK
oJibin He kbagap O6ana 6ap?
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136. 7+9 20+60-10 27+61 85-12

® 137*. Pecumre Oaxkbbin Mecene Tu3 Be 4eas.

20 kr 30 kr

70 kr
138.

Canbinap | Tanmansl Canbinap | Tanmansbl
50 Be 10 | dpapKbbiHbI o0Be 1 | papkbbliHbI
13 Be 75 | pxemucuHu || 23 Be 23 | OKEMUCUHN

139. 46 + 33 pKEMUCUHUHBL 3cansiaHyBbiHbl aHBAT.

140. Pecumnepre 6akbbin Mecene T3 Be 4es3. 9p
Onp mMecenere amT KbbiCKba A3blMba AVKbKbAT aMbIp.

KbyTyublksTa — 3 OIOH. Hapatta — 4 OIOH.
? | ks LIKETE — ?, 3 OIOH.
Hapatta — / OIOH. YTYH ausne
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141. KbbiimeTtn 25; 77; 99 onrbaH ndagenepHu

A3bIN an.
13+ 12 82+17 45 +44 100 - 1
30 -1 70+7 62+ 15 38 + 41

142. Yybkowenuk Be JEPTKOLLIENNKHUHD 3Hb Y3YH
TapadnapbiHbl onbye. dedTepuHbe Oonne wekun-
NEepPHN Cbi3.

e S

143*. Onne caibl Be aMenb ULLAPETAEPUHN CEUMIN
an Kn, MycaBUNNMKNEp O0rbpy OJNICYH. A3bIin an.

10+L1=16 20-[J=10 [J[J10=8 11J[J=10
® 144*,

60 M 6ap 341| Tukmere capd 3TUNLAM
aHTepre — 3 m,
xanatnaprba — 7/ m

Kbay meTp 6acma kbanapl?

145. Ocanna. bawTa Kbag STWUALIEH CalblIapPHbI
KbOLL

40+6 +2 60 +3+30 50+3+10+5

146. [JxemunepuHu acanna.
54 + 30 54 + 3
/\ /\
50+4 50+4

147. baccenHpeH ¢anganaHbiirbaHbl  UYOH
45 rpH Ténegunep, coHbpa KeHe 30 rpH TEénegunep.
In1cK onbiN HE Kbagap napa Ténegunep?
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148. 2+70 50 +20 36+3 53 +20

149. MeceneHuHb cyanuHe gxxesan Tarl.

CatTbinap Kbanapl

150. bBupuHOXN KECUK 3SKUHIXKXNCUHE KOPE,
9KUHOXUN KECUK  YYIOHOXKWUCUHE KOpEe Kbay CaHTU-

METP KbbICKba?
[ g

151. OB OukecuHnHb 16 nanunm OGap 34u,
kba3napbl nce 10 gaHe a3. 3B OUMKECUHUHBL Kbau
Kbadbl 6ap aan?

152. lapaxpa 6 aBtobyc 6ap agun. 4 aBTOOYC
MapLUPYTKba YblKbTbl, KbajrbaHAapbiHbl NCE TaMUP-
nemere énnagpnap. Tamupnemere kbay aBToOyC
ennaapinap?

153. Kbbinmetn 50-geH a3 onrbaH ndagenepHu
A3bIN an.

4+ 45 39-9 24 + 24 43+43 50-0
40+ 15 60 - 10 9+40 2+ 17 31+ 11

® 154*. Annege aKM aHa, 9KN Kbbl3 BE TOPYHHEH
KbapTaHa 6ap. by annege kbay KbagbiH Kuwmn 6ap?

155. 5+30 91+7 73+4 12+7
3+45 7+ 91 4+73 7+12
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156. IXeMnHUHb 3cabbiHbl arb3aBuin aHbAT.
20 + 47

/N
40 +7

157. 50+12 3+ 53 35 +42 60+7+8
40 + 33 1+48 94 +4 12-8-3

158. Paatnbikb 6arbyacbiHaakm EnybikbnapHbl 20
Ooylok agam Be 38 Tanebe Temulnegunep.
EnybiKkbnapHbl 3MMCKM OnbiN Kbad agamMm TemMmsnean?

159. Paatnbikb 6arbyacbiHga 30 Kbaparbay Tepe-
rm oce aam. aa 46 kbaparbad oTypTThifap. Paatnbikb
OarbyacbiHoa He Kbagap Kbaparbad ongpl?

160. Kbbiimetn 50-peH 3ugpe onrbaH mndane-

NEepPHU A3bIN ar.
41 +45 69 -9 23 + 36 43 + 13 50+ 10
45+ 14 60 - 10 19+40 2+17 30+19

161*. babam 15 M necka caTbiH anbif, OHbl Y4b
KbapMakbkba MEKUTTU. BUpuHIKM KbapMakbkba 4 M
necka macpad 311, IKUHOKMCMHE — 5 M. Babam  y4toH-
DKM KbapMakbkba Kbad METP Jiecka macpad a1Tn?

® 162. Kbaicbl aBTOMOOWUNb aHIM rapaXaaH YblKbTbl?

— g, |
';7+258<5“%;SD1T;V
Y3 ] -

s .
B

107

(O]




163. A3bnaprba 6akb Be 3carniapHbl TEHLELITUP.

53 + 45
50 + 40 = 90 53 + 40 = 93
3+5=8 93 +5=98
90 + 8 =98
164. 42 +23=[] 56 +20 =[] 53 +2=[]
165. 12+ 16 52 +40 2+74 44 + 44
37 + 22 52 + 4 20 + 74 50 + 50
166.
? 10 cm
<15 - []=10
15 cMm

167. Pecumnepre 0Oakbbin Mecenenep Tu3 Be

<
—h
o

168. 33+33 13-7 80+16 60-10+40
14+41 2+47 17+30 ©60-10+20

169. Antecn 16 AwbiHOAQ, Kbapdallubl 6 AW KUYKK.
Kbapaoawbl Kbay AuwbiHOA?

170%. OkM y4bKOLWIENVKHU OWNe CbiI3MakKb Kepek
KW, OEPTKOLWENNK ONAPHbIHL YMYMUI KbbICMbl OJICYH.

135



® 171*. bup Kbay NapallloTybl BEPTONETTA y4a daM.
6 napawoTybl CekupreH CcoHb, BepTonérta 20
napawwoTybl  Kbanabl. bawTta Beprtonerra kKbad
napawoTybl 6ap a3gn?

172.( > |20+70< 100 38 -70130
< |80[]20+35 13+12[]12
2+62[ 165 40130+ 15

30+40[145+33 100-60[113+23

173. KbbiiMetn 47 onrbaH ndagenepHn a3bin an.
35+12 100 - 50 - 30 90 - 40+7
47 +10+ 1 40-10+17 65 - 20+2

174. bepunbreH 4e3ioB cxemacbl OOIOHOXKA YeLwunT
Mucannep Tus.
10+7=L]

175. 1) bup adpTtana Mypat kutanHbliHb 50 caun-
decuHn okbyabl, Cadpune wnce 20 caude 3ugaoe
okbyabl. Cadpume kbad cande okbyapbl?

s 2) byHba 6eHb3ereH mecenenep Tus.

176. MekTenHnHb asbapbiHoa 27 orbnaH Be 10
KbbI34blKb 4anbiwa 9au. MekTten asbapbiHOa
KbbI34blKb/lap He Kbagap 9KCUK 3amn7

Orbn. 27 o

KbbI3. e 10 o — He kbapap akcuk?

177*. Pecumpe 5 pEpTKOWENUK Tarl.

[
LN\
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178%. KbbipMbI3bl ENaKbHEH Capbin  ajblHMbaH
lekmnnepae Henep ymymmn? 9 maBbl €nakbHEH
capbin anblHrbaHbiHAA? A OEPT WEKUAb HE NYIOH 3KN
€nakbHbIHb OpTacbiHOA nenga onabl?

® 179*. Ceut 10 gwbiHpa. O, antecuHaoeH 4 €W
KNYMK. ANTecn Kkbad dwbiHOoa?

180. Pecumre Be 4qs3binaprba 0Oakb. Ye3mMuHu
aHbar.

OHnykbaap Bupnuknep

BEERE | 111N

57 - 34 =[]
50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23
OKM pakKkbaMJibl CaWblJlapHbl YbliKbaprbaHpa

OHNIYKbJ1apHbI OHJIYKbJ1apAaH, OupnukiepHu oump-
JIMKNepAeH YbiKbapanap.

181. 58 - 27 dapkbnapbiHbiHb 3CaniaHyBbIHbI
aHbnarT.

28 - 13 66 — 34 17-15 45 - 11

66 — 22 95 -61 69 - 58 36-12

182. 1) KbanbiCTa TypLUYCbIHbIHb  YEKUCWU
yanyakbHeH ©Oepabep 48 «kr. bup adTaga
KbanbICTaHblHb 4Yekucu 32 Kr-rba akcunbau. bBup
adpTaga Kbay KmnorpamMmm kKbanbicTa allanabl?

sk 2) ByHba 6eHb3ereH Mecene TU3 Be 4eas.
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183. 67-22 85+ 14 96 - 44 75 - 34
67 + 22 85-14 69 - 18 75+ 20

184. Oku kecuk cbi3: Bupucn awarbblga 6epusib-
FeHUWHOEH 5 CM y3yH OJICYH, 3KUHOXUCKM OHOAH 1 OMm
Y3YH OJICYH.

185. lManuinre 6up anrba 5 Kr 3axupe Kepek,
TaByKbkba MCe 2 Kr asmka kepek. bup anrba
TaByKbKba He Kbagap; NanumHEH TaBYKbKba 3MNUCU
OJibIN HE Kbagap 3axmpe Kepek?

® 186*. bup aBoe 100 kBaptmpa Oap. by aBaoe
HOMEPNEPUHAE 14 onmMmarbaHga oup 7 pakbambl, O
pakbaMbl ONrbaH Kba4y KBapTupa 6ap?

187. 64 - 33 dapkbbiHbIHbL 3can 3TUIIOBUHU
aHbNaT.

188. Pecumnepre ©6Oakb. MecenenepHn Be
OJITAPHbIHb YE3MMUWHU OKbY.

1) CamoBaprba 5 n cyB chbirba, baHkarba nce 3 1.
CamoBapHeH bGaHkarba anucu Ofbin He Kbagap CyB
Cbirba?

2) CamoBapHeH OaHkarba anucu onibin 8 N CcyB
cbirba. CamoBaprba 5 N CcyB Cbirba. baHkarba He
KbaZap CyB Cbirba?

8-5=3(n)
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by mecenenepge ymymunin Be papkbiibl LLUENNEP HE-
nepaup? KUHOXN MeCeNeHn OMPUHOXNCUHE OaKbbin
HacbIN TU3annep?

OKMHOXN mecene OUPUHOXUCUHE  HUcOeTeH
TepcTup.

Bupunoxun mecenere Tepc onrbaH gaa 6mp mece-
ne T3 Be 4es.

189. Bap aau CatTbinap Kbangbl

67 Topbayblkb | 44 TOpOAUbIKD ?
BepunbreH meceneHnHb TEPCUHN TUS.

190. Bennn oJSiMarbaH CalblHbI 23-ke
YoKbNaALWTbIPALIIAP BE 65 canbICbl KENUM YbIKbThI.
Hacbin canbl YoKbnawTblpblgbl?

191. 100-1 99 - 12 20 + 80 54 - 21
33-3 30 -1 87 - 33 29 -9

192*. Yub cambiHbIHb gXxemucu 87. BupuHaXm
cambl 22, akuHOKUCK 43. YYIOHOXWM CalbiHbl Tar.

193. 56-23 89 - 26 17+12 12+ 30
56 - 43 89 - 21 84 -13 42 +3

® 194*. bap san 7 KesunHmere kettunep

DBYMKTE Kbay YNakb Kbangbl?
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195. ScannasHbl arb3aBuin aHbMAT.
79-40=_] 79-4=]

196. 73-21 56 - 30 99 - 50 66 - 20
87 - 44 56 -3 99 -5 66 -5

197. 1) 36 CM y3yHNbIKbTAakM €EnakbTaH 2 CM
Kecun anapinap. EnakbHbIHL Y3YHbIMbbl HE Kbadap
2) 36 CM y3yHIbIKbTaky €nakbTaH 2 oM Kecun

angpinap. EnakbHbIHL Y3YHIbIMbbl HE Kbagap onabl?
3) bupnHoxn mecenere tTepc mecene Tua.

198. OB OukecuHuMHb 58 rpH. nmapacbl 6ap. O,
TaCBUP STUNbIEH LLIenNnepaeH KbalcCbinapbliHbl CaTbiH
ana 6une? He kbagap kbanTbiM Onagkakb? 3B Ouke-

CW 3NNCU LLIEeNNEepPHU anbin ONypMbl?
2 rpH

199. MycaBunmnnkHn Okby Be  dapKbbiHa
YblKbapbiblaXbIHbl Kbow: 70 — 20 = 50. Hetunaoxe
YblKbap.

[ 1-22=64 [ 1-13=45 30+ /=70

200. Tluapenep Ke4YUTUHU OenbrunemMek WnYoH
46 kr 609 capd atTunep. CokbakbTaku Cbi3blKbAAPHbI
6enbrunemere 30 kr 604 KeTTU, KbalrbaH 6049 uce
apanblkbkba Macpad aTunban. ApanblkbHbl 6enbru-
NeMeKk MYIOH Kbad Kunorpamm 6oa capd atunbamn?

Tepc mecenenep T13.
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201.54-30 48-24 63-2 100 -50+20
54-3 82+13 85-40 100-20+10

® 202*. Pecumnepae Hacbin LUEKWUTIEPHN KOPECUHBL?

AN AN A

203. MycaBninmkHn OKby Be aKCUNumxmaeH gap-
KbbIHbI Yblkbap: 35 — 2 = 33. HeTnaxe yblkbap.

60-L1=50 15-[1=9 32-[]=12

204. Engxy TawbirbaH Moe3gHvHb 17 BaroHbl
O6ap. 12 BaroH Kynenu, kbanrbaHbl — nnaukapTt. Kbay
nnaukapT BaroH 6ap? Kynenn BaroHnap nnaukapt
BaroHnaprra 6akbkbaHga He kbagap 3usane?

205. BennHunHb OGup Kbay rpuBHa napacbl 6ap
oan. KbapTtaHacbl oHba gaa 22 rpH 6epan. bonne-
JINKHEH OHbIHBb 25 rpH-cbl onapbl. bawTta BenuHuHb
HEe Kbagap napackl 6ap aan?

sk Jrep 10-ap rpH-gaH 2 anbbom caTbiH asnca,
BennHuHb He kbagap napach! Kbanaakakb?

206. Cxemarbna Oakbbiln Mecefie TU3 Be yes.

12 cm Gap sgu
Kectnnep Kbangbl

- o _/
'S

? 10 cm

Tepc mecenenep T1s.
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207. 37-21 64+30+4 85-12 56+20+3
55+3 75-20-3 46+31 88-40-5

208*. KutanHblHb puatbl 26 rpH. MyLITEPUHUHD
10-ap rpH 3 karbbIT Napackl 6ap. O naparba myLiTe-
pun KkMTan caTtbiH ana éunemmn?

209. OrbnaH4ybikbHbIHL 27 FPH Mapackl 6bap a3awu.
HedTep caTtblH anrbaH COHb OHbIHL 12 rpH Napacsl
Kbanabl. JedpTepnepHnHb GuUaTbl Kbad rpuBHa 3am?

Tepc mecenenep Tus.

210. | 7 40 10
26| + [52| |57| - |35 [14] -] 1
40 6 4

211. YpnykbnapHblHb OCUM YblKbadXXarbblHbl TELL-
KepMeK W4loH Tanebenep 25-ep paHegeH Oorbaan
Be 4YaBOap ypayrbbl angpinap. 24 6orbgan ypiyrbbl
Be 23 4yaBgap ypayrbbl OCUN 4YblkbThl. Kbay 6orbaan
YPAyrbbl; Kbay YaBaap ypJayrbbl OCUM YblKbMaapbl?

Borbpan Yaepoap

212. IxepnBenbre 6akbbin Mecesne T3 Be 4es.

bap agu Kecun angbinap Kbangbl
15 ™M ? 12 M

213. 86-44 58-40 35+2+20 13-8-5
23+44 58-4 69-4-40 13-5-8
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KbOLUWMA MELUIbYJIUETJIEP

1. Kbbickba ga3binaprba 6akbbin Mecenenep Tu3
BE 4e3.

?
1) KO3iomM — 86 kr 2) Axkbua . S B
ApuK — 2, arba4napsi | | :
24 KIr 3KCUK IMeHNep 26

2. bow kbanrbaH KO3EHEKIEPHU Onle ToNayp Ku,
MYCaBUWVKIIEP O0MbpPy OJICYH.

36+[1=89 [1-22=43 86-[1=34

87 -L1=63 44-[]J=21 [J+23=66

3. bow KkbanrbaH KO3eHeKNIepHU onne ToNayp Ku,
ndanenep «amnaHma» osicyHnap.

46 +23 > [ ] -32—>[1+11 -] -]

4. VlwapeTnepHn onne Kbon Kn, MyCaBUNCU3ITNK-
nep OOorbpy OJICYH.
45 + 23 - 13134 + 42
87 - 31 -22[145- 13

5. 3 bin 9BenbCcU Anbmasd 5 AuwbiHOA 3O0U. OKU
MbINOAH COHb O Kbay AlblHOA ONlagXakb?

6. CepBepre kutanHbl OKbymn OGUTUPMEK MYIOH 34
cande kbangbl, Peputke nce amHbl 0 KUTanHbl OKbyM
ontnpmek undioH 23 caunde kbanabl. Knmre 4okb
OKbYMaKb Kepek Be Kbad caungde?

7. KBagpar Be Y4YbKOLUENIMKHM ONNE Cbi3 KW,
OJlIaPHbIHb YMYyMUN Tapadnapsbl:
1) yubkowenuk; 2) AEpTKOLIENNK OSICYH.
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OrPEHWJ1bIreHJIEPHU
TEKPAPJIAB.

20 CbIHbbIPJIAPBIHOA
XAHEAEH KEYUN
KbOLWYB BE 4blKbAPYB

214. 9, 8, 5 Be 4 cawbinapbiHbl 10-rba kbapap

TONAayp.
215. JIXXeMunHn Hacbl TanMakKbHbl aHbAAT.
8+3=] 9+3=[]
AN AN
2 1 1 2

216. He 3unape: puwkanapmbel 9 ga Kyouknepmmn?
He kbagap 3usane? MeceneHn Tm3 Be 4es.

217. KbbI34blKbHbIHb 8 rpH napacbl 6ap aawn.
AHacbl OHba pgaa 2 rpH 6epan. Kbbl34YbiKbHbIHB
napacbl He Kbagap onabl?

Tepc mecenenep Tns.

218. bup kyHbae uctpaat barb4yacbiHoa 12 oTyp-
Mbbld4 O0ANamMakb Kepek agunep, 2 OTypPrbbld 3KCUK
oosnagbinap. bup KyHbae Kbad OTyprbbid BOosna-
ablnap?

219. [ |-25=62 46 - 1=23 45+ =87
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® 220*. 10 o4kO TOMIAMaKb NYIOH NAOUPUHTIIEPHUHD
aHIM y4b KbarnblnapbliHOAH KEYMEK Kepek?

2’N
AN
)
~——8 i
221. 8, 5 Be 3 cambinapbiHbl 3K KbOLLUYJIbIAXKbIMba
amblp.
8=1+_] 5=2+[] 3=1+L]
222. bepunbreH cxemanaprba 6akbbin dapkbna-

PbIHbI Tarl.
11-8=[] 13-8=[1
/"

1 7 3 5
12-6 12-4 12-5 12 -7

223. TiokaHoa 12 aakb mMawmHacel 6bap agn. bup
KyHbOe 8 afkb MaluHacbl catTbinap. Kbay asakb
MallMHacbl kKbanabl?

224. lapaxpa 15 oK TawbiMblOXbl BE 8 €Hrusb
MawmnHa O6ap. EHrmnb mawwmHanaprba 0OakbkbaHOa
IOK TalblIMblOXKbl MallMHaNapbl He Kbagap 3unane?

225. Pecnmnepre bGakbbin onne mecenenep tma
Kn, onap wy wudagenepHeH yesunbcuHnep: 7 + 4;
7 — 4. MecenenepHuUHb Cyanun Be Ye3UMJIEPUHU 3.
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226. CbI3rbbl4HbIHb KbagpaHbliHA Oakbbil Myca-
BUWJTNK TU3.

|IIII|IIII|IIII|III||IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I|II|IIIIIIIII|IIII||III|IIII|I|II|IIII||III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
12-]-[1=L]

® 227*. 3rep y4bKOLWIENUKTEH OUP KOLUEecu Kecun

anblHCA, Kbay Kolwle onaa)akb?

JI>xeBanHbl amMenbae Tewkepun 0akb.

228. 3, 5 Be 8 cahbinapblHbl 9KWU KbOLUYbIOXbI-
ra amblp.

3=2+[] 5=3+[| 8=3+[]

229. bepunbreH cxemanaprba 6akbbin papkbiap-
Hbl Tanm.

11-2=[] 11-3=[] 12-3=[]
/\ /\ AN
1 1 1 2 2 1
13-4 13-5 13-6 14-5
230. 1+2+4 13-10-0 8-4-4
10+1-2 11-1-1 18-8-1
6+3+2 8+2+8 11-10-1

231. OMuUHeHnHb 12 kanurm 6ap agn. O, 3 kanu-
MHN  IKONAbl. OMMHEHMHBb HE Kbajap napachl
Kbangbl?

Tepc mucannep Tms.

232*%.  YWUKHUHBL 4Yekncum 2 KI, OHAOAaKu
nopTakbaj/lapHbiHb YeKucu mnce 8 kr avaae. Awmk-
HEH MopTakbas/iHblHb OUPIMKTE YEeKUCU He Kbagap?

233. 3, 6 Be 8 canbinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
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Munne.

234. Pecumnepre 6akbbin Mmecenenep Te yes.

3+1=L] 2+1=[] He kbapaprba 3usae?
235.[>| 36-24[117 12 -54[ 166

< 30+6L150 45+21[ 169

= 75-23[125 86 - 43143

® 236*. MeceneHuHb KbbICKba 4A3bllapblHa 0Oakb
BE OHbl 4€3.

AnbGappa 50 yam arbaybl 6ap, aMeH arbaybl Uce
20 paHe 3ugape. AHOapaa He Kbadap 3MEH arbaybl
6ap?

Yam - 50 a. Y |

50 a. | 20 a.
9meH — ?, 20 a. 3ungane Sy : y,

'

f?
KbblCKkba A3blJ1apgaH aHIrMcm cCaHba MeCeJiIeHn

AXWbl aHbJ1aMalrba 4pAablM aTTN?

237. bepunbreH cxemanaprba Oakbbil OXEMU-
NepHu Tarn.

3+8=L] 7+8=L]
/N /N
7 1 3 5
238. 6+8 8+8-6 15-10+8
7+38 10-6+8 36-6+8
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239. Kba3HblHb YEKUCU 6 K, KOPENbHUHBKU 8 K.
Kba3HeH KOpesibHUHb YMYMUN YEKUCU HE Kbaaap?

240. buvp akbkbalblHOAH OWP KyHbOEe 5 7
aKbKbaWblH LWbipacbl anapinap, 3KUHOXKUCUHAOEH Uce
3 n 3ugpe angbinap. SKMHOKM akbkKbalblHOAH Kbad
NUTP Wblipa angblnap?

241*. bonne Tepase TawnapbiHbIHb APAbIMbIHEH
Hacbll 3TUN 15 Kr 3axupe oJsib4en asiMakb MYMKIOH;
13 kr; 10 kr; 7 kr; 11 kr?

® 242*. Pecumae He 3usge: ydbKOLennkMu s aa

JNEPTKOLLENTUKMWN?

243. 2, 7 Be 9 canmbinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
Munne.

244. bepunbreH cxemanaprba Oakbbil OXEMU-
nepHu Tan. | g
NN
3 1 1 3
245. CbI3rbbl4HbIHb KbagpaHbliHA Oakbbin Myca-

BUNINK TUS.
+ 3| + 2|

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

7+0+0]=0]
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246. Con TapadpTakm pecmmMmae TaCBUPNEHreH reo-
METPUK LUEKUINIEPHNUHDL aanapbiHbl Okby. O Lieku-
nepHn carb TapadTakm pecuMmaeH Tan.

UMAUHOP

247. bupuHpxn o9BOe 8 kBaptupa Oap,
SKUHOXKNCUHOE wnce 4 kKBapTupa 3usane. IOKUHOXMU
aBAe kKbay kBapTupa 6ap?

248. Tynnep yctioHge 10 6GankbypT oTypa d4u.
3 6ankbypT y4bin KETTU. ['ynnep ycTioHae Kbad 6ankbypT
Kbangbl?

Tepc mecenenep T13.

249.[ > ] 10+4[]15-1 5+3L] 6-1
<|12+1L]16-6 15+10J17 -1
=1 3+70L] 7+1 18-8L1 8+1

® 250*. bup yewwmt konemae 5 Kybuk 6ap, NAKUH
onapaaH upu gurepnepuHe Kope eHrmnboxe. Hacbin
3TMN Tepasene TalICbi3 3KM Kepe YEKIOB ENyHeH
eHrnIb KyOUKHM Tanmarsbl?
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251. Cxemanaprba 6akbbin ndanenepHnHb KbbliiMe-
TUHW Tan.

14 -6=] 6+7=L]
/\ /\
4 2 4 3

252. Okn canblHbiHb gkemMucu 9. BuprnHoXu
cambl 6. OKUHOXWN CaWbliHbI Tarl.

253.

N
w
@)

40|30
50| 1

Kvowynblaxbl |8 |7 |71
Kbowynbioxbl | 112 |3(4(6(6
Ixemn

4
6

&)

254. MeceneHn TeKkMunne Be OHbl Yes.

KbbI3ublkbHbIHBb 50 kanurm 6ap san. O, KoHeT
catbiH anabl. KbbI34blKbHbIHB HE Kbagap napachl
Kbangbl?

255. TanTbl TanTbl

He kbapnap svaae?

256*. A3bappa 4 nanun, 6 kbas Be 10 kopenb 6ap
agn. Kbasrba 6akbkbaHOa KOpeNnb He Kbagap 3uage
aan?

® 257*.

2 oM > 8 CM 1aom 8cm ]2 am
5cml_15am 10cmJ5am5cm

AV

258. 1) 4, 7 Be 9 canbinapbiHbl 10-rba kbapap
TeKMuie.
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2) bepunbreHn cxemanaprba 6akbbIn AXXEMUNEPHN
Tan.

4+7=] 9+7=L_
/N AN
6 1 1 6
259. 9+7-10 6+6-5 4+4+7
10-3+7 6+7-3 11-6+7

260. ToinHakbTa 14 kba3 angan 3gu. bup cropto
Kba3 Yy4blll KETKEH COHb ThiMHAKbTa 6 Kba3 Kbasdbl.
He kbagap kba3 y4bin KeTTn?

261. MbllWbIKbHbIHBL LUTAHIFACbIHbIHL 4YEKUCU He
Kbanap?

263. 5, 6 Be 8 cambinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
Munne.

264. Cxemarba 6akbbin JXKeMUIepHn Tan.

6+9=[] 8+9=[|
/\ /\
4 5 2 7
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265. CbI3rbbl4HbIHb KbagpaHbliHA Oakbbil Myca-
BUWJTNK TU3.

Y 2 3 4 5 NelNGEEEENON o 11 12
g+ 1+[1=L]

266. 1) MekTenHnHb SiHbIHA 7 TepeKk OTypTKbaH
COHb, Oaa 9 Tepek OTypTMakb Kepek 3au. Inucu
OJIbIM Kbay TEPEK OTYypTMaKb Kepek 3amn?

o 2) byHba beHb3ereH mecenenep Tms.

267.[ > |b6+23[189 48-23[]23 17-8[]8
<|7+ 8lJ16 17- 9[ll10 12-4[18

268. AwxaHere 56 «kr kbapTon keTupgunep.
3 KyHbAEH COHb 32 KIr KbapTon Kbasdbl. 3 KyHbAE
Kbad KuiorpamMm kbapton macpad attunep?

® 269*. JlemnaHbiHb 8 TOManakb Be 6 y3yH LUapbl
6ap agn. O, konedyukke 7 wap Oepou. Jlennaga
HacCbI/1 Wapnap KbasmMacbl MyMKIOH 3aM? He kbagap

270. 6, 7, 8, 9 canmbinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
MUIne.

271. Cxemanaprba 0akbbin  UdaAOENEPHUHD
KbbIMMETUHM Tan.

9+2=[] 8+3=[] 8+4=[]
/\ VAN /"
1 1 2 1 2 2
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/" /" /\

3 1 3 2 1 1
12-5=[] 14-5=[] 13-4=[]
VAN /" /\

2 3 4 1 3 1

272. VidapgenepHuHb KbbIMMETUHW HACbI 3canna-
Makb MYMKIOHAWIMHN aHbAarT.

9+4 9+5 11-5 13-5
273. <«Annanma» ndagenepHMHb  SMUETUHMU
ascanna.
() 45+20 34+ 11 65-5 10 -1
30-20 79 - 45 9+70 60 — 30

274. Bbup 4okb reoMeTpuk LwWwekunnepHn Oakb.
«Konemnu wekunnep» rpynnacbiHa KUPreH Lekus-

Q . O

275. Kbypyoxbinbikbkba 46 yyBan LEMEHT KeTup-
annep. bup adptanaH coHb 12 yyBan LEMEHT Kbandpbl.
Kbad yyBan uemeHT macpadp attunep?

276*. 12
) 4 4
213 810 4 6

277. 3, 4, 5 Be 7 cambinapbiHbl 10-rba kbapap
TeEKMUNNEe.
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278. Cxemanaprba 6akbbin npaaenepHUHb Kbblii-
MEeTUHWK Tan.

3+8=[] 5+7=L] 7+6=L]
/N

/" /\

7 1 5 2 3 3
12-4=[] 18-9=[] 15-7=_]

VAN

2 2 8 1 5 2

279. NdapgenepHmHb KbbIMMETUHU Hacbin dcan-
namakb MYMKIOHAUIMHW aHbnar.

4+8=L] 6+2=] 14-6=[] 17-8=[]

280. Anme kutanHblHb 32 cam@ecuHN OKbyrbaH
COHb, OHba paa 27 cande OoKbyMarba Kbasnmbl.
KntanHbiHb Kbay candecn bap?

Tepc mecenenep Tmns.

281. 3m4am=0L1am 54cm=]aml lcm
7om2cm=lcm 65 am=_L1mL]om

282*. bupoHrba 12 n WMHreHnuk cbirba. buponpa
SHOM 7 NUTP CyB ONMbaHbl TakbOMPOE, OHba Jaa Kbad
JINTP CYB CbIrbakaKb?

283. Pecumre Oakbblll KOMe4YMK Kbad caaTt énpa
OJIrbaHbIHbI Oenbrune.
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KbOLUWMA MELUIbYJIUETNEP

1. Op Bup pakeTa Kbancbl cengpere yda?

2 3.
? S 9 120
8 8 | 11 20
3|5 7|3 20
112|134 202020

4. Pecumnepre 06akbbin mnbapenep TU3reHnep.
OnappaH kKbancbliapbl akbUKbUK, Kbancblnapbl Uce
AHBNbILI ONrbaHbIHbI Oenbrune.

4 , X
SMNCK anBaHYbIKbAAP KbOMNKbaHEH.
Ba3sbl aBaH4YbIKb1ap KbOMKbaHEH.

Op 6up arBaH4bliKb KbOMKbaHEH.

In1cK anBaHiap KbONkbaHEH Oeruib.

HokbyCbl aBaHMap KbOMKbaHEH.
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5. 5. APMYTHbIHb YEKUCUHEH OUP KenbMecwu
MYIOH Tepas3eHuMHb carb TapadbiHA Kbay 3pUK

KbOMMaKb Kepek?
*@‘ /—‘{L;)*‘?

r - Pl o -

6. Pecumpe 3 pépTtkowenuk Be
6 ydbkOLUENMK Tar.

7. BuHHU-TTyX, Kb0SiHYbIKb BE
MusaBkbylwl mecenenep tmnsounep. BuHHM-Tyx TnareH
MeceneHnHb opkeBadbbl — 2, KbOSAHYbIKbHbIHBbKU — 7,
MusaBkbYLUHbIHBKM nce 18. MecenenepHuHb KbaWchbl
oMpn  KUMHUHBKKU? 3P OUPUHUHBL  YHE3UIOBUHU
aHbNar. 0o

1-uHmpxn mecene. BuHHM-TyxHbIHL 10 Gappgakb
Oanbl 6ap agn. Cabanbikb 0, 3 6apgakb 6an awagbl,
ynnene nce 4 6apgarbbiHbl awagbl. BUHHU-TTyXHbIHB
Kbay 6apgakb 6asnbl 3KCUNban?

2-Hokn  mecene. KbosaHublikb poctnapbiHa 10
wap Garbbilwnianbl, oHaa gaa 8 wap kbanapl. bawTa
KbosiHYbIKbTa Kbau wap 6ap aan?

3-toHokn mecene. MusBkbyLHbIHL 10 kuTabbl 6ap
agn. O, kntTannapHbiHb OUP Kbay AAHECUHU OKbYyrbaH
COHb, OHba OKbyMakb WM4YIOH Oaa 8 kuTan Kbanabl.
MusBKbYLL Kbay KUTamn OKbyrbaH?

KbOAHYbIKbHBIHD MECENECUHUHDB YHE3MUNHU A3.
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XATbIPJIA BE TEKPAPJIA

Canbinap. Canbinap ysepuHaekm amennep

BytoknnknepHu (y3yHsblKb, Yekn, KONem) acarnsas
BE OJIbYEB HETUOKECUHAE Calblnaprba MasikK OJlaMbI3.
Pakbamnap — canbiiapHbl 93MakKb UYIOH NLLIAPET-

nepamp. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10-gaH 99-rba kbagap A3bIrbaH cambiyiapaa 9Ku
pakbaM nwneTune.
CaibinapHbl TEHbELUTUPIOB NLLApPeT/IEPUHMU Xa-

Thlpna:
3<8 12>4 10=10
9KCUK 3nane MyCaBui

OKM YewunT canblgaH acannaB BaKbTbiHOA 9BEJb
anTbiNrbaHbliHA  knuuirn,  geHune.  CanbinapHsbl
KbOLUMaKb Be YblkbapMakb MYMKIOH. KbollynrbaHga
Be YblKbapblrbaHaa 3P 6UpP calbiHbIHBL 03b aApbl ONa.

oXemMmm dapKb
—N —
4+3="7T—_ 10-4=6 —

/ \ oKEMM / \ dapkb

KbOLUYyJblOXbl k'bOLIJW'IbI,EI,)KbI SKCUIINOXKN  YblKbapblJ1blOXKbl

Udapenep vyewmnT-Tiopao okbyna. 5 + 4 neane-
CUHM BoWne OKbyMaKb MYMKIOH:

1. 5-Ke 4-HN KbOLUIMaKb.

2. BMpUHOXY KbOLYNbIAXKbI 5, SKMHOXKM KbOLLUYIbI-
Kbl 4.

3. 5 Be 4 canbinapblHbiHb AXXEMUCH.

4. 5 canbICbIHbI 4-Ke 3nageneLlTrpmMe k.

D. D naoc 4.

9 — 6 ndpagecnHn Gonne okbyMmakb MYMKIOH:

1. 9-naH 6-Hbl YblkbapMakKb.

2. 9 3KCUNNOXN, 6 YblKbapPblblaXbl.

3. 9 Be 6 canbliapbiHbIHb QAPKbHI.
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4. 9 canbICblHbl 6-rba 3KCUKIIETIOB.

5. 9 MmHycC 6.

OKN YewmnT KbOLWY/blOXbIHbIHL OXEMWUCUHU Ta-
nyB ndagecn acacbiHoa gaa 2 amnHbl bonne udane
TU3MEK MYMKIOH. 3rep MXeMUaeH KbOLUYAbIOXbIHbI
YblKbapCakb, SKMHOKM  KbOLUYNbIAKbIrba  ManvkK
OJlYyPMbI3.

6+4=10->10-6=4—->10-4=6
Dcannaenapaa camblnapHbl KbOLLIYB BE YblKbapyB
mxensenmHoeH danganadanap.

CaibinapHbl UCTEHUNbIreH TepTUnTe KbOLIMaKb
MYMKIOH. CalbinapHbl Napya-rnapya KboOlUMakb Be
YblKbapMaKb MYMKIOH.

8+6=[14] 8+2=10 12-5=[7|12-2=10
/N 10+4=14 /N 10-3=7
2 4 2 3
Caﬁblﬂaprl XaHe-XaHe 4 Oa KeT-KeTe KbOLUMaKb
B€ YblKbapMaKb MYMKIOH.
54 +23 =|77
N\
50+20=70 54+20=74
4+ 3=7 T4+ 3=77

70+ 7=77
87 - 35=[52
N

80-30=50 87-30=57
/- 5= 2 57- 5=52
50+ 2=052

Mecenenep

Op Bup mMecene wapTTaH Be cyasibaeH nbapet ona.
LapT — mecenene 6ennum, bunbMek Kepek ONrbaHbl —
cyanbpmp. Mecenene sHb a3fgaH 3ku cavbl 6ennn.
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«barb4yaga 5 anma Teperm oce, apmMmyT uce 3
JaHe 9KCuk» — wapT. «barb4yaga Kbay apmMmyT Teperu
oce?» — cyanb. 5 — 3 =2 (apMm.) — ye3um. [Ixesan: 2
apMyT.

MeceneHn 4e3MeK NYIOH:

1. InKbKbaTHEH OKby, Nad HE akbTa KETKEHWHWU
aHbna.

2. benbrune, He 6ennun, HEHU nce BUNbMEK KEPEK.

3. TiowtoHmnn Oakb, O6ennn onmarbaH CanbiHbl
TanMakb W4YOH OGennnm onrbaH CcanbiIapHEH HAaCbI
aMesliepHN 4Ye3MeK Kepek.

feomeTpuk wekunnep. bywoknuknep
bynap reomeTpuk wekunnep. OnapHbl anT.

RV

A0 @O0

LLlekmnnnep kbbidcnaHa:
[ A |—wexmimHe 6akbbin | A\ A | — KONeMMHe 6aKbbIn

— peHkuHe Gakbbin | S — EplieLLtoBmHe
COJ-r BY  Gaksbin

Y3YHNbIKbHbI CAHTUMETPHEH, OEUMMETPHEH Be
METPHEH OoJib4ennep.

1avm=10cm 1m=10 gm 1 Mm=100cm

OWbsANapHblHb YEKUCUHM KUNOrpPpaMMHEH (Kr),
ag>KUMMUHUN 1Ce JIUTPHEH (1) oNnbyewnnep.

AdTapa 7 kyHb 6ap. OnapHbl anT.

CyTtka wonne kbbiCbiMNaprba OONIOHE: reaxe,
caba, KyHbl03, aKkbLLUaM.
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Tl SCAIN. NPEOMET/NIEPHUHD

BIENEE XYCYCHUETJIEPM.
] @ﬂ BOLLJTYKb
L # MYHACEBET/IEPU

—— W

1. Op 6UP OlOHOXAKbHbIHL afblHbl aNT. IANUcKU

OJIbIM Kbay OHOXaKb 6ap?

2. Orbyn HeOeH TonnaHa; CIopPK HedeH TeLwKub
ona? 9 rynboecrte?

3. Pecumnepoe He kbagap npeaMeT ONrbaHbiHbI
TeHbewTpun Hakb.

6ap, TeHbewTmpun Oakb. YMdT 0nbin TYPbIHbLbLIS.
Knm yokb?



1. MNpegmeTnepHHb MUKbOAPbIHbI 3canHeH Oesib-
rmnennep. Apabl-cbipa 0Oy CE3nepHM KbynnaHanap:
oup, aku, ydb, AEPT, 6eLu, antel, eam, CeKn3, AOKbY3,
OH...

2. 9nucum onbin kbad ansaH 6ap? OnapgaH Kbanchl
Onpu 3Hb KNYMK? Kbancbl 9HBL OYIOK?

Pecnmre Oakbbin «Kbay ...» CE3OHEH 03b Ccya-
NIMHBHU KBbOW.

3. Macan «kbapamaHnapbl-
HblHb OHb OKCEerMHOeH 3Hb
anyarbblHaOKe aanapbiHbl QnT.
Kbay macan kbapamanbl 6ap?

4. TerepeunknepHn congaH carbrba; carbiaH
conrba cawbin 4Yblikb. banabaH Térepednknep kKbau
naHe? {d Knumk TErepeduknep Kbad AaHe? AHMm
TErepevYnkNep Yokb — KbbIPMbI3blapbiMbl S Oa KOK
connapbiMbl?

Q00000000

® 5. CblHbIpbIHbbI3OAKU LUENNEPre «Kbay ...» CE3I0-
HEH cya/ib KbOW.

4



1. Alinibikb Typyn, XaBy4, COrbaH BE YIOKIOHOAUP-
NIEPHU anpbl-alpbl CalbIn YblKb. Tewkepun Oakb,
ONlapHbiHb Kbayap [MOaHe 9KeHW TasyblKb/lapHEH
norbpy 6enbrnieHreHMm?

o &b ///

ify W,

@ |//

2. Op Oup 9B Kbay Kbat/bl? AHIMM PEHKTEKN 3B
9Hb OKCEK? AHMMCU — 3Hb anyakb? AHrunepu oup
YyelwnT kceknukTe? «Kbad kbaT» CE3HEH Cyallb
KbOW.

fODEDEEDE
IEENEEREE
INEDNEEDE
I ENEEEE

EnENEENEDE

3. KonpHuHb yCTIOHOEKN He? H  KOMIOPHUHDL
TioOloHOekn He? Okceknukke He kotepune? A
allarbbirba He TOWwe?

® 4.
o A A1 1 HHEB



1. TérepeunknepHn congaH carbrba cam. Ewwnnb
TErepeymk aHrm epge? Ydb KOwenukaepHu Ccan.

ElumnnepmnHoeH rbampbl annMCcU LWLEKUINEPHWU Cal.

O00O0O0
ALCAAL

2. bUp Kbyl4blkbHbIHbL afblHbl anT. KbanrbaH
KbYyLLTapPHbIHL aanapbiHbl anT. KbylwiiapHbl CcongaH
carbrba camn. Kbapblirbad KbaydblHOXbl epae Typa?
KbyLinapHbl carbgaH cosirba can. QHOW Kbapbiirbad
KbayblHOKbl epae Typa?

_ o N S

3. 9nucn onbin kbad avBaH 6ap? OnapHbl 3HL
anyarbblHOAH 3Hb IOKCErnHe kbagap anT. Cbl4aHYbIKb
aHry amBaHNapHbiHL apacbiHaa Typa? CarbgaH 9Hb
4yeTTe aHrv ameaH Typa?

4. Pecu ecumMmnep-

Je cbipa 60loHOKa 3WeYnK CoNaaH KbadblHOXKbI epae
KeTte; 9 carbaaH?




1. Onncm onbin He kbagap Oanbikb 6ap? Kbau
Oanbikb con Tapadkba, Kbad gaHecu carb Tapadkba
anpan?

.{g,@ 1'" 3'9- ;_u ﬁ: -t. ;&& m

7 1,:*;

2. TaCBI/IpJ'IeHFeH Lue|7u1epH|/| 6|/|p CE3HEH aunT.

3. Pecumpe kbady mawunHa 6ap? {A matpéwkanap
Kbad gaHe? OnapHblHb aHrMcm MycaBuin? 3Inucu
ONbIN Kbay AaHe OHOXakb 6ap? AHrv mawmHa SHb
Y3YH? AHMMCU 3HBb KbbICKba? AHIMM MaTpPELLKA 3Hb
IOKCEK? AHMMCKM 39HbL anyakb?

4. Kbad KM4ymK TOM 0OJica, O Kbadap Oa TasayblKb
CbI3.

@% @’ @@@ @

5. Wekmnnep Hacbin anaMmetnepu  6oroHOXKa
rpynnanaprba O0MIOHIeH? AHIMM LWEKUb 3Hb YOKb?

AAAAA | OO0 |

® 6*. BenvHnHb OO0 MeouHeneH oKcek, NaKuH
['ynb3apgaH andakb. OnapHblHb @HMMCU 3HBL anyakb;
aHIMCU 3HBbL KKCcek?




1. OrbnaH4blkb; KbbI34blkb; KOMEK; MbIlUbIKb Kba-
epae okbnannap? Pecumae kbay anBaH 6ap?

2. XaBy4dTaH; 9puKTeH conga He 6ap? MaHTapaan;
XaBydTaH; anmMagaH carbga He ©06ap? MaHTapHeH
YIOKIOHOMPHWUHBL apacbiHoa He 6ap? BuwHeHeH 6up
Ccblpana; KbamnbICTaHbIHbL TIOOWOHOE; opTaga He 6ap?

LT I

® 4*. by epoe He apTkbady? 3p OMP KbYLUHbIHBL
aablHbl aNT. He Kbagap Kbyl 0Jfica, O Kbadap ga Tad-
YblKb CbI3.




1. Con Tapadta kbad wemcme 6ap? A carb
TapadpTa? AHrm wennep akuwiep; oupep; Be HYOkb?

2. Pecumpe peHknepuHe kope Oupu-ompuHaeH
dapkb 3TKEH Kbay rpynna Térepe4duknep 6ap? 3p
Oup rpynnagakyu TErepeksiepHn cambin YbiKb.

CanbinapHbl anipblioka 6enbrmiepHeH — paKkbaM-
JNlapHeH Kbaung, atenep.

© OO 000 0000
3 4

3. Y3yH wapdta He Kbagap TErepednk onca
nedpreprHbe 0 Kbadap TErepek Chbi3.

® 4*. Carb TapadTaku WekuepaeH camnan anbimn,
CblpaHbl OeBamM 9T.

OoADO .. lodOA




1. Pecumpe wmeneslwenep, apoxaH MeseBLIECU
BEe n45ie TacBUPNIEHreH. YeyeknepHuHb CcanbiChl
pakbamMmnapHeH OenbruneHreH. AHrm 4yeyek 3
pakbaMblHEH OenbruneHreH? {d aHrmcu 2 pakbamMbl-
HEeH?

2. Pecumae Kbay nennt Be Kbad PbiHObIKb 6ap?
anucn onbin Kbad emuwl 6ap? 9 amBaHnap kbau
naHe? Knpnu He cangpl? CblidaH He canapl? CaHcap
nce He canapl?

® 4. AHrM weknnb apTkbad? He nyioH?

©

J D
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KbOLUMA MELUIrbYJIUETNIEP

1. By 3BUMK kbancel macasnrba anT? OHbIHBL OrOH-
ne He oce? Kbay MaHTap; kKbay yeyek 6ap? OBHUHDL
AHbIHOAQ He Oap? Kbay Tepek O6ap? ABaH; CUNMPKN
kbanga Typa? Mbllwbikb Kbanga oTypa? OBHUHDL
opTacbiHOa KUM oTypa?

3. Pane ycTioHEe KbbipMbI3bl, €L BE KOK KyOUK-
NEPHUN ONNEe KbOM KW, KbblPMbI3bICbl KOK KyOWUKKEe
OakbkbaHOa carb TapadTa BE ewunib Kyoukke 6akb-

KbaHOa con TapadTra OJICYH.

4. [1apoBO3HbI HACbI LLUEKUNNep- |—| O
JeH ankbaHnap? AHIMM WeKnnnep SHb N
as”?



TS CAWBINAPHDI

— - PAKbAMJIAPHEH
¢ T ) BEJIbI'UJIEB.
. 7 1-BEH 10-IbADXE

1. Pecumpoekn npeaometnepHn anmt. Kbad anma,
apmyTt, 6aHaH 6ap? bup canbiCbl 1 pakbaMbIHEH
oenbruneHe.

2. Y3yH 103b0e3 ycTioHOe kbad Oappaybikb 6ap;
KbbICKba (03b0€3 YCTIOHAE Kbad Oapaadbikb 06ap?
Kbancbl 6apaakb 3Hb OYIOK; 1 9Hb KUY aHrmcu?

3. lOKkcek aupeynkTe Kbad Kyobuk onca, o
Kbajap Janpednk Cbi3.

4. Kbancbl énakb y3yHaxa? d aHrmcm Kenboxe?

w7 7

@

® 5. Kbancel wekunnnep 3usge? LeknnnepHuHb
CalbICbl MyCaBMIN OfIMacCbl NYIOH HE SiNMaKb Kepek?

AAAAAAA

ONPEeYnNK — CTONOUK
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Bakb, HacbI1 3TMN 2 CalbICbIHbI 3/IbAE 3TMEK MyM-
KtoH? Con TapadTakm nmn4nkTe Kbad 00OHOKaKb bap?
Carb TapadTtakm nmnte kbad BoHOKaKb 6ap? Arep
Oup 6oHaXKaKbKba Jaa OMp AaHe KbOLCaKb, 9K AaHe
oflagXakb. JkM CalbICbl 2 pakbaMblHEH OeNbruieHe.
BonnenukHeH, arep 1-re 1 kbowcakb 2 onagxakb.

pe

—-

2. Kbay TOpT 6ap; 9 NUPOXHOENEPHUHBb 3p OUp
YelwnTn Kbad gaHeneH?

3. 9p 6Up KaNUKHUHBL
KbbIUMETUHUN aWnT.

4. KarbbiTKba capblirbaH kKba4d KOHPET onca, o
Kbadap Aa Oavpeydunk Cbi3.

hE °

® (? 5. Okucm Oakba, Bupwm nad aTe, IKUCKU ae
anHbnen. by Heanp?

13



1. KbbIpMbI3bl  OaupPEYNKHUHBL CON  TapadbiHAA
Kba4 gavipe Be carb TapadbiHOa Kbad Oanpedunk

T 00 00

2. Pecumpe kbay kbabakb, Kbad4 MOP NaTWSlb-
I>KaH Be Kbad nomuaoop 6ap?

2 af

3. Xopa3HblHb Kbay kbaHaTbl 6ap? #
KUKMPErn kbad agaHe? XopasHbiHb KbYyNpy-
MbiHOA Kbad Y3yH KbaHaTbl 0fica, gedre-
PUHBAE O Kbadap gaupedunk cbi3. ConaaH
YUIOHIXKUCUHK Bosna.

4. PecuMHMHBb con TapadbiHOakm OanblKbiapHbI
can. Kocbkrep, kbaCbl OMPU 3HBb Y3YH; 9Hb KbbICKba?

5. Pecumpge carb TapadpTakm OanbiKbNapHbIHb
9KUCUHUHBL A€ Y3YHMbIrbbl 6Up Yewnt. OnapHbIHb
aHIrMcum KeHboxe?

® 6*.lLUeknnnep HeHeH Oupun-bupuHe GeHb3ennep?
A HeHeH papkb aTenep?

PN
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Con TapadTa Kbad kbaBan 6ap; g carbga? Kranga
akcuk4e? Kwbancbl cambl 3KCUK — 1-mm 9 pa 2-mun?
1 < 2 a3bICbIHbI BONNEe OKbyMakb Kepek: «bup aknaeH
OKCUK>» .

2. Conpga kbay TpamneTe 6ap; 9 carbaoa? Kvanoa
anapnenxe? Kbancbl cambl 3unagenxe — 1-mMm 9 pa
2-Mn? 2 > 1 a3bicbl 6onne okbyna: «9km OMpaeH
3vane».

2> 1

3. Conpa kbay Tpyba 6ap; 4 carbga? Conga Be
carbga oupep Tpyba 6ap, aHu onap mycasuin. 1 = 1
A3bICbl OoMne okbyna: «bup Gupre mycasmnanp».

“‘ﬁ@‘ 1=1@)§5°

4. CblHbIpTakyu  Kbamchbl npeaMeTNEePHNHD
cambiCbiHbl 2 > 1, 2 = 2 gen anTMakb MYMKIOH?

® 5*. Pane ycTioHe 3kMm MaBbl JanpednK apacbiHa
KbblPMbI3bICbIHbI  KbOW. Hacbil 3TWMN, KbblPMbI3bI
Janpedynkke TUNMEOEH, OHbl YeTTe Kba/dblPpMakKb

MYMKIOH? O Q Q

15
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1. Conpga Be carbga kbavyap OolHOXKakbL 6ap? 2
cambIiCblHOAQH Hacbil 3TN 3 calbiCbl  AMMaKb

MYMKIOH?

AL AN

2. Caﬁblﬂaprle TEHBELUTUPWUITIIOBN aKbKbbIHOAKN
A3blJIapPHbI OKbY.

IKCUK 3uane MycaBui
1<3 3>2 3=3

3. Conpa Be carbga kbadap TUIMM Kbapnbi3 6ap?
2 = 2 MyCaBUWIMKHN OKbY.

4. XbIIPHbIHb Y3YHbIMbbIHbI BE KbaslbIHbIMbbIHbI
TEHBLELWTNUP. AHIM XblIP KbbICKba; aHru Oupucu
NHOXXE 9KEHUHU KOCbTEP.

©

HEE 5

® 5*. [I)xymneHn tamamna:

1) Irep kutan gedprtepaeH kKbasblH 0fica, AeMek
nedrep...;

2) 9rep 2 3-TeH 3KCuK onca, Aemek 3...;

3) 9rep akbkbanblH anMa TePErnMHAEH IOKCEK 0Jca,
JNeMeK anma Teperu...

16



1.1 1 1 2 1 1 2

3 3 3

Yub O60toHOXKaKbHbl 3 CaWbICbIHEH OenbrunemMek
MYMKIOH. 3 calbiCbl Yy4b OUpOEH 3nbae aTune.
BooHoXXakbnapHbl  rpynnanaprba  epaewTupMmek
MYMKIOH. DBy rpynnanap KbaMlCbl CaunblNapHEH
oenbruneHreH?

2. Pecumpge anucum onbin Kba4d KbbiMblll CbI3bIKb
6ap? 3p 6UP CbiHbIKb CbI3blKb Kba4 CbIHbIKbAAH TeLl-
Kb ONrbaH?

Horbpy KbbilbliLL ChblIHbIKb

3. lNeHanpa Kbay Kbanem 6ap? Kba4 kbapblHOaLL
Be Kbay clopTknyd 6ap? Kbawchl 3usagenxe? Kbanchl

aKcuk4de? CbIHbIKb — JiIOMaHad

4. Carb TapadpTakm pPeCcuMHUHL 3p OunpuHae
Kbayap kanuk 6ap? Kbay 4yewuTt kanuk?

® 5. Kbay Tagubikb 6ap? OnapoaH HacbUl LWEKUN-
nep snkbaHnap?

E/\/\g@33
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Conpgakn wnunke kbady OOWHOXAKb TU3UIbIEH;
A carbpakmcuHe? 3 caMbICbiHOAH HAacbil  3TUN
4 canmbiCbl AnManbl?

2. Tewkepun 6akb, 3p OUP rpynnagaku capbl Be
elwnnb OanpevYnkKnepHnHb CambICbl OOrbpy Oenbru-
NeHreHMmn? 9p 6up 4ndT carbinapHbl TEHLELUTUPUI
OaKb.

OCOOELIOO0O EBIOOOOH
O 1100001 OO0 2

3. Anpeunktekn TErepeuuknepHn can. Ledre-
PUHBE HYMIOHEOEKN KNOU 3P OMP YNDTHUHD CaNbIChI-
Hbl TEHBELUTUP. | HymioHEe — obpa3sel, |

O OO O
oo 00 00 O

oo 00 00 0O
3>2 020 020 0DO20

4. Op 6up pecumae Kbadap BuLLHE 6ap?
-;’ﬂ (JTF S W @
S oo ; > G mmmm Y Y

® 5*. MekTebVHBLM3AEKM INUCK TanebeNnepHN Hachlsl
rpynnanaprba 601bMeK MyMKIOH?

18




atune.
Op 6up Tencumae kbayap emuw G6ap? Adlbnart, 4
CalbICbIHbl HACbINT 3KM Calbirba anbipMakb MYMKIOH?

2. ”H

Kbay maBbl Tasubikb 6ap? A rynbrioMcu kKbau
naHe? OnappaH OEPTKOLWENW LWeKunnep santblnap.
CblIHbIpbIHbbI3AAKU AEpTKOoLwenu onunmaekn
npegMeTnepHn KOCcbTep.

(? 3*. MeHuM 60IiHY3/bl Y4b asgkbibl aTbiM OYTIOH
énnapHbl axwbl 6une. Nctecem — Typa, UCTecem —
yana.

4. Kbay OEPTKOWENUK; Kba4d Y4bKOLLUENUK; Kbad
pampednk 06ap? Kbancbl wekunnep 3uaaenxe;
Kbancblnapbl MyCcaBuin?

l\OQ QVA@ H

® 5*. KbyTyublkbkba Kbad KballblKb CblrbMaii-
I>KaKb?

o 2° 2
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1. Kbau kbbipMbI3bl gampednk 6ap? Kbay capbi;
elnnb; MaBbl gavpeunknep 6ap?

OO00000000O0

2. Basaga 3 capbl Be 3 Oe KbbipMbI3bl anva bap
aan. OrbnaH4ybikb 4 anma angbl. Op 6Up TIOCTEH, O,
Kbayap anmMa anrbaHablip? Yub yewuTt gxesan Tan.

4

NN =
N

3. Kbbi3yblkbTa 4 OTKpbiTka 6ap 3au. OnapHbl
HaCbl1 3TUM 3KM KOHBEPTKE epnewtTmpmenn?

4. Maca ycTioHge 3 kutan 6ap aau. Jaa 6up
naHe kbowuabinap. Maca ycTioHOEKM KUTannapHbiHb
CaubICbl YOKb/ALUTbIMbI, 9 Oa 3KCUIbANMUN?

5. Pecumpe kbay kutan; gedtep; 6/10KHOT 6ap?
AHMMCK YyokbHa: gedptepmMmn 9 ga Kutanmbel; geprep-
MU 9 ga BJIOKHOTMbI? 3NUCK OnbIn He Kbagap aoed-
Tep Be kutan 6ap?

® 6*. Pecumpge Hacbin wekunnep 6ap?
Inucm  onbin Kbay ydbkowenuk OGap?
HedTtepuHbae 6omne pecrMHN Chbi3.

20



1 GeeG Voo

Munke conpa kbad GOIOHOXaKb Be carbia Kbau
OOlOHOKAaKb TU3WU/breH; 4 cambICbiIHOAH HACbIN 3TUN
S cambICbl AnMarsibl?

2. Tewkepun 6akb, ap OGMp rpynnagakn capbl Be
EelNNb OAUPEYUKIIEPHUHD CanbIiCbl OOrbpy Oenbru-
neHreHMn? YT camblnapHbl arb3aByii TEHbELWITUPUN
OaKb.

OOO00O 4] OOO0OOL2] OOOO4
Q00002 OO0 3] OO 2

3. MawunHanapHbiHb  apabl-Cbipa  PUHULLKE
KENIOB/IEPUHN pakbamMnaprba 0akbbin anT.

cTapT
N i
o

4. 1-peH 5-kepxe oNrbaH pakbamMaapHbl aunT.
2-0EeH COHb aHrM pakbam Kene; 91 4-TeH COHb? 4-TeH
9BeJIb aHrM pakbaM Typa; 9 2-0eH 3BeNb?

2
HEIEEE ° seeew 5 5

® 5*. Kbay vyewmt wekmnb 6ap? OnapHbl THOCHE-
PUHE BE LUEKUJINEPUHE KOpe rpynnanaprba 00/b.

QAW O
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1. Op O6up aupeuukTe kbadap Tona 6ap? 1-peH
o-Kemxe Be S-TeH 1-regxe cambiiapHbl anT. S-TeH
9Beflb aHrMm cambl Typa? A 3-TEeH COHb aHrm cambl
kene?

3 4 )
2 ——
1 —

—
| —

2. Carb TapadTakm pecumMmae Kbay gaHe anpbloxa
Tadgublkbnap 6ap? bew  TagublkbTaH  HaCbIJI
YOKBbKOLUENMK ANTbI1ap?

3. 9p Oup pecumpe kbadap kanuk 6ap? Kbau
yewmnT kanuk 6ap?

4. 5 canbICblHbl HACblJ1 3K Calbirba amblpMakb
MYMKIOH?

N B8

S5. HaunpeunknepHun can. CambinapHbl HYMIOHEOLEKN
KON TEHLELLTMP.

O
O000O
0000
OO0000O

O
O O O
00 00 O
OO0 0O O
3>2 200 200 U200 U2

® 6*. LLlekunnep HeHeH dapkb atenep?

LT [\

O
O
O O
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1. Conpakn pecumre 6akb. AHbNaT, 5 canbICbIHbI
HaCbll 9KM Calbirba anblpMakb MYMKIOH?

2. MNanbMaHeH KakTYCHbIHb IOKCEK/TUTMHN TEHbELL -
TNp.

3. Op Oup TOM YOKbLAYKbTA Kba4d Capbl Be Kbay
elnnb OANPEYNK ONrbaHbliHbl TEHLELUTUP.

O0000 OO0 | OO0 OO0

4. Nvnuvknep  pecumnepaeH  pakbamnaprba
OOrbpy anbin  6apblirbaHMbl, EKbMbl, TELUKEePUn
OaKb.

Q| B([[N|[=

5. Odupeunknepoekn KyoOukKnepHmHb CanbliiapbiHbl
Tewkepun 6akb.

5
4
3 @
by 5
7
® 6*. LLekmnnnepHuHb rpynnanapbl 6upn-onpuHaeH
Hacbln papkb atenep?

C000 0O
OO0
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1. Con tapadTa kbay cbi4aH 6ap? A carb Tapad-
Ta? 3nucn onbin Kbad cbldaH 6ap? by cyannepre
OaKkbbiN KbOLIYB MUCANNHU TEPTUN 3TTuK: 2 + 1 = 3.

NnaBe 6onne okbyna: «dKure OMp KbowICaKb, Yy4b
ona». «+» MWAPETN «KbOLUYB» MaHacCblHbl aHbMaTa.

«G@& Ve

2+1= 3+2=5
KbolwyB mMucanu Hacbil TU3SWUAbMEHUHW aHbNaT.
OnapHsbl OKbY.

3. MucannepHu HyMIOHEOEKMN Kb KbOLL BE OKbY.

@@ *:f &j_,/' @ CD@CD
1+1=2 1+01=0] L1+ 0)=]

4. Kvowys mucannepu tm3. OnapHbl OKby.

(?) 5. Bew 6anaybikb Be Oell 9BYMK. dp OUp Oana-
Yyblkbkba Onpep aB4YMK. By He pemek?

® 6*. TiocloHe, KOPIOHULLIMHE, LEKUNbHUHDL OJIbYtO-
CUHEe Kope KbOoLlyB Mucaniepu Tms.

O I o < Db
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1. KbolwyB mucannepum Tns Be OKbY.

4. Carb TapadTtakm pecmmaoe He 6ap? AwosBnap-
HblHb KbalCbl OYIOK; KbalCbl KNYUK?

1<4 4112 313 4115
5013 5011 2113 41 14

S.

AV

® 6*. detTa AnneneH OyoK. Anne Kbad gawiTa onca,
Annm ge o awTta. OrbnaHnapHbiHb aHMMCU KUYUK?

25
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Conpa wnunke kbady OOWHOXAKL TUSUIbIEH;

9 carbga? 5 cambicblHOAH Hacbin 3TMN 6 CcanbIChbl
anmanbl?

2. JavpenepHnHb canbICbiHbl TewKkepun 6akb. Ip
ONP YNPTHUHDB CalbliapbiHbl TEHLELUTUP.

OOO0O00OO 8 O 1
000 3] O00000ISs

3. Pecumnepre 6akbbin n,xeBannapblel a3,

2+ 1=_] 5+ 1=_01]
4. 1-peH 6-rbagxe Be 6-gaH 1-regxe camnbiiapHbl
anT. 3-TEH 3BeJb aHrn cambl Typa? 4-T€H COHb HACbI
cavbl kene? 5 cambICblHbIHb «KbOMLLUYJIAPbIHbI» ANT.

11(2(|3|(4||5||6 @56

® 5*. LUekmnnepHuHb TIOCIOHE BE KOPIOHIOLWNHE
OaKkbbIN KbOLIYB MUCANEPU TUS.

— O O O o=
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Conpa Hacbin weknnb 6ap? Carb TapadTrakn we-
Kb SIHbIHOA Kba4d Tasyblkb 6ap? O wekunib Hacbin
agnaHabipbina.

2. Pecumnepre 0akbbin 9KM KbOLLUYB MUCann TU3.

3. Okun paKbaMHbl KbOLLUKbaHOa 6 Kenun YbikbKbaH
MUncaepHn Tn3.

& &F &S

6=5+1 6=4+[] 6=L1+[]

4. Pecumpekn OOOHOXKAKbAAPHbLIHL  CalbICbIHbI
MyCaBUNNELwTnp.

5071 412 33

® 5*. LLeknnbHNHBL TacBMpUHK anT. Kbancbl LWekun-
nep 4yokwbya? AHrunepu mycaBuin?

OOAOAOAOAOOA
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1. Pecumnepre 0akbbin aHbfat, 6 canbICbiHbI
HaCbI/1 9KN CalblHEH 3NbAe 3TMEK MYMKIOH?

6
3|?

2|2
?|5

2. JedTepnHbe MmucannepHuHb axXeBadbiHbl A3.

OOO0O0 OCOOOOO OCOOOOO

2+3=5 4+2=_] 5+1=_]

3. Yub KbOLWIYB MUCanM TU3 Be A3.

4. Teptun 60OHOXA OELIKOLWENNK KbancChbl?

b 2] ) @ @ [

® 5*. lMepoe apTbiHOA Kbay punb Gap?
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6 caMbIiCbilHOAQH HAacbI1 3TUM 7 CalbICblHbl MEW-
OaHMba KEeTMPMEK MYMKIOHJIMTMHY aHbJaT.

2.[ > 00000007 OO0 3
O000O 4] OOO0O000 1

AV

4. 1-peH 7-repxe Be 7-peH 1-repgxe onrbaH
camblnapHbl OKby. 4 caMbiICbiHOAH 3BEJ/Ib HAaCblN
cambinap 6ap? 5 calbiICbiHOAH COHBb HacCbll Calbl
Kene? 6 cambICblHbIHb «KbOMLUYJ/IAPbIHbI» aWNT.

11[21[31[4]|[5][6][7 © 77

® 5%. Onucu onbin kbay wekunb 6ap? Kbay yybko-
wenuk? Kbay 4okbKOLLENNK?

OOAAOAOAOC A
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1. KobeneknepHn Be KbapblirbayiapHbl Cail.
1-npeH 7-repgxe onrbaH OYTIOH canbUiapHbl apabi-
Cblpa auT.

% o,
e, (yﬁﬂ&

2. AHbnaTt, 7 canbICblHbl HaCbll 9KW canbirba
anblpMakb MYMKIOH? CanblnapHbl HyYMIOHEre 6akbbin
camna.

7=6+1  7=5+[ 7=0+0

38 88 B

3. bup adpTtaga 7 kyHb Oap: 6asapapTecu, calbl,
yapwleHbe, mokymMaakblUuambl, OXymMa, OKymMaspTecwu
Be  6Gasap. Pecumpe  adTaHblHb  KyHbepu
pakbamMnapHeH OenbruneHreH. basapaptecn 1
pakbaMblHEH OenbruneHreH. AdTaHbiHb  KbaliCbl
KyHbNepun 2; 3; 7 pakbaMnapblHEH OEeNbrmneHreH?

SNLYENIEY NI

4. TioHeBMH 0asap KyHO 9au. ByryHb KbaWcbl
KyHb? HApPbIH KbalCbl KYHb; O OBUPUCK KYHIO KbaWCbl
KYHb OJflagXakb?

® 5*. Onmcu onbIn Kbayd CbiHbIKb €nakb 6ap? Kbay
OnpneLwKeH CbiHbIKb CbI3blkb 6ap?

>~ AO QT
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[ J
Con Tapadta OUPU-OUPUHEH KECULLKEH 3SKWU
AOrbpy CbI3blKb KOCbTEPUIbreH. 1orbpy Chi3bikbap
Oup HOokbTaga kecuwenep. Carb TapadpTa KeHe Gup
OOrbpy Chi3blkb Be HOKbTanap 6ap. Carb TapadTaku
pecumMae annucu ofbin Kbay HokbTa 6ap? Kbay HOkbTa
OMp Cbi3blKbTa Typa Be Kbay AaHecu oHaaH Thita?

2 HYp — Jiy4
- . / \ KECWK — OTPe30K
Con tapadTa 3km HokbTa b6enbrunenred. Optaga
0a O0rbpy Cbi3biKbHbIHb OMP KbbICMbIHEH OMPNELLKEH
9KM HOKbTa 6ap. by, kecukTup.
Jorbpy CbI3blkbHbIHb Carb TapadTakm KbbICMbI
OUp HOKbTAHEH CbhiHbbIpNaHa. by, HypabIp.

[ @
3. o | HOKbTa — TOYKA |
[ 9

Bup YewunT y3yHnbiKbTa Kbay Kecuk 6ap?
KbalcCbl KECUK 3HDb KbbICKba?

4. JleHrepnep remunepre Oorbpy OarbiaHrbaH-

® 5*. [lorbpy Chbi3blkbTa 3KM HOKbTA OENbIUEHIrEH.

KecukHn kocbtep. MblHOa Kbad Hyp 6ap?
@ @
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AHbBbIaT, HacblN 3TUN 8 calbIChkl 3NbAe ATUNLAN?

2. Op Oup rpynnagaku capbl Be ewwusb
TErepeyuunksiepHn cambin Yblkb. IP OMP UYMDTTEKU
camblnapHbl 3Ma WEeKUIbOe TEHbELWTUP.

OOO000000  OOOOOOOO
OO0 OO0000

3.1+2+3 =[]

4. CanbinapHbl 1-geH 8-re kbagap Be 8-geH 1-re
Kbadap CaubiN 4Yblkb. 7/ CaWbICbIHbIHb «KbOMLLUYNA-
PbiHbI» aANT. 6 canMbiCbiHOAH 3BEeflb KbalCbl Cambl
Typa? 7 caMbICblHOAH KWYMK ONnrbaH OyTIOH
camblnapHbl aunT.
1((2(|3(|4||5]||6]||7]||8 9 8 &

® 5. OkbyB adracbiHoa kbad KyHb 6ap? OnapHbl
anT. YapweHbe KyHIOHUHB «KbOMLUYAPbiHbI» anT.
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1. DUOUo44 8=7+1 8=3+[]

NN 8=6+L] 8=2+[]
Hinnn e 8=5+[]
HiNnE e 8=4+[]

Pecunmre 6akbbin aHbnaTt, 8 canbICbiHbl HACLIN KN
caublirba arblpMakb MYMKIOH. Hacbl canbiiapHbl A3bIn
YblKbMaKb kepek? MycaBUMINKHN OKbY.

2. Pecumpgekn  GanbiKbapHbI BE  kbabyp-
YaKb/lapPHbl KbOLl Be gedrepre 9Kku MyCaBUMIUK 3.

3. OO0 JOOdOoOoOoOos . DOooHoHEed
3+[1=6 3+ =[] 3+ =[]

4. Ownne pakbamMnapHbl Tan KW, OJlapHbI
KbOLUKbaHOA  MyCaBUMNUKAEP  OOrbpPy  OJICYH.
MycaBUNNnUKNepHU OKbY.

7+01=8
5.

+=0]

® 6. KecuknepHUHb Y3YHNbIMbbiHbl TEHLELLTUP.

33



.......

1. KeCcunknepHmHb Yy3yH/birbbl CbISIMbbIYHEH OJibye-
He. CbI3rbblYHbIHB KbaapaHbl CAaHTUMeTpRepre 00JIOH-
reH. Carb TapadTakm KECUKHUHb  Y3YHJIbiMbbl HE
kbagap? 1 caHTUMeTpP Y3YHJ/IbIKbTaknm Kecuk aed-
TEPHUHB 3K KO3EHEINMHE MyCaBUIA.

1cm 5cm

Pl C

’IIII|IIII|I|II|IIII|IIII|IIII’|III|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II|I|IIII‘IIII|IIII|IIII

0 1 2 4 0 1 2 3 5 6
{ o G—() L _ o
1 cm 2 CM 6 cm

KoseHeknep wudMHOEKU EnakbHblHb KeCUKIiepuHe
0aKkb. Op OUPUHUHDB Y3YHNbIMbbl HE Kbadap OJIMbaHbIHbI

OKbY.
2. CbI3rbbl4 apabiMblHEH 3P OUP KECUKHUHDB Y3YH-
NbIrbbIHbI Olb4e. OnapHbl TEHBLELUTUP.

@ L @ o
3. Pecumre H6akbbin MycaBVII/IJ'IVIK Tn3.

4 PaKbaMﬂaprl omnne canna KW, MyCaBI/II/IJ'II/IK
JOrbpy OJICYH.
5+ =6 2+[1=3 4+[J=5 6+[1=7

® 5. Llekunnepne Henep ymymuin [>[>[> [>E

Be PapKbibl?

| CbI3rbbl4 — JIMHENKA | | KbaApaH — LwKana |
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COT AT UL O

8+1=9
Hacbin atnn 9 cambicbl anbae atunbgn? Mycasuii-
JINKHWU OKbY.

2. Op Oup nbiTakbTa ampbiaXa Kbad capbl Be
eLnab anpakb ONrbaHbiHbl can. CanbinapHbl TEHbELL-
TNp Be 43.

3. [+4=8 [ ]+2=8 []+1=9
4. KeCuknepHUHb Y3YHJIbIMbblHbI OJIb4E BE TEHBLELL -

TMP.
C O

s 2B E 67 B [e

® 6*. Pecumnepoe Henep Oup YewnT Be Henep
dapKbIibl?

VaVaNE K
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Conpaku Be carbgaku caByTNiapHbl  ca.
9 canbICbIHbIHBb HACbIN TEPKUOU KOCLTEPUIIbIEeH?

2. Pecumnepre 0Oakbbin aHbnat, 9 canbICbiHbI
HacCbl/l 3KM Camnbirba amblpMakb MYyMKIOH. MycaBuin-
NIMKHU TEKMWJIJIE BE OKbY.

HinnN 9=8+1 9=1+8

HoHootan 9=7+] 9=0L]+L]
Hinnnnnee 9=6+L] 9=0[]+L]
HUHooOan 9=0LJ+] 9=0L]+L]J

3. KecuknepHuHb y3YyHJbIrbblHbl Oflb4e. OHb Y3YH
BE 9Hb KbbICKba KECUKHUHBb Y3YHbIMbblHbI TEHbLELL-

TUP.
C
C—) [

4. Op OMP YNPTHUMHBL CanbinapbiHbl TEHBLELLTUP.
Tek «3uspne» gereH ceésHu kbynnaH. Mecens, 5 < 7
A3bICbIHbI LLIOWIE OKbyMakb MYMKIOH: «Eon GewTeH

3nane».
9Be8 7BeS8 6Be7 1Be9 3Be 2

® 5*. Hacbin WEKMNNEPHUHDB Y3YHJIbIMbbIHbI OJlbYe-
MeK MYMKIOH Oerunb?
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1. PecumnepoeH Be cxemanapnaH dganganaHbin
DEPT mycaBunnnk Tn3. OnapHbl gedpTepmHbe 93 Be
OKbY.

2. Y3biMan kbanrbaH CcanbiiapHbl anT. 8 Be
3 camblinapbiHbIHb «KbOMLUYJIAPbIHbI» ANT.

1((2 ) 8|9

3. Op Oup OEPTKOLIENNK KECUKHEH HACbIN LWeKun-
nepre GOMOHreH?

NEHN o ¢

4. Op OUPp YNDTHUHBL canbiiapbiHbl TEHBLELLUTUP.
Tek «3KCcuk» CE3IHM KbynaH. Mecena, 3 > 2
A13bICbIHbI LLOWMNE OKbyMakKb MYMKIOH: «OKW Yy4YbTEH
3KCUK>,

9Be 8 7Be 3 6Be4d 78Be9 5Be?2

® 5*. Pane ycTioHe cbipaHeH 6 TErepeymk KbOoMn,
ONlapHblHbL TIOOWOHE KeHe 2 TEerepeynk KbOown.
TerepevynknepHn omnne epnewTup K1, 3k1 colpaga oa
ONlaPHbIHb CaMbICbl TEHL OJICYH.
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SEEnRSREERERRNRES.

ﬂ-—i—- —l_' / \ - - ?__F

" 2% R oo

9+1=10

OH cambICbl 9K pakKbaMHEH: 6up Be CbiPbIPHEH
a3biia. AHbnat, 10 cambICbiHbI HACbI 3NbAe 3TMEK
MYMKIOH.

2. 1-peH 10-rba kbapap Be 10-gaH 1-re kbagap
ONIbaH cawblNapHbl anTbin 4blkb. 5 Be 8 canbina-
PbIHbIHb «KbOMLLUYNAPbIHbI» ANT.

1((2|(3|(4]|9]|6]|7]|8||9]|[(10

3. Op Oup rpynnagaku capbl Be ewunb TErepe-
YUKJTIEPHM Canbin YblKb. P OUP YNDTTEKN CabINIaPHbI
MyCaBMNNeLwTup.

OCOOOO00000  COOOOOOO
OOOO000 OOO0O000O

1. poDORDO S99 10 10
10=L]+[]

® 5%. Oxn pocT 7 BaroHbl OrbaH TPEHHUHb OEPTIOH-
DKM BaroHblHA MUWHMEKHM aHbnawTbinap. bupucn
DEPTIOHIKM  BarOHMba MMWHMEK UYIOH  TPEHHUHDb
OalbiHOAH KETTU, 3KUHIXKNCU UCE COHbYHOAH KEeTTWu.
Onap aHrn BaroHga Gupu-OMPUHEH pacTKeNMLITUNEP?
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..
MblLbIKbapHbl BE MbILLbIYbIKbIAPHbI  aripblaxa

can. baHT4blKbNapbl ONrbaHNapbiHbl BE  OJIMa-
MbaH/IaPbIHbI aNpblaXa Can. KM MyCaBUNITNK TUS.

2. Kbancel canbinap a3binMmarbaH? 9 cambICbiHbIHD

«KbOMLUYNAPbIHbI»  aNT. 9p OuMp  YNPTHUHBL
cavbliapblHbl TEHLELLTUP.
1|2 5(|6 8
8Be 6 7Be9 S5Be”7 8Be 10

3. Pecumre G6akbbin anbnat, 10 calbiCbiHbl HACbIA
9KUN caMbirba anbipMakb MYMKIOH. TekMmunie Be myca-
BUWNINKIIEPHN A3.

HiEEEEEEEnN 10=9+1 10=1+9

HiEEEEEEnnN 10=8+L] 10=0LJ+[]

OO HEEE 10=7+0L] 10=0LJ+[]

OO EEEE 10=6+L] 10=0[J+[]

OO EHEOEEE 10=5+[]

4. Onne pakbamaapHbl Ce4Ynn an Kn, MycaBUMINK
A0rbpy O/cyH. OnapHbl 93. [ Tekmunne — JONONHY |

g+ 1=9 [J+4=10
2+ J=5  9+[]=10

® 5*. MalunHaHblI HaCblJ [Il‘

LuekunnepaeH acaapiiap?
0]@) @)
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1. Conpakm pecumre Be cxemarba 0akbbin Myca-
BUNNUK TU3. OHbl gedTepre 53 BE OKby.

4+ =]
2. KanuknepHnHb KbbIMMETUHM anT. 3p Oup
pecumae anmcu obin He Kbagap kanuk 6ap?

3. bankbyuwikba OylOK BE KUYUK Wbiabi3/IapPHbI
anmpblgxa acannamarba 4dpgbiMm 3T, MycaBunnmk
™M3un gedprepuHbLe A3.

4. KanmknepHuHb KbbIMMETUHU anT. MycaBuUmnmnk
™M3un gedprepuHbe A3.

5. Pecumnepoekn gpapkbnapHbl Tamn.

%,
000 -

. MaBbl 3ap¢dTa He Kbagap snpakb ofica, ewnib
3ap¢Ta Ja o0 kbagap anpakb 6ap. Masbl 3apdTa nuce
capbl 3apdTa onrbaHbl Kbagap anpakb 6ap. AHMM
3apdTa Anpakb 3HbL YOKbL?

® 7. 8 CM y3yHNbIKbTa KECUK CbI3.
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1.O0000000 AAAAAANA

xemn
—

41+ 13|=|7 6|+ |[1]|=1|7
Kbowynbimkbl Kbowynbliokbl  Ixemu

Pecumnepre 0akbbin TU3WUIbIEH MYyCaBUNNMUK-
nepHun okby. KbowynrbaH cambinaprba KbolUy-
nbipXxbinap gewnep. KobowynyB HeTUOXECUHE
oDKeMu geHune. 6 + 1 = 7 MYyCaBUMIIUIMHUHD
canblinapbliHbl anT. OHbI LLONNE OKbYMaKb MYMKIOH: «6
Be 1 cambiNnapbiHbIHb A)KEMUCU 7-re MyCaBun».

2. MycaBumnmknep Hacbisl TUSUIbIEHMHN aHbNaT.
IxemunepuHn tan. MycaBunnmknepHn OKby.

e @@ - | Ve P
2+2=0 3+2=0
- :
= | [ ?
3+1=[] 6+1=[]
3.9 = 2 +4=[]

0 1 2 3 45 6 7

Caiibinibl KECUK APAbIMbIHEH A€ KbOLIMakb MyM-
KIOH. OHbIHb OawbiHaaH (HokbTa O) TeHb Kecuknep
ONIbYEHreH. 2 cambiCbiHAa Kbagap 3kuM OOe Kecuk-
Ke Manukmmna. KocbTeprmnyunm KeMepumkHeH gaa aepT
oonne Kecuk KkbaBpan anbliHMbaH. Kocbtepruy 2 Be 4
canblNapbiHbIHL AXKEMUCKU ONMbaH 6 CanbICbiHbI KOCb-
Tepe.

® 4*. ledbTepmHbe canbinbl Kecuk Ccbi3. OHba
Oakbbin 4 + 3 Be 5 + 2 mxemunepuHun Tan.

| KbOLUYJIbIAKbl — CllaraeMoe, [KEMN — CyMMa |
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1. BepTonétnaprba oxXemMmunepHn Oorbpy epnetu-
TUpmMere apgbiMm arT.

1+2=] 5+2+1=_]
2. 5 Be 6 canbinapbiHbiHb TEPKUMIIEPUHN HYMIO-
HeOoekn Kubu a3.

Oo=4+ 1 5:3+D 5:2+D

6=5+1 6=4+[] 6=3+[1
3. Op 6up pecumae anUcKU ONbIN Kbadap Karnuk
OJIrbaHblHbl MYCaBUNNUKIIEPHEH 3.

3+5=[]

3+2=1[]

® 5*. AHacbl @PepaTtkba barbyaga y4dbTeH 3usa0e
anva yabmere pyxcet atmegn. ®depart mnce 4 anma
y3ban. Pepart aHaCbiHbIHL PYXCETUHM BO03MaabIMbI?
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1. Con TapadTakm cenetre 4 6anblikb 6ap. Kbay
Oanbikb ceneTtTeH atbibin ToWwWTN? Cenette Kbay
Oanblikb Kbanapl? Mycasunnuk tmsemns: 4 — 1 = 3.
« — » NWAPETN «YblKbapyBHbI» aHbnata. MycaBnmnnuk
oonne okbyna: «OEpTTeH Oup 4bliKbapbilsica, Y4b
Kbana».

2.0 7—3:D

0 1 2 3 4 5 6 7

Calbinbl KeECUKKe Oakbbin canbinbl b age TM3nsib-
reH: 7 — 3 (eanaeH yyb Ybikbapbiia). 7 cambiCblHOAH
CONMba KOCLTEPIUYNM KEMEPUUKHEH Oupun-bmprHe
TEHBb OJINbaH Y4b KECUKHU KbaBpan anambl3. Kocbktep-
M4 ndapeHUHb KbbIMMEeTUHU: 4 canbICbiHbI KOCbTE-
pe. demek, 7 — 3 =4.

3. Wﬁ*5—1:5 ﬁiiiiz;,m_m:m
L Ty

Conpakn énakbra 5 Ko3eHek 6ap 3am. bup Ko3eHek-
HM Kecun angbinap. Camblnbl npage TmMlennk: 5 — 1.
4 Ko3eHek kbangbl. emek, 4 — npaageHHb KbbliMe-
Tnamp. Carboakm pecumre d6akbbin ndane Tms.

® 4. Cxemanaprba 6akbblil MycaBUNNUKIEP TU3 Be
nedprepre 3.

0 0

01234567 012 3 5 6 7

Canblnbl ndpage — YNCrIoBOE BbipaxXeHne
ndageHNHb KbbIMMETU — 3HaYEHME BblpaXeHUs
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1. Op OGuMp MarMyHHbIHbL Kbadap Kbanadbl 6ap?
Kbau kbanay aBaga? MycaBUMAUKIEPHU TEKMUINE.

2. bawTta 9p 6Up KbaTTakm SMUCU NEHIKEPENEPHU
cambin 4Yblkb, COHbpPa MCE TeK ApPbIKb MEHIKEPENEPHN
can. MycaBMVmMKnepHm TeKMue.

-3=3
=[]
=[]
=[]

2 3
5 4

4*. PecUMNEpHU HaCbI LLUEKUNepaeH Tnsgunep.

® 5*. Anlm MeKTenke asdkb MallmHacbiHoa, Anne vce

mkaaB kenbaunep. OnapHbiHb KbaliCbl Oupyn Eénrba
3uaaemke BakbblT capd aTTU? He mnytoH?
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1. OO0 OO0 OOO0I00 OOO|00

3+2=5 59-2=3 50-3=2
MycaBunmnnuknep Hacbi1 TU3UNbreHNHU aHbnart. bu-
PUHOXN MYCaBUMIIMKHUHDL CaunbliiapbiHbl anT. BUpuH-
0K Be HEBOETTEKM 3KM MYCABUMNUKHUHBL Canbina-
PbIHbl TEHBLELUTUP.

2.0 o o® o o ) . °
4+3=7 2+1=[] 4+2=[]
7-4=3 3-2=_] 6-L]=0L1
7-3=[] 3_[]=[] J-[=[]

JOMUWHOHbLIHL pecumnepnHe OaKbbil MYCaBUIN-
ANKNEPHN TekMunne. 3p Omp AMpedmnkTe Kbady Myca-
BUNNKMK 6ap? KoLy blaXbl BE AXXEMUHM OUNUM, aurep
KbOLUYbIAXbIHbI HACLIN TanMasbl?

Jrep AXeMUAEH KbOLyNblAKbIJIApPHbIHB OMpu

YblKbapbliCa, AUrep KbOoLYNbIAKbIHbI OUANPMUS.
LN

8-+ 2 3 4 5 & 3 5+2=7
O 1 2 3 4 5 6 7 /-2=5

MycasunnmknepHu TeHbewwTup. daa 6up gaHe tms.

4. KECUKHUHDBb Y3YHNbIMbbIHbI ONb4Ye. [edTepae
aHbl Y3YHJIbIKbTaky KECUK CblI3.
[ ®
5*. TaaubikbapgaH LwWoWNe LwWeKunb ¢.
DKM Tag4ublKbHbI ONe an kKu, 4 MmycaBuin KBaj- |
paT KbaJICblH.

® 6. Pecumre 6akbbin YELUUT-TIOPIO IKeMUep Tns.

OAANOOAA
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1. Pecumnep Be cxemanaprba 0akbbill MyCaBU-
nvknep TM3 Be gedprtepre A3. 1 cambiCblHbl KbOLL BE

YblKbap.
= A ; f& .
| : E 4+ 1=]

PEPIINE X

2. JOMNHOHbIHb pecumMnepuHe Bakbbin MyCaBUN-
NUKNEPHU Tekmunne. brnpnHopxm gnpevnkrekn myca-
BUWJTUKIIEPHUN OKbY.

@ |0 o @00 e o (°)

4+5=9 1+6=_] 4+3=]
9-4=5 []-1=L] [1-3=L]
9-5=[] L1-6=L1 L-0)=11

3*. JJOMNHOHBIHBb pecumMnepuHe dakbbin 3p Oupu-
He 3-ep MyCaBUNINK TU3.

4. KecuknepHuHb Y3YyHNbIMbbiHbl Onbye. [dedpTe-
PVUHBE 3Hb KbbICKba CbI3blKbHbI Cbl3. %

. . 7 0
@ @ . 9 8

® 5*. CbiHbipTa 7 CKEMJIEHU ONNEe epnelTUpPuHLUI
KN, OEPT OVBAPHbIHb 3p OUpuHOE 2-Wep CKemie
TYPCbIH.
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3-1=2 3-2=1 3-3=0

Pecumnepaekmn ap Oup kKbblHOA 3-ep HOXyT 6ap
3an. BUPpMHOXW KbblHOAH Kbay HOXYT ThIrbbIPbIMN THOLL-
™M? He kbagap kbanabl? MycaBUMINKHN OKbY. DKUH-
KN MYCaBUINITUK HACbIN TU3UIbFEHUHW aHbaT.

YUIOHOXKN KbbIHOAH Kbay HOXYT ThIrMbblPbIM TIOWTN?
He kbagap kbangbl?

Irep HOXYT KbasiMarbaH 0OJ1Ca, KbblHHbIHL N4MHAOE
CcbidbIp HOXYT, AeHue. MycaBnMmnInKHM OKbY.

2. Op 6Mp YnpTTEKM CaMbINapPHbl HYMIOHEOEKUHE
KOpe TeHbEeLuTup.

2>0 3Be2 1BeO 0BeS
3. Carbinbl KECUKHM BE MYCABUWINKHMN KO3ET.

L L | ] X 7 _ 7 — O 0
O 1 2 3 4 5 6 7 %
4. [IxepnBenbOeku camblflbl KECUKTEH KbyJlaHbim,
ndpagenepHmMHb KbbIMMETUHM 3canna.

4-2 3-3 5-95 4-3

® 5*. TagubikbnapaaH 6onne wekunb 4. 2 Tas-
YblKbHbIHb €PUHU ONNE OEHBLULUTUP KU, IBYUYUK
Oanpakb ONbIN KbasCbIH.

CbiPbIp — HOJb

a7



1. Congaku pecumae 2 60NHY34blKb TACBUPJIEHTEH.
OnapHbl awageinap, gemek: 2 — 2 = 0.

3. 9p 6up ndageHnHb KbbIMMETUHM 3canna.
1-1 4 — 1 7 -1
2 -1 5-1 8-1

4. WNdapenep T3 Be ONAPHbIHb KbbIMMETUHU
acanna.

@0 000 G000 @000 @000

2+3=L] 2+2=0] l+]=0 [O+[]=0]
5-2=0] 4-2=0] O-U=0 0O-0UJ=01
5-3=L] L1-L]=[]
BupnHokn gupednkte 3 MycaBunnmk  6ap.
IAKMHOXUCMHAE nce — Tek 2 gaHe. He mnyioH? Kene
ooinne MycaBUnnuknep Tns.

5. CambinapHbl 0-gaH 10-rba kbagap, 10-gaH O-rba
Kbadap OKby. 1 CaMbICbIHbIHb «KbOMLLUYNAPbI»HbI ANT.

0|(1]|2|(3||4||5]||6]|7||8]|9]||10

® 6*. Pecumnepoe Henep ymMymumn Be Henep
dapKbbl?

7
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1. Op Oup pecumaekn 4edeknepHu Ccai.
CanbinapHbl OKby. Pecumnepre acacnaHbin udgape-
NIEPHUHDBb KbbIIMETMHM 3canna.

3-1 3-2 3-3

2. bawTa otnap apacbiHga MaHTap Ekb 34U. AHU
MaHTap CbidbIp 34U. 3 MaHTap OCUM YblKbTbl, 9HU 3
MaHTap onapl. Oemek, 0 + 3 = 3. MycaBumnmkHm
OKbY. AKbMaHTapPHbIHb pecuMuHe Gakbbin, MyCaBUN-
AWK HacbIN TU3UNIbFEHUHMN aHbNAT.

3. dpagenepHuHb KbbIMMETUHU 3canna.

3-3  7-1 7+1 10 -1
4+0  7-0  8+1 9-1

4. CanbinapHbl HYMIOHEOEKM KMOW TEHbELITUP.
8<9 10019 ollJ1 610

5. 6, 5 Be 1 canbinapbIHEH Yy4b YELUUT-TIOPIIO Myca-
BUANK TUS.

® 6*. Pecnmnepae Hacbil LUEKUTIEPHN KOPECUHDB?

A\
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Conpaku pecumae TaBlUaHNapHbl CalMakb MYyM-
KioHMN? Kbay TaBLlaH ONArbaHblHbl HACbll OUbMenn?
Mecene T13enuk.

4 TaBwaH 6ap san. Jaa 1 TaBwaH kenban. — bus
ounbreHnepMns, 6y — MeceneHNHb WapThbl.

3nucu onbin Kbad TaBwaH onapl? — TanbuiMachl
KeEpPEeK OIMbaHbl UICE — MECEJIEHVMHDb cyanuavp.

4 +1=5— MeceneHnHb 4e3nmMmm.

5 TaBwaH ongbl. — MeceneHnHb pxeBaObl.

Carboakn pecuMmre 6akbbin Mecene T3 Be 4es.

2. KbolwyB Mecenecu Tm3 Be 4es.

54
= I:‘ ‘-..____\‘-_h}-.i-‘-;_._r

® 4*. CanblnapHbl 3Hb KUYUTMHOEH 3HbL OylOrmHe

Kbagap T3 Be CE3HU OKbY. Mecene — 3afaqa
8 5 6 7 13 wapT — ycnosue
0) E T P M CyaJib — BOIPOC
ye3nmm — peLleHune
oxesan — OTBET
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1. Conpakmn pecumre 6akb. Kbay kbon 6ap agn?
Carbpakn pecumre 60akb. He ongbl? Kbonnap
aKbKbblHOAQ Mecene TM3 Be acanna.

Bap aau

[]-[]=[1
2. Hymioogekn knbu carbinapHbl TEHbELUTUP.
7<8 OBe 8 4Be8 9Be7
6Be9 8Be7 4 Be 3 7Be9
3. TowopunbreH cambinapHbl anT.
11123 5 7 10
9|8 6 4|3

4. 5 canmbiCblHOAH 9BEefb; 7 CaMbICbIHOAH 3BESIb;
10 cambICblHOAH 3BEb;, 2 CaMbICbiHOAH 3BEJIb KbaWChbl
cambinap Typanap? 9 cambiCbiHAAH COHb; 1 cambICbiHOAH
COHB; 7 CaMbICbiHOAH COHb; 8 CaMbICbiHAAH COHb Kba-
Cbl cambinap kenenep? 6 cambiCbiHbIHBL; 9 CaMbICbIHbIHD
«KbOMLLYSIAPbIHbI» aWT.

9. 6 canbICblHOAH KNYMK CarblNapHbl 93bIM an.
11(9(|(10|(7|(5|(4|(2||8]||3

® 6*. Pecumpae kbad kecuk 6ap? Kvau Hyp 6ap?

o1



KbOLUMA MELUIbYJIUETNIEP

1. Canmbinbl kecuknepre 6akbbin ndagenep Tms.

O 12 3 4 5 6 7 8 9 10
O 12 3 4 5 6 7 8 9 10
m

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2. [pynnanapHbl onapgakyu  LWEKUINIEPHUHD

cambICbl 3ugageneLwoBnHe kope epnewtnp. CE3HU
Okby. by Weap akbKbblHOA CEH HEe BUNEecUHbL?

563G

3. NdbapenepHuHb KbbIMMETUHW 3cannia Be pecum-
re 6akbbil 0nap Hacbl TU3UIIbFEHUHMN aHbNAaT.

A A 241 242 5-3 4+
/\_ 3-1 4-2 5-2 5-4
OO 3-2 3+2 5-1 2+2+1

® 4. Op Oup yybykbTa 8 Anpayblkb OIMACbl UYKOH
Jaa Kbay Anpakb snMakb kepek?

L s



10 CAMbICbI
CbIHbbIPJIAPbIHOA
KbOLUYB BE YblKbAPYB.
KbOLUYB BE 4blKbAPYB
IDKEABEJIJIEPUHU TU3IOB

1. DO 1+1=2 2-1=1
N 2+1=3 3-1=2
N 3+1=4 4-1=3
Himnnn 4+1=5 5-1=4
Hinnnn 5+1=06 6-1=5
HinnnnnN 6+1=7 7-1=06
Hinnn 7+1=38 8-1=7
Hinnnnnnne 8+1=9 9-1=8
oooogo4dg e 9+1=10 10-1=9

Cbipanapaakn 6ea3 Be MaBbliapbiHAAH Marpbl 3Mnmn-
CW KO3EHEKIepHM acannan 4Yblkb. MipageHHb KbbliMe-
TUHW HACb1 TanTblHbLI3? [IXeaBennepHU OKbY.

2.4+1+1=1 10-1-1=L] 9-1-1=[]

3. YbiKbapyB Mecenecu Tm3 Be 4es.
9 paHe sgn.

4. TioWwopuIibreH cambl Be ULLAPETIEPHU A3.

6+ 1=7 8[J1=7 9-[]=8 5[LI[]=6

® 5*. Tannakbra (katok) 8 6ana 6ap agu. Onaprba
CepBep Oe kenun Kbolwynapl. Tannakbta Kbad 6ana
onabl?
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1. CeneTtte 9 xbigp 6ap, 4YaHakbTa nce 1 Xxbiap.
InNncK onbinN Kbay Xbigp 6ap?

2. KocbTepunbreH amennepre Mecene Tu3 Be
yes. amMmenb — gencreve

4. 8-1-1 5+1+1 7+1-1 4+0+1

9-1-1 6+1+1 8+1-1 3-0-0

5. KecuknepHnHb y3YHJIbIMbbiHbI OJIb4€ BE TEHbELL -
TNP.

6. 9 Be 10 canbinapbiHbiHb TEPKNOUHN A3.

9=3+6 9=8+[] 10=9+[ ]
9=4+[] 9=7+[] 10=8+[]
9=5+[] 9=6+[] 10=7+[]

® 7. Pecumre OGakbbin gkXeMunHM TanmMmakb undane-
CUHW Be 2 Oe 4YblkbapyB UdagecuHu Tua.

o o0 o0 O O 6 0

o4



1. OO0 1+2=3 3-2=1
HiEnN 2+2=4 4-2=2
HiNE. 3+2=5 5-2=3
HiNEE 4+2=6 6-2=4
HiNNNn 5+2=7 7-2=5
HiNNN . 6+2=8 8-2=6
HiEEEEEEE. 7+2=9 9-2=7
ooooHHHHaEa s 8+2=10 10-2=8

Pecumnepre 06akbbin MdpageHNHb  MaHaCbIHbI

HaCbI1 TaNKbaHbIHbHbI AHBNAT. 2 CabICbiHbIHb KbOLLYB
B€ YblkbapyB OXeOBEJIMHMN OKby. He MYIOH «KbOMLLY»
npagenepHnHb MaHacbl 1 cambirba ¢apkb ate?

2. NdbapenepHn acanna. 2 cambICbiHbIHb KbOLLYB
BE YblKbapyB OXeOBENMHOEH KbyJUlaH.

6+1+2 7-2+1 7+1-2

1 1 1 | 1 m — -

3'0 1 2 3 4 5 6 7 8 §-2=01
N

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9/+LI=l]
4. KocbTepunbreH amesiepre mecene Tnu3 Be
yes.

® 5*. MekTen aHblHOa 5 anma Teperu oce agn. [aa
1 apMmyT Be 2 anma Tepern oTypTTbinap. MekTen
AHbIHOA Kba4d anMa Tepern ongbi?
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1. Ty B+ 2=
O 1 2 3 4 5 6 7 8
2*. Ndape Be calblHbl HYMIOHEAEKN KNOW TEHbELL -
TMp.

6+2>7 6+10L18 4+20]5
6+2<10 9-1[18
:I:I :D

4. Op Oup O6GankbypT KbaWCbl Ye4ekTeH Lbipa
TonnanoxarbbiHbl 6enbrune.

=

5. CanbinapHbl 9Hb KM4MrvHaeH dawnan aHb Oyio-
rMHe Kkbagap s3bin an.

5] [4]|7][8][6] |9

® 6*. 'ynbHap AnnepneH Te3 yana, Anne nce TeH3un-
neneH tesaxke yana. l'ynoHap TeH3nneHnHb apTbiHOAH
eTepMmn 3KeH?
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2 paHere
3nsaenewTupannep

1 naHere
SKCUNbTTUNEP

Con TapadTakm pecumae KbarbiCTanapHbIHb
carbICblHbl OUP gaHere aKCUIbTTUAEP. DKCUNbTMEK
MYIOH YblKbapMaKb Kepek.

Carb TapadTakm pecumae KbarnblCTaNapPHbIHb
CaMbICblHbl 3KW OaHere apTTeipabuiap. 3usaeneLd-
TUPMEK MWYIOH KbOLUMaKb Kepek. Pecumnepre
Oakbbin 1-re 9KCUALTMEK Be 2-re 3usaenelTupmMek
MYCaBUNNKNEPUHN TUS.

1-re 3nape

Pecumre 6akbbin Mecene TU3eMns.

MeceneHmHb wWwapThl: «3aHbakb YCTIOHOE 9KWU
Oakba OTypa, Kbambiluiap undnHae mnce 6up Bakba
3mnape».

MeceneHuHb cyanu: «KbambllWwnap nynHaoe Kbad
Oakba 6ap?»

Yesum. 2 + 1 = 3.

IxeBan. Kbambiwnap nanHoe 3 6akba Oap.

® 3. TénenukTeH 2 orbflaH4Yyblkb, O Kbagap Aa Kbbi3-
Yblkb Talbin OMHAM 30UM. IANUCU ONbIN TENENUKTEH
kbay 6ana tTangbl?

o7



OO0 O00 JUudUd

Y4ybKOLLUENUKNEP HE Kbadap oJsica, TErepedunkrnep
Je O Kbapap, Be paa 2 paHe.
YubKOLWIENUKNEPre KOpPe TErepeynksep 2 paHe

3nqaae. 4+92 =8

MycaBunnukHn 6onmne okby: «[AEPT IkKure 3usa-
AenewTupunbce, ajaTtbl ONlagXXaKb».

JeépTkowenuknep  OellKoWwenuknep  OJirbaHbl
Kbagap, Tek 2 gaHecus.

HEépTKowwennknepre Kope Oewkowenuknep
2 paHe 3KCHK. 7 _o0=5
MycaBuinukHn  6ownne okby: <«Epgn  3kure

3KCUNbTUPWUJIbCEe, OeLl olaaXXaKb».

2. Pecumnepre Be g3binaprba 0akbbin ydb Mecene
T™M3. Op OUP MECENEHVHb LIAPTbIHbI BE CyaJIMHWN auT.

<
<
g
4D
<

O-rba 1-re 1-re
ananenxe ananenxe 3KCUKYe

3. 6+3>7 4+10]5 3+3[L]5
6 +3< 10 4+1016 3-3L]1
®@4. 10 -2 + 1 9 -2 -1 8-2-2
10-1-1 9-1-2 8-1+2
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1. OO0 1+3=4 4-3=1
HEnn. 2+3=5 5-3=2
HEm N 3+3=6 6-3=3
HNNnnn. 4+3=7 7-3=4
DODgonon 5+3=8 8-3=5
DOooooonos 6+3=9 9-3=6

OooooHoHoodn 7+3=10 10-3=7
Pecumnepre 6akbbin 3 CaMbICbiHbIHL KbOLLUYB BE
YblKbapyB O)KeOBEeNN Hacbll TU3WIbIFEHUHN aHb/arT.
I>kenBenbHU OKbY.
2. 6+1+3 7-2-3 8-2+3 1+3+3
0+3+3 9+1-3 6-1-3 5+1-3

3. YblkbapyB Mecenecu T3 Be 4es3.

3-0aHe 3KCUK
4. KbolwyB mMecenecu tu3 Be 4es.

e 2%
N~ / & ? )
70 J— L S
- & 25

3 paHe 3ungape

® 5*. AHampa 2 xbigp Be 6 nomupop Gap sgu. O,
XbIAPHbIHB AMUCUHN BE O Kbajap Aa NMnoMuaop anbin
canaTt asblpnagpl. Kba4y noMmnaop Kbangbl?

59



1. T O+ O=
O 1 2 3 4 5 6 7 8
! ! PN D—D:D
O 1 2 3 4 5 6
Canmbinbl Kecukiep Be cxemanapgaH undage Tm3
Be acansa. 9p 6up mucanbae kecuknep (3 cambiCbl)
HACbI/T ONIbYEHFEHMHM aHbNAT.

2. Emnukte 7 OawTtaHkbapa oTypa 3au. [Haa
3 Toprbanm Kenmn KbOHAbl. IMUCU ONbIN Kbay KbyLL
onabl?

3. 3p BUP KECUKHUHDB Y3YHJIbIMbbIHbI OJlbYE.

BepunbreH KecuknepHuHb 3Hb Y3YHbIHOAH 2 CM
y3YHOXa KEeCUK Cbl3.

4. Pecumnepre Oakbbin udagenep TU3 Be
KbbIMMETUHMN 3canna. Mecena: 6 + 2 + 1 = 9.

® 5*. TaBwWaHHbIHL 7 XxaBydbl 6ap aan. OnapHbIHb
YYIOHOEH rbavpbl 3nMcUHM awagbl. Kbad xaByd
Kbanabl? TaBwaH Kbay XxaBy4d awiagbl?
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1. Pecumnepre 0Oakbbin LIOWAE Mecene TU3IMEK
MYMKIOH: «iOkbapbiga 6 kectaHe 6ap, awarbblga nuce
y4yb KecTaHe 3usge. Awarbblga Kbad KectaHe 6ap?»

MeceneHn 4e3 Be oxeBabObiHbl anT.
. e,
©COOOO® IO
6

O kbapap Be gaa 3 KecTaHe

2. Pecumnepre b6akb Be anT, He BGap 3Ou Be He
Kbanabl. MeceneHn Tu3: WapTbiHbl alWT Be Ccyalb
Kbon. MeceneHu 4es.

7/ paHe 30

He kbapap kbanabl? [ -[1=[]

3.8-3-3 6-2-3 2+2+3 2+2+2
7+3-2 9-1-3 4 -3 -1 8-2-3

4. YeyeknepHUHb yCTIOHOE 5 kOoBenek oTypa dawm.
2 Kobenek yybin keTTn. Kbay kobenek kbanapl?

® 5. lepTepuHbe 3KM KECUK Cbi3: OUPUCUHUHDB
Y3YH/bIMbbl 5 CM, aurepmn 2 CM KbbICKba.
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1. Papkb

—

9] -[4]=[5
SKCUNUAXM leIKb\aple'lblﬂ,)Kbl dapkb

2. OOOEO 1+4=5  5_4=1

COO00008 2+4=6 6-4=2
OO0 00 3+4=7 7-4=3
o000 00 4+4=8 8-4=4
OOOHOOOd0s 5+44=9 9-4=5

OOoooooofnd 6+4=10 0 10-4=6

Pecumnepre 6akbbin aHbnat, 5 + 4 pxemucu Be
9 — 4 ¢papkbblHbl Hacbl TanTbiiap. 4 cambiCbIHbIHB
KbOLLYB BE YblKbapyB AXEOBEIEPUHN OKbY.

3. NdapenepHn 93 Be KbbinMeTUHN 3canna. COHb-
Kn npanoene 8-aeH anuUCKU OfbiN HE Kbadap YblKba-
pbinabl?

6-4+2 7+1-4 7+3-4 6-3-3

9-3+4 6-2+3 5+4-3 8-4-4

4. Mecene TW3: OHbIHb WAPTbIHbI anT, cyanniep
Kboi. MeceneHn 4ye3 Be a)xeBabblHbl Ounbanp.
bap aau
4 -

Barbbiwnagbinap

Kbangbl — ?
® 5. JledTtepuHbe Tamam Bonne Kecuk Cbi3.
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1. Pecumre 6akb. Kbay Hapat 6ap agn? Kbad gaHe-
cuHn catTbinap? Mecene 3. OHbIHL WIAPTLI BE cya-
NMHU anT. MeceneHn arb3aBuin LLEKUNbOE 4YES.

6 naHe sau Catbingpbl

2.6+3-4 6+4-3 T7-4+2 2+4-3
1+4+4 0+2+4 5-4+3 1+3-2

()3.5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

4*. CaHCcapHblHb 5 HOXYTbl Be 2 MaHTapbl 6ap
san. O, paa 3 HoxyT TanTbl. CaHCAPHbIHL Kbay
HOXYTbl ONAbl?

9. NldbapnenepHn Be camblnapHbl HYMIOHENEPOEKN
KNOW TeHbewTunp.

7+2<10 8-1>6 6+2 18 4+2[]7
9<10 7>6 9-2[]5 8-2[14

® 6*.Op Oup cbipaga Oup-OMpuHE OEHb3EreH Be
Ounp e apTkbad («abanaxbl») wekunnep 6ap. ApTkbay
LLUEKUSIIEPHN Tan Be anT. AHbMar.

AN D AF7LPY
AmOO O [
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Kbbipbinapl

He kbapap kbangbl?

Macpad saTunbaun Kbangpl
— A ,-»4\

?

® @ 5*. AoBrba Aepcke 6 caByCKbaH y4blIl Kefbau.
O caByckbaHnapaaH TeK 3KNCK OepCKe a3blpiiaHrbaH.
Jepcke kbay TeHOenb CaBYyCKbaH Y4bll KeJjibreH?
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1. OOOO0 1+5=06 6-5=1
HUOOoCan 2+5=7 /-5=2
N 3+5=8 8-5=3
HinnEnne. 4+5=9 9-5=4
HopooOodn 5+5=10 10-5=5

Op Oup cbipagpa 6eaA3 Be MaBbl KO3EHEKEPHMU
anpbl-anpbl cambin Yblikb. 4 + 5 pkemucu Be 10 — 5
dapkbbl HACbIN TanblIrbaHbliHbI aHbNAT. [Xxeasennep-
HN OKbYy. DKMHOXMN Be OeLUnHOXW cbipanapaaku 6m-
PUHOXW KbOLUY/bIAXbl BE IXXEMUIEPHU TEHBLELTUP.
Hacbin HeTuaXe YblkbapMakb MYMKIOH?

2. 4+5+1 7+2-5 6-4+5
10-3-5 2+5-4 9+1-5

3. lOmakb Be MaKbapa N1naepu akbkbblHOA Mece-
e Tn3 Be 4yes. 5 paHe 3kcuk

=

4. 1) bup 6ypymaga 7 apmyT 6ap, 3KUHOAXUCUHAOE
3 paHe 3uage. SkMHOXU Oypymaa kbad apmyT 6ap?

% 2) 7 canmbiCbiHbl 5 canbiCbiHA AEHBULLITUPUN aliHbI
onne mecene Tn3. Yesammae amenb OAEHBbULLTUMWU?

5. bup 6ypympa 7 apmyTt 6ap, akunHoXucuHaoe 3
JaHe 3KCUK. IKUHOKM BypymMmaa Kbad apmyT 6ap?

® 6*. Onne caribl Be aMenb ULLIAPETIEPUHM cannan
an Ky, MycaBUMMKIep A0rbpy OJICYH.

7+[1=9 10-[1=8 kel 1 1=1
2+[1=7 6-[1=1 41 ]1=9
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TaBwaHYbIkb/iap Be XaBy4napHbl canl. Kbay xaByu
apTkba4? [lemek, xaByusaprba KOPe TaBLUAH4YbIKbAP
3 OaHe 9KCKMK. XaByunap nce TaBLUaH4YbIKblaprba Kope
3 OaHe 3ugape. 8-OeH S5 He Kbadap 3KCUK 9KEHUHU
Hacbln 6unbmMmek MymkioH? Udane tms.

prnnarba (l-IOK'bJ'IyKbea Oakb. Kbau knoLwika
apTkbady? Hetuoxe yblkbap. 4-ke Kope 6 He kbagap
31Ma4e 3KEHUMHM Hacbinl OunbMek MyMKIOH? Wdage
TM3 Be papkbHbI Tan.

3. Koneunk 7 poCTyHbl OanpamMHeH
xamblpnamakb UCTeN. OHbIHb 5 OTKPbIT-
Kacbl 6ap. He kbagap etuwimen? 7-re
Kope 5 He Kbagap 93KCUK OJIMbaHbIHbI
HacCbl1 BUNbMEK MYMKIOH?

Bup caibl gurepuHaeH He Kbagap 3vage 9 Aa
3KCUK 3KEHUHM OUNbMEK U4YIoOH Oylokye camnbigaH
KU4MNK CalblHbl YblKbapMaKb Kepek.

(Ha. 8+2 10-5 7-3 5+2 4+5 9-1

® 5*. OB Hacbin wekmnnepaeH sacanrbaH? Kbancsbl
PEHKTEKN LIEKUNNEP YOoKbYa?

—_—— Y 59 10

3 |y |HH
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1. Pecumnun cbi3rbblpaBykbilap PECUMCU3 Cbi3-
MbblpaByKbNapaaH Kbad gaHe 3uane?

A -
g/ o/ i

2. PecumMre 6akbbiln Mecefie TU3 Be yes.
3 JaHe 9KCUK

CanbICbl aiHbI

?
4.6-3-2 6+4—1 7+3-1
5+5-4 1+2-0 4+4-5

5. Yub Kecuk Cbi3: BUPUHOXUCUHUHDL Y3YHbIMbbl
6 CM, OKUHOXWN KEeCcuK OUPUHOXUCUHOEH 2 CM
KbbICKba, YYIOHIKUCU nce OUPUHOXUCUHOEH 3 CM

Y3YH.

® 6*. AcaH TIOKAHOAH OTbMEK caTbiH anabl, oHba 10
Kanuk KbanTbiM O6epgunep. OHba HacbIl Kanukiep
Oepe bunenep?
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1. OOOOOn 1+6=] 7-6
LUOOOodd 2+6=] 8-6
DOO0o0ooood 3+6=01 9-6
OJooooooooo 4+6=0L 10-6=0

Pecumnepre Oakbbin OKEMUCUHM Be ¢apkbna-
PbiHbl Tamn. 6 canbICblHbIHb KbOLUYB BE YblKbapyB
oxeaBenneprHn OKby.

2.10-6+4 9-5+6 7-5+6
8-6+2 8-6+5 7-6+5

3. Ceb3enepre HuUCOETEH MeMBaslap He Kbagap

4. 1) bup Tencuae 5 3puk 6ap, 3KUHOXN TEMNCU-
ne nce 4 spuk 3maae. SKMHOXU Tencuae Kbayd 3puk
oap?

% 2) «Buape» CE3MOHU  «3KCUK»  CE3IOHEH
OEeHBbULLTUP. BasngpeHnHb 4ye3UIBU HacCbl
JEeHbULITUN?

5.10-3-3 9+1-2 9-3-2 6+3-2
10-2-2 8-1+2 5+2+2 8-1+3

6. 6 CM y3yHa)Xa KecuK Cbl3.

® 7*.CaHcapHblHb 6 akb MaHTapbl Be 3 Yylakb
MaHTapbl 6ap. O, 5 maHTapbiHbl kKupnure 6epawn.
Knpnmn sHb aspgaH kbad akb MaHTap ana éune?
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2. /5CM

3 CM

I~ 5+3=D

1.
/—SCM\L/SCM\ 5+3=[]
2]
L= |
/
2]

? 7
4*. Pecumre 6akbbill Mecene Tu3 Be yes.

Bap san Kwvangbl Awagbinap

5. 3epaHbiHb 7 gedTepun caHTbipad Be 3 OaHecu
€nakbsibl. 3epaHblHb 3MNMUCKU OJbIM Kbad gedTepu
6ap?

® 6”.bup MalMyHHbIHb 6 OaHaHbI oap,
OKUHOXKUCUHUHBKM — 4 pgaHe. OJKuUcuHOe [ae
OaHaHNapHbiHb CcalbiCbl TEHb OJIMACbl MYIOH oOnap
HEe anMakb kepeknep?
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1. 7 Kanuk KbaWTbIMHbI HaCblN KanuknepHeH b6ep-
MEK MYMKIOH?

2. Mecene Tn3 Be 4es.
BaToOHHbIHL GUATBI 3 FPH.

Pynet — ? , 5 rpH naansi.

Kbanabl
?
5+ 3
8 -4

6.8+2-5 10-6-4 9-6+4 1+3+4

8-5+6 5+4-3 7-2+3 4-3-1

® 7*.ArbayHbl 6 KbbiCbiMIba MbldTb1AP. OHbI Kbay
Kepe NblyTblNap?
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1. DOOOO0OC4 1+7=8 [ ]
Looooodnosd 2+7=9 [ ]
DO0O0oooodg 3+7=10 10-7=01

KbowyB mxegBenuHe s ga pecumnepre O6akbbin
dapkKbHbI Tan.

2.2+6-7 5+4-7 0+7-7 3+4-7

8-7
9-7

3. baxwbill onapakb KUM Hacbll  OIOHOXaKb
aMakb ncrten?

4. OrbnaHybikb 10 Kbap gaHe4Ynrn Kectu. 7 gaHe-
CUHU cbiHbipoalunapbiHa 6arbbilaabl. OrbnaHybiKb-
Ta He Kbajap Kbap AaHeynrn Kbangbl?

5. NpaneHnHb KbbIMMETUHW arb3aBuUi 3carsa.
KbbliMeTn 9 onrbaH ndagenepHu Ko4vtopun a3.

8 -2 o+ 4 10 — & 6+ 3 7+ 2

® 6*. bup yewnT weknnnep gH-gHawa TypMamachl
MYIOH  KbaWCbl 2  WeKunbHKM  Bawkba  epre
aBYLUTbIPMaKb kepek?
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1. MeMeTHUHBb anucKm onbin kbad kanuru 6ap? 9
MepbeMHUHBKM HE Kbagap? KUMHUHBL napacbl YOKb?
Kbay kanuk aunane?

MeMeTHUHbKN —

MepbeMHUHBKN —

2. Mecene T1M3 Be 4es.

JIEHVEHUHBKN — :i ﬁi :i ﬂ ﬁi @

TaupHUHBKN — ?, 4 paHe 9KCUK

3. f2va 7 CMm o4+7=[]
?

4.6-3-3 6+4-3 7+3-6

5+5-7 1+2+4 4+4-2

1+5+3 10-5-2 3+3+4

5. NWbapeHn mycasuiinewtmp: 5 + 218 - 2.
Bonne TwowwHMN H6akb: 5+ 2 =7, 9
8 -2=6.7 >0, WyHbIHb M4IOH 5 + 2 > 8 - 2.

4+3]9-1 10-2[19-6 9-2[15-0

® 6*. Pecumae 8 yubkoLIENNK KOCb-
Tep.

72



1. DOOO00oOooog 1+8=01
OOO000Oooddg 2+8=_01
DOO0000o0odd 1+9=_01

2.10-9+5 10-8+2 9-8+7 9-9+7
10-8+5 10-8+4 9-8+2 9-8+0

6 DaHe 9KCUK

4. ACVNEHNHDBb 3KM 5-luep rpuBHanbIrbbl 6ap aawm.
O, 8 rpuBHarba KbasiemM caTbliH angbl. Acuere Kbay
rpuBHA KbaTbiM Oepaunep?

9. KecuknepHuHb  Y3YHJIbIrbblHbI  MyCaBuUine-
LTmp.

6. 10-9 1+8 8-6 2+5 5+5
() 9-5 3+3 4+4 T7-4 6-1
® 7*.bananap Oup cbiparba TU3UnbreHae, Taup
congaH AEPTIOHOXM Be carbaaH OelunHOXK OJibin

TyprbaHbiHbl abannagbl. Cbiparba 3nNuUcK OJbiN Kbay
0ana Tn3annban?
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1. 2c¢c™m ?

— y 9-=[]

9cm
OKN KECUK Y3YHNbIMbblHbIHL AXemMucu 9 cm. bu-
PUHOXN KECUKHWUHDBb Y3YHNbIrbbl 2 CM. OKUHOXU
KECUKHWUHDBb Y3YHNbIMbblHbI OUIbMEK MYlOH ndage T3
Be acanna.

2. Con Tapadta TOpOaAUbIKbHbIHL fAHbIHOA Kbady
duwka 6ap? 3Anmcu onbin Kbad $uwka 6ap?
KbanrbaHbl kbanga? TopbaubikbTa Kbad uLLKa
OJINbaHbIHbl Hacbl OUNbMEK MYMKIOH? MeceneHn
yes.

3. Carb tapadTakm pecumre 6akb. OHba Bakbbin
KyOuknep akbkbblHOA Mecesfie TM3 Be OHbl MyCTaKbWIlb
4ye3. Ye3mMHM OKby Be AXeBabOblHbl ANT.

4. Canbl 4 2 6 5 7 | 3

3 canbl 3naae

2 calbl 3KCUK

® 5%. Okn canblHblHb [OXEeMUcwu onapgaH ObunpuHe
MycaBuin ona bunemn?

74



<

He kbapap 3kcuk?

/\/\/\

7 n 10 n

® 5*. OH nuTpnn kanmcTpaga 7 n 6eH3uH 6ap. by
KaHMUCTparba gaa He kbagap O0eH3MH KboMakb MyM-
KIOH?
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1.5+5-8 9-4-4 /+2-8 6-6+5
4+6-7 8+2-6 3+6-5 2+5-6

2. Knum kbay nnTtp KBac caTbliH anagxakb?

4. IxenBenbgekn pakbamnaprba 0Oakbbin uda-
oenep Tm3 Be ONlapPHblHb KbbIMMETUHK 3caria.

Kbowynblaxsbl 1 5 2 5 2

KboLuynbiaxbi 9 2 7 3 8
I>xemu

® 5*. TioHEBUH OXymMaakblUuambl 3aM. ByryHb Hacbin
KyHb? %pbiH; O OWUPUCKU KYHIO KbalCbl KyHbJIEP
onlagxakb?
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1. Op OMP OXUCUMHUHBL YELnT YeKuUucwu o0a.
YeknHn onbyemekHeH Oenbrunennep. byloknnkHm
OJIbYEMEK WNYIOH ONbY4eB OUPAUTUHU BUNIbMEK Kepek.
YeknHn onb4eB Oupnurn yYewuTtnepuHoeH ouvpu
Kunorpammpasblip. KunorpammHbl Tepasefe oJibyein-
nep. Pecumnepre 6akb. [NMPHUYHUHD YEKUCU He
Kbanap? HapnapHblHb YEKNCU HE Kbagap?

7+3>09 9-4[1]6 4+40]10
9-2[1]7 9-3[1l5 5+5[]9

3.10-6 +t 4 8-4+2 3+7 -8

4%, OrbnanH4yblkb 5 Kbap TONYy SANTbl, KbbI3YblKb
nce 2 Kkbap TOMy 9KCUK ANTbl. KbbI34blkb Kbay Kbap
Tony anTbl? Bananap anucu onbin Kbad Kbap TOMy
AnTbinap?

5. Kbancbl CblHbIKb CbI3blKb «fA0aHIXbI»? He
NYIOH?

W N ~NJ [N

® 6*. ChbHbipTakKM nNpPeaMeTNEPHNHD YEKUCH
aKbKbblHOA Mecene Tus.

| RVANAV
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1. Kvowynbioxbl| 3 | 3 | 3 | |[Kbowynblaxbl | 2 [ 3|6
Kbvowynbiaxbl| 4 | 2 | 7 | |[Kbowynbloxbl | 4 (4|4
xemun xemn

KbowynblaXbl Be [)KEMUNEPHU TEHBELLTUP BE KbO-
LUYNbIIKbINAPHBIHB OUPUCU AEHBULLKEHUHE KOPEe, OXe-
MUWHUHDb OEHBULLIOBM akKbKbblHOA HETUOXE YblKbap.
KbowynbimxbinapoaH O6upun 3-ke 4oKbhaluTbipbiica
IDKEMM HacCbIN aeHbuemxek? A 3-ke asnawutbipbiaca?

2. lOcyd 10 awwiHaa, Jlenna vce 7 awTa. Jlennd
lOcydpkba GakbkbaHaa Kbayd A KUYUK?

3. lOcyd 10 awbiHpa, Jlenna uce oHpgaH 3 AW
Knymk. Jlemna kbay dwbiHaa?

4. Op Oup amBaH4biKbTa Kbayap KuaorpammaaH
oK 6ap?

® 5. [eOMEeTPUK LUEKNNNEPHUHD aaNlapblHbl OKbY.
CbIHbIKb OEepTKOoLenuK KbblbILU HOKbTa

— \ g —_~

OOrbpy KBagpaT aavpe
——__ YHbKOLLIEUK
O

By LWEKMNNEePHUHBb aHMMCU YOKbKOLLIENUKNEPANP?
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/]

NcmeT 4 canbiCbiHbl OnpnepHu kbowbin (1+1+ 1+ 1)
YblKbapabl.

o+1+1+1+1

5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
OMUH 4 canbICbiHbl KbbICbIMIAPHbI KbOLbIN (2 + 2)
YblKbapabl.

o+2+2

o+2=7 T7+2=9 5+4=9
Bananapga opxemu 6mp 4ewmnTMmmn?

2.
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
8-3-2=[]

Caﬁblﬂaprl KbbICbiIMJIAPHEH KboOLUMaKkb Be
YbiKbapMakKb MYMKIOH.

3.4+6 7-4 10-5

4+3+3 7-2-2 10-3-2
4+3=7 7-2=5 10-3=7
7+3=10 5-2=3 7-2=5

% MdapenepHn Galukba ycynnapHeH acanna.

4. bup nutpoe 5 cTtakaH cyB ofla. IKU nUTpae
Kbay CTakaH cyB ona?
® 5*. Pecumpage kbau
y4bKOLLENnK; aépTkowenuk 6ap?
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1. Ot 2+7=9 2+7=7+2
Louodon 7+2=9
2.

2+1=_] 1+2=]
CaiibiiapHbl KbOLWKbaHAA €pPJZIEPUHN OEeHbULL-
TUpMmeK MyMKIOH.

3.2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9
CanbinapHbl MCTEreH TepTUNTE KbOLUMAaKb
MYMKIOH.
4. 5+3+2 9+1 6+3+1 10-5-5
2+3+5 1+9 6+1+3 10-3-4

5. buooHnga 6 n cyB 6ap aan. aa 2 n kbonasinap.
bunooHaa kbay nnMTp CcyB ondbl?

6*. KbalCbIHbIHb YekKUCU 40kb? Kbad KMo 4okb?

® 7*. OKVHOXW CbIPpaHblHb Canbiiapbl OUPUHOXMU
CblipaHblHb cambiiapbl TOOWOHE Oennn Oup Kbauae
OooHoXKa a3blnrbaH. basbl canbinap «aXOKArbaH».
by caubinapHbl Tan.

3‘7‘1‘D‘5 9‘8|6‘D
59|16 |7 65|11
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1. Pecumre 6akbbin MycaBumnnk T3 Be 3.

5+2=10-3 10-2[17+2 7-5013
6+1>8-2 2+5019-2 9-8[10

AV

3. KbaptaHam OH WbIMbIpTA CaTblH  angbl.
7 MbIMbIpTaHbl ceneTke Kbonapl. CeneTke gaa Kbau
MbIMbIpTa KbOMMaKb Kepek?

4. PecumMre dakbbin Mecesne Tu3 Be 4es.

9. 1) 2-Hn 7-re 3unsgenewTup.
2) 2 Be 8 canblnapblHbIHb AXKEMUCUHW Tar.
3) 8 10-paH He kbagap 9KCUK?

6*. EnbkeHNM Kbalblkb HaCbIN
reoMeTpuK LWekKuepaeH Tusuib-

redH? Hacbin wekunnep 4okbya? \ O/

® 7*. Konemn 8 n Be 5 n onrbaH
akn caByT 6ap. OnapHbiHb ApAbIMbIHEH 2 11 CYBHbI
HaCbl1 OJIbYEMEK MYMKIOH?
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KbOLUMA MELUIbYJIUETNIEP

1. «ApTkbay» ndageHun Tan.
1+3+4 2+2+4 1+2+3
1+5+2 2+6+0 3+4+1

2. ToWopUNbreH cambiiapHbl KbOW.

9-4-[1]=0 8- ]-2=1 10-6-L1=0
[ ]-2-3=0 6-3-L1=1 8-[L]+1=1
3. KocbTrepruunn cbi3blkbkba OGakbbin 60 KO3e-

HeknepHu Tonayp. CeH HeHn abanmnagbiHb? TepTun
3TUNbIreH MyCaBUNITNKIEPHU A3.

éﬁ D&ﬁ——m+4=
+ [ =7—1+11]= -2=0]

4. MeceneHn Be OHbIHb YE3MUHU TEHLELUTUP.

1) YnbBMeHnHb 6 gedprepu bap san. 4 oedprepu-
HM A3bIN TONAYPAObl. YNbBUEHUHDB Kbad TEMU3 aedpTepun
Kbanabl?

2) YnbBUEHNHDB 6 €nakbiibl Be 4 caHTbipay TEMU3
neprepn Kbanabl. YNbBUEHUHD 3MNUCK ONbIMN Kbay Te-
MU3 gedpTepn Kkbanabl?

5. MeceneHuHb WapTbiHbl TOAAYP Be 4eas.

['ynb GarbyacbiHOoa 5 nane ayTtbl, HAprnu3 uce 2
JaHe...

6. 1) bungonHga 6 n cyB O6ap 3gn. 2 NUTPUHU
TEkTUNEp. bnogoHoa kbay NUTP CyB Kbasnabl?

2) bngoHgaH 6 n cyB TEKTMNEP, COHb Oaa 2 n
TEKTUNEP. DMUCK OfbIN Kbay NINTP CYyB TEKTUNEP?

Koneunk, MecenenepHmHb 3KUCU [Oe UblKbapyB
E€NlyHEH 4ye3une 6enneaun, YtoHKN CyBHbI TEKTUNEpP. O,
AHbAbILLIMAAObIMbI?
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7. Anne, CaHue Be Kepume 8 Mapt OGanipamsbl
appecuHaoe kbapaHPuib, NSAnNe BE HAPrn3d 4eyek-
NEPUHNHDB PECUMITIEPUHU ANTbINap. Anmne kbapaHpuib
pecuMmmnHn anmagbl. CaHme unce KbapaHPUIbHUHD
ne, NAAeHNHb Oe PECUMUHM anmaabl. 9p OUp Kbbi3
HACbI1 YEYEKSIEPHNHD PECUMUHU ANTbI?

8. KyHbnepHun kenuwivHe Kope apmabl-Cbipa KbOW:
O OGupUCKU KYHIO, TIOHEBUH AErnib O OUPUCU KYHIO,
OyryHb, SiPblH, TIOHEBUH.

9. [M3neHreH CE3nepHu Tan: gXxepanjapHbl apTbin
6apyB cbipacbl OOOHAXKA KbOMN.

1)6-1-1=[ |B 2)3+2+1=[ |4
9+1-3=[ |3 4+2+1=[ |3
5+1-0=[ ]v 7-2-2=[]A

10. Op OGup wekmnbre 6ennn O6UP cambl OOrbLPY
kene. Cxemanaprba 6akbbin cavbl ndagenepn Tm3
B€ OJlapHbl 3canna.

/\ 3 O 1 [T 4 2 O 5
A+QO 7 +0+O A+O0-O
O_ [ 7+0-0 O0+O+0

11. Op O6up undpt Potopecumae Onpn-bNpuHe
6eHb3ereH Be OMpu-bupmnHaoeH dapkb 3TKEH Henep

12. Tumyp ronbpoe 4 kbas, 3 kobenek, 1 nanun
Be 2 yarbana KOPbreHMHM anTTbl. TUMYpP 3NMUCKU OJbin
Kbay Kbyl KOPbreH?
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11 — 20 CAUbIJIAPBI.
% BYIOKJIUKJIEP

1]12]3
2. oo ono
9+1=_L]
10 camnbICbIHbI HACbIN OH OHNYKb

anbae 3TMEK MYMKIOH?

3. Y3yHnbirbbl 10 cMm Be 1 CM ONrbaH KECUKIEpPHU
Cbl3.

4.10-8+5 5-2-3 4+4-2

5. 1) PeputHnHbL 8 KMTAabLI 6Gap agu. JorbrbaH
KYHIOHE OHba Jgaa 2 «kuTan Oarbbllunagbiiap.
DepUTHUHBL Kbay KMTadbbl onabl?

2) @epuTHMHBL 8 KnTabbl 6ap sgu. OnapoaH 2
KUTanyblKkbHbl A0CTyHa Oarbbilunagbl. POEepUTHUHL
Kba4y KUTabbl Kbanapl?

® 7*. Pecumnepae kbay kecuk; Hyp 6ap?

!

I T
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OHrba 6up
OH 6up

OHba akm
OH 3Kkun
OHrba y4b
OH yub

OHrba oeprt
OH pEpTt
OHrba GeLu
OH GeLu

OHrba abl
OH aUTTbl

OHrba eon
OH eau

OHrba cexku3
OH cexkns

OHrba OoKby3

OH OoKby3

OKN OHNYKb

Nnrnpmm

1 OH.

1 OHJ.

1 OHJ.

1 OH.

1 OHN.

1 OHJ.

1 OHN.

1 OHJ.

1 OHJ.

2 OHJ.

Be 1 6upn.

Be 2 bupn.

Be 3 Gupn.
Be 4 6upn.
Be 5 6upn.
Be 6 Bupn.
Be 7 bupin.
Be 8 bupn.
Be 9 6uprn.

Be O Guprn.

2. KOKIOWHUHD 4Yekmcn 9 Kr, Kba3HblHb 4YEKUCU
3 Kr 3kcuK. Kba3HbIHb 4YeKMcu He Kbagap?

3. Y3yHNbIrbbl

OJ1INbaH KeCUkK Cbl3.

@4*.6=[J+0+2 7=0J+0+5
6=L1+1+3 7=0L]+2+4

10=
10=

10 cm-peH 3 CM KbbICKbaoXxa

[ ]+3+6
[ J+5+1
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L S N 10+ 1

NN O 10+ 2
N 10+ 3
N i 10+4
NN 10+5
NN 10+6
NN O 10+7

N 10+8
N s O e
N s O (O

2. Op O6Mp 4nMdT EnakbTakm KO3EHEKSIEPHM Cal.
CanbinapHbl TEHbELWTHNP. HA3.

OO0 000 [
HE NN ENENN HE NN EEEEN
OOOOEEE I R I
LOOOOOHEEE] COOOOOOEEE]
3. bow kbanrbaH KO3eHeKNnepHu Tonayp.
[ ]+2=6 5+[]=7 [ 1+5=6
[1+4=9 6+L1=10 7+L1=9

4. Benn 8 dwbiHpa, deB3me OHOaH 2 AW OyioK.
deB3ne kbay AwbIHOA?

5*. MemeT 6 dwbiHoa. O AnweneH 2 aw OyiokK.
Anwe kbay awbiHOA?

® 6. BUPUHOXNCUHUHB Y3YHNbIMbbI 10 CM, SKMHAXUCHK
OHOAH 4 CM KbbICKba ONIMbaH 39KM KECUK Cbl3,
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1. Pecumre b6akbbin ndagenep Tma Be acannia.

e Wiy

2. Op 6up undT EnakbrTa Kbay KO3eHeKk 0Oap?
CanblnapHbl TEHbELUTUP.

N COoan
Hinnn e Hinnn N

3.1+7-4 8-3-2 2+2+2 7+3-5

4. Y3yHnbirbbl 10 cM onrbaH wWeputTteH 4 cm
kecun angbiiap, CoHb gaa 3 cMm kectunep. Weput
Kbay CaAHTUMETPre KbbICKbapabl?

9. KeCUKHUHBb y3yHAbIrbblHbl Ofibde. OHOaH 2 CMm
Y3YHOXXa KECUK CblI3.

® 6*. Pecumpe 5 gEpTkowwenmk Tan.
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1. 10 cm — 6y, Gup aeummeTp.

® ® o9

1 am =10 cm 1 cm
2.

|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III|||I|I|III||IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II|I|IIII|
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 o0Mm 2 cm

3. EpOyubikbTaH; caHcapgaH  TOMKba Kbagap
onrbaH MecadeHn onbye. Kbancbl 6MpM TOMKba

AKbbIHAKA? He kKbanap SKbbIH?

I ? ! ? !

4.6-5+8 7-3-4 5+3-1 9-8-1
5. 4 TasiublKbHbl OH TasublKbHbIHBL YCTIOHE KbOW.
INnUcK ONbiN HE Kbadap Tad4dblikb ona?

6*. TenbHUHBL yCTIOHAE 8 KbapblNrbay OTypa SaWu.
YUlOHIKN Kbapbirbayd yyblin KETTU. TeNbHUHDBb YCTIOH-
Ae Kbay Kbapbirbad Kbangbl?

@7*.3+5=0L1+4 L[J+8 =3+6
2+7=6 +L] 6+4=5+[]
1+ll=5+2 [J+7=9+1

88



1. Op Oup pecmmaekn caByTnapga 3nMcu Ofbim
Kbay NUTPAOEH LUMHreHnuk 6ap?

2. Wwnwepne 1 n cyB 6Oap, camoBapga 6 n,
KbOrkbaga uce wwuulene Be camoBapia OJirbaHbl
kbagap. Kbonkbaga He kbagap cyB Oap? Luwepne
camMoBapgakmHe bakbkbaHOa CyB HE KbaJap 9KCUK?

3. ManmyH TaBWaH4Yblkbkba OakbKbaHOa He
kbagap tokcek? [xeBabbiHbl AELUMMETPHEH $3.

—

4*, Carb TapadpTakm pecumnepae amBaH4ubiKbaap
MecadeHn He une onb4yennep?

® 5. 1) OcmaH 7 qwblHOAQ, Kbapdallbl UCe OHAaH 2
AW Kn4nk. OCMaHHbIHL Kbapdallbl Kbay SlbiHOA?

s 2) «Knumk» CE310HM «BylOoK» CE3IOHEH
OeHbuwTnp. Mecenenu YeareHae He OeHbULLITN?
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1. Bcanna, ap 6Mp YNPT ANPEUYMKTE SMMUCK OJbir
HEe Kbagap ko3eHek 6ap. CanbinapHbl A3.

L]
I

[]
I
LOO000000

[]
I I
LO0000000

[]
I I I I

]
[

) A O O
]

OO0000
) I O
OO0

[]
]

2. OKN KEeCuK Cbli3: BUPUHOXKNCUHUHD Y3YHNbIMbbl
10 CM, SKUHOXNCU Nce 3 CM Y3yHOXKa OJICYH.

3.10-4-4 8-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2

4. Bakb Be aHbnart, Hacbinl 3TN 4 canbICbIHbI
KbbICbIMJTAPHEH KbOLUTHLI1AP BE 4Yblkbapabliap.
5+ 4
C0000o000 m.
5+2+2 -2 -2

S. Y3yHnbirbbl 1 oM 1 CM ONrbaH KECUK Cbi3.

® 6. Pecumnepre 6Gakbbin Mecenenep Tu3 Be

He Kba,tl,ap OJ'I,EI,bI? He Kban,ép Kbanabl?
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2. PecnmMre Oakwn.

S == = A Y-

AAARAARARARAAARA[ [ A [

1] |12

SE I N - E-E-E-E

I
i
1100000700000 i 111 4

D

D

= | e | = | =

[TI0000T00000T000010 9 &Y | =

Op Oup chbipagakn TasubiKbilapHbl anpblaxa
can. bup TONKba He Kbagap OHMAYKb TaA4YblKb
OarbnaHrbaH?

DKM pakbamMibl CamblNapHbl OKby. IArep carbiaH
Co/iIrba cancaHb, 3KNHOXW epae a3buirbaH 1 Be 2
pakbamiapbl He aHbnaTanap?

3. 14 canbicbiHga 1 oHn. Be 4 OGupn. Bap. 12
cambicbiHgoa; 18 cambicbiHoa;, 20 cambicbiHOA Kbay
OHNYyKb Be Oupnuk 6ap?

1-neH 10-rba kbapgap; 11-peH 20-re kbagap
OJIbaH CaWblNapPHbl OKbY.

112 |3| (4| |5||6]||7||8]| (9] |10

11|[12][13][14]|[15][16][17][18][19][20
4. 6+4-2 10+5+ 1 10-1-7
4+4+2 10+3-3 5+5+0

® 5*. Onne cambinap Be amMesnb ULLIAPETIEPM canmnan
an Ku, MyCaBUNNMKNEpP OOrbpy OJICYH.

[ 1+3=10 [l-2=5 [Jlls=4 [I[J4a=10
6+ 1=8 7-01=3 glla=[1 [J[I3=9
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1. CanmbinapHbl gxegsenbaekm kmbu 3.

Onnykbnap

Bupnuknep

Onnykbnap

Bupnuknep

|

0

2

0

|

6

|

9

|

S)

|

|

2. Op OUp YNPT OAMPEYMKHUHD CanbinapbiHbl 93.

000000000

ood

Joooooon

1000000000
00000000

3
I —

J000000000
Jooeoo
Joooooooon

3. CambinapHbl pakbamMiapHeH 3.

J000000000
0000000

OH 2km

OH pépT

OH eaon

OH 6up

OH yub

Nurnpmm

6 13+4

® 6*.

+1

8l 16+3-1

?, 6 KI 9KCUK

40 13+6-8

['ynbpectene 4 06e4a3 rynb, capbiCbl UcCe

akcukye. Nynbaectene annucu ofbin Kbad rynb 6ap?
Ona 6unepxek OYyTIOH AXeBannapHbl CEWNe.

92




1. HymioHenepre 6akbbin AMpednknepaekm myca-
BUMNNKIIEPHN TEKMUIINE.

3+7=10 2+6= 4+5= 1+8=
7+3=10
10-3=7
10-7=3
2. 2 kr xbIip, 3 Kr noMnaop Be 4 kr anmMa caTbiH

angbinap. HeHn 3mape angbinap — ced3eHnMn 9 ga
MenBaHbIMbI? Kbad KnMno 3usae catbiH angbiiap?

3*. KbalCblHbIHb YEKNUCU 3UAOE — MbILLUbIKbHbIHb-
KAMU 9 Oa KOMNEKHUHbKUMUN?

4. 1) MepbeM 7 caHTblpay gedpTep, €nakbsbICbiHbI
nce 3 naHe 3ungae catblH angbl. Mepbem anmcu onbin
Kbay gedTep caTtbiH angbl?

5% 2) «3umane» CE3I0HN «3KCUK» CE3I0HEH OeHbULL-
TMp. MeceneHnHb 4e3MMU HaCbll AEHbULITA?

9. CblHblKb CbI3blKb/ap He wune dapkb aTenep?
HedTtepuHbe con TapadTakm pecumMaeku Kubu
CbIHbIKb CbI3blKb CbI3.

.

® 6*. MeceneHn TeKkmMunae Be 4es.
MekTenHuHb AHbIHOA 7 anma Teperu 6ap, apuk Tepe-
Knepun uce 3 gaHe ... .
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1. CanmbinapHbl gepTepnHbE OANPEYNKHEH $3.

Onnykbnap | bupnuknep
1 oHnN. 2 6upn. 1 2
1 oHn. 4 6upn.
1 oHn. 7 6upn.
1 OHn.

2. 8-peH 20-re kbagap onrbaH canbliapHbl A3.

3. Op O6UP KbbI3HbIHb Kba4d Kanuru OArbaHbiHbI
a3.

Hannepe | ®atmapna | SmuHene

(%)
. N

)

4. CanbinapHbl pakbaM/apHEH 3. OH CEKMU3, OH,
CEeKMN3, OH y4b, OH Oup.

5*. Cenette 5 apmyTt 6ap sam. [Jaa bup-aku gaHe
KbOWrbaH COHb, 9 apmytT ongbl. Kbay apmyr
KbOKJIrbaH?

6.

® 7*. Tenmmuaga 5 KbbIpMbI3bl KbapaHPUab ayThl,
0ea3 co nce azaxka. dnncu obin Kbad KbapaHduib
ayThl? Ona 6Gunepxek OYTIOH OXeBanjapHbl CENne.
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1. U oon 10+3 =13
N v v v 14-4 =10
A A A A AL HUE 15-10=5

2. 10+5 10+ 10 12-2
111 16 - 10 2-2

3. Cenette 15 biMbipTa 6ap 3an. Cabanbikb atu
asblpiaMmakb MYIOH 5 MbiMbipTa angbinap. Cenetrte
Kbay MbIMbIPpTa Kbangbl?

¢ ANbIHMbaHbIHOAH He Kbadap 3usae MbIMbIpTa
Kbangbl?

4. Koneuuk Kbancbl BanbiKbAapHbl TyTamXakb?

5*. Onne cambinap Be amMeslb ULLAPETIEepn cam-
nan an Ku, MyCaBUMNMK OOrbpPy OJICYH.

501 1=10 8lllJ=4 70LIl[J=9 e6ll[l]J=2

® 6*. AcaHHeH YceuH 4anyeaa sapblliawTbIap.
drep YcenmH COHBbKUCUHOEH dBenb, AcaH uce
SKMHOXXM ONbIMN 4Yanbin KefibreHnepn anga onapnaH
aHrMCKU 9BEeflb  Yanbin  Kenbgn? 3INUcu  OJibin
apbiwnawTeiap: 1) tek AcaHHeH YceuH; 2) 6elw
Oana.
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1. ®apkbnapHbl 3canna, YbiKbapbiblAXbITAPHbIHDL
TIOONEPUHN CbI3.
8-5 7+3 10-4 16 — 10
6+4 7-3 10-6 16 -6
7 + 3 Knbwn A3binapHbl 60MIe OKbyMakb MYMKIOH:
«/ + 3 cambinapbiHbiHb gkemucn 10-rba MmycaBumn», S
na: «7 + 3 npageHnHb KbbinMeTn 10-rba MmycaBuin:.
7 — 3 knbun €a3binapHbl 60MNe OKbyMakb MYMKIOH:
«7 Be 3 camblapblHblHb (papkbbl 4-Ke MyCcaBun», $
na: «7 — 3 ndageHMHb KbbIMMETU 4-Ke MyCaBUn».

2. 4+5[J5+3 9[]J10-1 8+1L]J10

3. barbyapa 10 TiION ¢$peHK 31MU Oce 3au.
3 TIOMHU KbasbliN Yblkbapabinap. Kbad Ton ¢GpeHkK
I0O3IOMW Kbanabl?

4. bup awukTe 6 KbaByH 6ap, 3KUHOXNCUHOE NUCe
4 paHe a3. OKUHOXN ALMKTE Kbad KbaByH 6ap? 9ku
AWNKTE 3NUCKU OJbIM Kbay KbaByH Oap?

5. KeCUKHUHBb Y3YHSbIMbbIHbI OfibMeaMNEP BE OHbI
OawTa caHTUMEeTpnepae, CoHbpa nce AeunMeTp Be
caHTUMeTpiepae aA3abliap.

11cm=1am 1 c™m

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

KecuknepHuHb y3yHNbIrbbiHbl 0N1b4e. OHbl 9BEJIbKU
Ba3ndenekm knbm a3.

® 6*. BuMpnHODXM KECUKHMHBL Y3YHNbIbbl 14 CM,
SKUHOXKN KecuK 4 CM  KbbICKba, YYIOHOXNCHU
SKUHOAXUCUHAOEH 5 CM KbbICKba. YYIOHOXN KECUKHUHD
Y3YHJIbIrbbl HE Kbaaap? SKMHOXKN BE YHIOHOXN KECUK-
HU Cbl3.
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1. Bolw kKo3eHekNnepHu TonaypbIn, Kodtopun a3.

8 12 15 18
2. 10, 13, 16, 19 cambUiapbiHbIHb «KLOMLLYTAPbIHLP 3.
3. L1010 NN
oot ooty
14 17
NN HIERIEE
OOt oot
14+1=15 17-1=16

4.11+1 10+3  16-1 6-6 4+10
13+1 17-7 20-1 16-6 10+4

5. 1) KbokbnaHblHb 4 aHTepu 6ap agn. MeguHe
naa 3 aHTep TUKTU. KbOKbNaHblHbL Kbad aHTEPU ONabl?
2) KbokbnaHbliHb aHTepnepn 6ap agn. MeanHe
haa 3 aHTep TUKTU BE KbOKbJ/laHblHb 7 aHTEpU ONnabl.
KbOoKkbnaHblHb 9BEfIbAEH Kbad aHTepu 6ap agn?
5% OS3I0OHBbHMHBL OIOHOXAKbIAPbIHL  aKbKbbIHOA
oonne mecenenep Tu3.

® 6*. AINBaHMapHbiHb KbaNCbl OMPU HENepHU
canabl?




1. MaTemaTnk OUKTaHT.
1) 8 Be 2, 10 Be 7 camblnapbiHbiHb papKbapbIHbI Tarl.
2) 8 Be 2, 4 Be 5 canbliapbIHbIHB IKEMWUIEPUHU Tarl.
3) Yblkbapbiiblmkbl 4, aKCMANIKN 6. DapKbHbI Tan.
4) 9 Be 2 canblnapbiHblHb PapPKbbIHbI Tar, COHbpPAa
PapPKbHEH YblKbaPblbIAKbIHbI TEHBELLTUP.
2. NdpaoenepHrHb KbbIMMETUHM 3canna.
SKCUNNOXUNEPHUHD TIOOKOHW Cbi3.
10-5 9-8 10-8 20 -1
o+4 1+9 3+7 20-10

3. KbanbiCTaHbIHb 4YE€KUCU KbabaKbHbIHBKMHOEH
HE Kbadap 3KCUK?

4*. Kbay yndt 4vopan 6ap? Kbay 4opanHbiHb
TEeKun eKb’? 3r|V|C|/| OJ1bIM Kbay l4opar| 6ap’7

5. 8-4= 4 12-10L] 3 7+30L] 7
0+9< 10 19- 1[J10 9-8[1] 2

12-1LJ10 20- 1[J18 5+5[110

® 6*. KbopaHTaga aHa-6aba, 3km Orbya Be

KbapTbabaHeH TopyH O6ap. KbopaHTaga anmcu onbin
Kbay agam 6ap?

| RVANAVA
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1. | Tanmanbl |Canbinap|| Tanmanse! | Canbinap

JXEeMUHU 10 Be 7 | |pXEeMUHU 9Be 1
dpapKbHbI /7 Be 2 ||(apKbHbI 18 Be 10
JXEeMUHU 19 Be 1 | |aXemMunHum 5Be 4

dapKbHbI 8 Be 2 ||(apKbHbI 8Be 8

2. Pecumnepre Be cxemanaprba 0akbbil Myca-
BUNNUK TU3.

10+4 =]

3.6+3-1 10-3+2 6-5 10-7-3
9-4-4 8+2-6 7-4 10-3-7

4. PecumMre dakbbin Mecesie Tus.

rc’“?ﬁ:
10

® 5. Pecumpage kbay Kecuk Be Hyp 6ap?

——

99




1. MaTemaTnk OUKTaHT.
1) CanblnapHbl pakbaMiapHeH 3. OH 3KW, OH
JAEPT, AEPT, OH CEKU3.
2) 1 0HN. BE 5 BMpA. 0nrbaH canmbiHbl 93.
3) 16 cambICblHOAH COHb KEJIbreH camnbliHbl S13.
4) 20 canbIiCbiHOAH 3BEJIb KENIbIEH CalblHbI 93.
9) 8 cambiCbl 6 cambICbiHOAH HE Kbadap 3nsae?

2. lOcyd kbapTbabacbiHbiHb 3BUHAOE OUp adTa
Be 3 KyHb mycadup ongpbl. lOcyd kbaptdbabacbiHOoa
3MMCK ONbIN Kbady KyHb mycadup onabl?

3.10-8 1+5 9-6 3+5  7-2
5-4 2+7 6+4 8-4  4+3

4. HymioHenepre Be pecumnepre 6akbbin Myca-
BUTUKNEP TUS.

10 + 1 = 11 12 -1 =11
1 /| 5

® 5*. KbaHYHUNNNKHW Oenbrmnen coipanapHbl AeBam
y

aTTUP. | KbaHYHUIIMK — 3aKOHOMEPHOCTD |
1,3,5,7, ...
ANOAANOAAAO..
20, 18, 16, 14, ...
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1.9p 6Gup apamHbiHbL aabl G6ap. HokbTanapHbl
agnaHObipMakb MYOH ONapHbl OYylOK apudepHEH
oenbrunennep.

LA O K M .n T

KecuknepHuHb yoxnapbl — HOkbTanap. KecukHm
aanaHabiPMakb MYKIOH OHbIHB YOXKAapbliHbl Bensrune-
reH apupnepHn antmakb Kepexk.

yi|
A/ Okby: A 9 na JA.

2. KM kecurvHu cbi3. OHbIHBb YCTIOHE A HOKBTACbIHbI
KbOW, KECUKHUHBL con TapadbiHa O, carb TapadbiHa
— [l HOKbTaCbIHbI KbOW.

3. Pecnmnepre 6akbbin Mecene T3 Be 4es.

4. 5, 4, 9 canblnapbiHEH OEPT MyCaBUNINK TU3 BE
7, 10, 17 cambinapblHEH A€ O Kbagap MyCaBUNNIUK
TN3.

5*. KbaHyHUNNNKHM Genbrune Be 6OLI KO3EeHeK-
nepHu TONAYyP.

9 10
316
1124 31115 0[6

® 6*. [ypakbra aBTOOycTaH 6 énmoxy TiowTtn, 4
agam mce mumHgu. EnpkynapHblHb CcaMbICbl 3nsae-
newTnMn 9 aa sSKCubOUMM Be Kbay agamrba?
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1. KbbiimeTn 8 onrbaH ndagenepHn cevmn 3.
3+3+2 10-2-1 7+1-0
8+0-1 8§-2+2 12-2-2

2*. KbonyakbiapHbiHb YPTNEPUHM Tan Be Myca-

BUNNNKIIEP TUS.

3. bepunbreH céanepaeH ganaganaHbin MycaBuUin-
JNIKNEPHU YELUUT-TIOPJIIO 3TUM OKBbY.

6+3=9 18-5=13

KbOLLMaKb YblKbapMakb
nnoc MUHYC
3naaenewTnpMek 9KCUNBTMEK

4. Op OuMp caHapldblkbTa Kbadap kanuk 6ap?
YUlOHOXK caHablyblkbkba OakbkbaHOa OUPUHOXU
caHAbl4blKbTa Kba4y Kanuk 3naae?

® 5. KeCuKNepHuUHb Y3YHMbIMbbiHbI TEHBLELWTUP.
PecMaekn 9Hb KbbICKba KecukTeH 1 oM y3yHoxa
KeCUK Cbl3.

A O K M
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1. 13 cambICbiHOAH KMYMK OfirbaH CaMbllapHbl anT.

2. bupn-ompunoeH 7 canbl dapkb 9TKEeH Oelul
MYCaBUMINK TNU3 BE A3.

3. AgkbkbannapHbiHb YNPTNEPUHMU Tarn Be Myca-
BUNNUKIIEP TUS.

4%, Op Oup pecumae anNnUcK onbIn Kbay y4bKoLle-
nnk 6ap?

N\ A A

5. PecumMre Oakbbin Mmecene Tu3 Be 4eas.

4 n 3KCUK

® 6*. «t» 94 ga «—» UWAPETNEPUHN ONJIE KbOW KW,
MYyCaBUNNMKNEP OOrbpy OJICYH.
4 13[]15=6 7L12[J1=4
50L12[J4=7 gL11[J3=6
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2. 10-rbagxe oNrbaH CbiHbbIPAA KbOLIYB Be
YyblkbapyB AxensenuHe 6akb. OHpgaH Hacbin danpa-
NaHMaKbHbI THOLLIKOH.

+11]12]3/4|5|]6]7(8|9
112/3/4,5/6]7]/8|9]10

2. 3/4/5/6]7/8]19]10
3/4/5(6,7[8]9]10

4/5/6/7/8/9 10 Kbowynbioxbiiap 3 Be S
5(6|7[8]9]10 Nxemu 3
6178910

71819110 IKCUITNOXKN 9
81910 YbikbapblbloXbl 4
910 dapkb 5

3. Op Oup BaroHga Kbayd KUNOrpamm ok Gap?

4. 10+4 16-1 18-10 19+1 20-1

® 5*. MycaBunnuknep Oorbpy 0siMachbl U4OH HACbIN
camblNapHbl I3Makb Kepek?

0o+ J=16 [1-5=10 18-[1=10 [J-2=8
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1. 3, 5 Be 8 cambinapbiHbl 3KM KbOLUYSbIOXKbIMba
anblIp.

3=2+[] 5=1+_] 8=7+L]

2. 6, 8 Be 9 cambinapbiHbl 10-rba Kbapap Tek-
MUIE.

3. Pecumre Be cxemarba Oakbbil aHbnat, 7 + 5
IDKEMWUCUHW HaACbIN Tanmasnsbl.

BIbOD 7y
\, 3 2
4. Cxemarba 6akbbin aHbnar, 9 + 4 Be 8 + 6 oxe-

MWJIEPH HACbUT TarnMalbl.
9+4=] 8 + ;3\: L]

A
13 2 4

5. JIuMOHNapHbIHBL YEeKNCcK He kbaaap?
MaTtunboXaHnapHblHb YEKUCU He Kbagap?

7. 1 oM 3 CM y3yHNbIKbTa KECUK Cbi3.

® @ 8*. Baiikbyl 9p KyHb Kbay Cbi4aH TyTa?
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1. 12, 14 Be 19 cambinapbiHbl 10-rba kbagap
AKCWUJIbT.

12-0L1=10 14-[1=10 19-0L1=10

2. Pecnm Be cxemarba 6Gakbbin aHbnart, 12 — 7
dapKbbliHbI HACLIT TanMakb MYMKIOH.

- W\ U L e = A
Q}Jh =32

3. 3. Cxemanaprba 6akbbin 11 — 4 Be 16 — 8
dapkKbapbiHbl 3canna.

11-4=[] 16-8=[1
AN A
13 6 2

4. Ixemuncn 9 onrbaH ndagenepHn a3bin an.

9+1 19-10 10 -1 11-2 7+2
4+5 3+6 9+0 5+4 8+1

5. TuMypHbIHb ewnnb Banpadsikbiapbl 6ap sgwn.
O, maa 6 maBbl 6arpayblikb asbipnagbl. INUCK OJibIn
9 Oanpayblkb Ongbl. TUMYPHbIHb Kbay eLwusb
Oanpaybirbbl 6ap aan?

® 6. TeHbelTMPIOB Mecesiecu T3 Be 4Yes.
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1. Cxemanaprba 6aKkbbin [KeMuHM Be papkKbHbI Tarl.

3.

8+9=_] 15-7=L]
AN AN
2 7 5 2
2. 7 + 4 pxemncuum Be 13 — 6 dpapkbbiHbI Tam.
Tanmanel |Cambinap| |Tanmanbl |Canbinap
IDKEMUHU 16 Be 1 IDKEMUHN 19Be 1
¢dapPKbHbI 16 Be 1 dapPKbHbI 19 Be 1
IDKEMUHU 10Be 4 IDKEMUHN 10 Be 8
dapKbHbI 10Be 4 dapkbHbl | 18 Be 10

4. Op 6bup anpa dapkb Hacbl OeHbULe?

DKCUNNOXN 5 | 8 |10|9kcununoxuv 8/8|8
YbikbapbinblgXbl | 4 |4 | 4 |YbikbapbiiblgXbl (42| 6
dapkb dapkb

s AmenbHu acannamagaH ant: 15 — 8-HuHbL

dapkbbl 10 — 8-HMHBL PapKbblHOAH HE Kbadap 3Ud-
ne; 16 — 9-HblHb papkbbl 16 — 7-HUHBb PAPKbbIHAAH
HE Kbagap 9KCUK?

5. 9p 6up Teknmd aTUbreH cambigaH 1 Gupnuk
SKCUNbTUN aNT.

11

10| (15| |19]| |20| | 1

® 6*. Kvancbl weknmnib 39p  Oup  UNPT
YUbKOLLENIMKNEPHUHD YMYMUI KbbICMbI Canbiia?
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21-AEH 100-rEAXKE
CAUBIJIAPHbIHD
HYMEPALIUACDI

1.111]2 4|5|6 8 10
11]12 14115|16 18 20

Hacbin cambinap TOWOpunbreH? 3p 6up THOLWIO-
pUbreH camblgaH COHb KEJIbreH CalbliHbl auT.

2. 20 cambiCblHOAH COHb Hacbl canbl kene?

Spay= Spay=

2 OHNYKb, 9 Oa Murupmu

N=H—H—1 N=H—H—1

[ O (
[}

[ O (
[}

1 N

i D 2 OHJTYKDb Be 6up,
a na vnrvpmm oup.

B0 D00 @O
g

[ [ (
0
0

[ [ (
0

4. OHap paHeneH 2 Ton Be gaa 8 Tasayblkb KbOW.
AnucKn onbIn Kbay TasyblKb onabl? Murmpmm cekms-
J1eH COHb KeNbreH calbiHbl HACbIN 3NbAe 3TMEK MyM-
KIOH?

5. Pecnmpae nnrmpmun gokby3 Tasublkb Oap.

N0
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Jlaa 6up Tag4blkb KbOANbIKD.

B - ®

10 3 OHNYKb,
OHNYKb 9 0a oTy3

i

6. urnpmuaeH oTys 4oKbY3rbaaxe onrbaH 3nmcu
cavbllapHbl aunT.

7. Ynne eMermHe aHaHb 3 noMmaop, Xbigp uce 6
paHe 3mnage 6epan. AHaHb Kbad xbigp 6epan?

® 8*. Metuinge 15 kbonkba cyB 6ap aaun. Tepeknep-
HM cyBapmMarba 6 Kbonkba mMacpad STUAbAWN, COHbL
MeTunre gaa 9 kbonkba CyB Kbowongbl. MeTunge cys
4YOKbNALTbIMbI 9 Aa akcunbanmMmmn? Kvady nutpre?

9. 3nucun onbin Kbay Tasg4ybikb 6ap?

i @ @ 0o

Jaa 6up Tasgyblkb KbOSANbIKD.

I

10 4 OHNYKb,
OHNYKb 91 A KbbIPKb
Kbay Tagybikb onabl?

L7

0

| G

——

——
[l

10. 1) Onap paHeneH 4 Ton Tag4yblKkb KbOW, COHb
naa bump Tasybikb KbOW. ANMUCK ONbIN Kba4d TasyblKb
onabl?

2) OHap paHegeH 4 Ton Tasiyblkb KbOW, COHb
jJaa 5 Tasgublkb KbOW. 3MNUCU OJibINM Kbad Tas4blKb
onabl?
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11. O71y3 cekn3neH KbbiPKb CEKn3reaxe OnrbaH
3MNnUCK cambliiapHbl anT.

12. On1m canbICbiHbl HACbI 3bAe 3TMEK MYyM-
KIOH OJiIrbaHbIHbl aHbAAT.

3 0NN

- J/

10 5 OHNYK®,
OHJIYKDb q na o/

13. ETMULLTEH cekceHreaxe onrbaH anmcu cambl-
NapHbl anT.

14. CobiHbipTa 14 Tanebe 6ap san. CoHb OEPT
Oana 4bikbTbl. CbhiHbIpTa Kbady 6ana Kbanapl?

iﬁﬁﬂﬂﬂfﬂﬂHm
1 0000

13 18
10 8
1 1 2

17. Etmuiwn 6ewwteH cekceH beLikenxe OoJirbaH
3NnUCKM camblilapHbl anT.

( 1

]
—
——

18. Hacbin cambinapHbl 3nbae atepmMus, arep:

4 oHn. BE 5 Bupn.; 6 oHN. Be 7 Bupn.;
6 oHn. Be 1 6upn.; 8 oHn. Be 8 Bupsn.
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19. 1) OHap paHepeH 8 Ton Tas4yblkb Be paa 9
TasiyblKb K'bOI7I 3r||/|cv| ONbiN Kbay TasA4blkb Onabl?

éﬁm 7 Dﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

| [ 10
IR OHJIYKb

J

9 oHNYKb, 9 A AOKbCAH

20. CekceHaeH AOKbCaH AOKby3rbaaXxe OnrbaH
3MNMCKM cambliiapHbl anT.

21. 1) [dokbcaH [O0OKby3 Tasd4yblkbkba gaa oOup
Tasdg4yblkb Kbow. Kbay Tasgybikb onapl?

T 5 0 5 50 0 80 0 B O00OONNI

- _/

DRERERHHHH .~

. J
'

10 oHNYKDb, 9 0a 103

2) JokbcaHgaH to3rea)xe onrbaH 3nmMcu cawnbl-
JNIaPHbI aunT.

22*. ApTkbad wekunbHm Tan. O, bawkbanapbiHOAH
HEHEH ¢dapKb 3Te?

Ol <O
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= ! Sess
1_‘::_. ,. '__'r_ ==

10 kbOM
Kbopa apTbiHAA Kbay Kbow 6ap?

24. 1 c™m y3yHOXXa Kecuk Cbi3.

® 25*. YokbKoOwenuknepaeH KbalCbiHbl KECUKHEH
9KN YYbKOLLUENMKKE OOSIbMEK MYMKIOH OErunib?

ZANREE ROy

26. TepkmnbuHge: 2 oHn. 7 6upn.; 4 oHN.; 7 OHN.
2 6upn.; 5 oHn.; 8 oHn. 3 Gupn.; 8 OHA. ONrbaH
CaWblHbl aWT.

27. OHnykbnapHeH lo3remxe Hacbll canbina,
OKbY.

OH, WUrMpmMmun, O0Ty3, KbbIPKb, 397X, anTMbILL,
€TMULL, CEKCEH, OOKbCaH, 03.

28. 9nucu onbin He Kbagap Aerme 6ap?

@@@@@
@0@@®

29. 3aBopn 6up caatte 9 nneep Be 7 TENeBM30p
asblpnagbl. Arep 9 + 7; 9 - 7 wudanenepuHmHb

KbbIMMETUHM 3canan YblkbCakb HenepHu bunemxek-
MnN3?
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30. Op O6up pecumage Kbadap kKanuk Oap? 9
PECUMNEPHUHD 3KUCUHOE 3MUCU OJibiN Kbay Karnmk?

o 7oy 7

31*. TanpHuHb 10 oxeBn3m 6ap, KepMMeHnHbKN
8 paHe, CepBepae uce 3 pxeBu3 6ap. TavpHeH
CepBEPHUHDL 3NUCK OJbIN Kbad OXeBu3n 6ap?

32. Pecumnepre 6akbbil Mecenenep Tu3 Be
yes.

?

0 7 8
L[ [2] nol [7] 51 [ |
34. CanmbnapHblHb Be udagenepHMHb TEHbELL-
TUPIOB HETUOKENEPUHUN A3MaKb NYIOH MaTemMaTukana
MaxCyC uwapeTnep kbynnadbiia. OnapHbl 6akbbin
Yblkb. KbancCbl MWIAPET CEHUHBL WNYIOH SAHbbI?

= * > <
MyCaBuMn | |MyCaBMNCU3 3nane 9KCUK
1=7 15> 16
5+10=16-1 14-10<12 -1

1+ 6=16 13-1026-2
12-10=3-1 10+ 7>18-1

bynap mycasunnuknep bynap mycaBuncusnuknep
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35*. byHOoaH 9BEefIbkM MEeLWrbyIMeTTe KbalChbl
A3blS1ap O0rbpy, Kbancbiiapbl SHbAbIW? XaTanapHbl
TIO3ET Be O0rbpy £3.

36.
8:38969810987

9< 11 140[]J19 14[]12 19[120
150111 16115 0[J20 9[]12
80 J77 340143 39[129 30133

38. bup geuumeTpae kbad caHTumeTp 6ap?

37.

VANV

1cm

~— =

|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIIIII[IIIIIIIII[IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|

] 2 3 4 SEEEEEEEEEs 9 10
1 am

Y3yHnbirbbl 1 ¢cM; 1 aM; 1 oM 2 CM ONrbaH Yy4b
KeCUK Cbl3.

39. KbatnanrbaH meTtpre 6akb. 1 M-ge Kbad
neummeTp 6ap? 1 m-ge kbady caHTumeTp 6ap?

T 2 3 4 SS9 10°

bup meTpaoe Gt o1 ot "¢
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII |IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
OH geunmeTp. (°20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30°
g 9¢ S° o
1 _ 10 IIIIIIIIIIII |IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|I\III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII| IIIIIIII |IIII|
M = AM (040 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50°
G 99 g¢ V©
5 o IIIIIIIIIIII |IIIIIIIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|I\IlllIIII|IIII|IIII|IIII|IIII| IIIIIIIIIIII
nup MmetTpge (60 61 62 63 64 65 66_67 68 69 70°
m3 CaHTMMeTp' IIIIIIIIIIIIIII RI’I IIIII L: %‘I|IIIlsl)llzl“l|lllflfl|lllllllll| IIIIIIII | IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
(080 81 82 83 84 85 86 87 83 89 90°

96 <0 V.

1m=100cm

o7 66 86 LD
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40. Kbbi3ubikbta 10 k. 6ap agu. O, kbapaawbiHa
5 K. 6epaun. KbbI3ubliKbTa Kba4d Kanuk Kbanabl?

® 41. MeTp apabiMbIHEH 3 M Y3YHJIbIKbTakM apKbaHHbI
oJib4e. APKbaHHbIHb Y3YH/bIMbblHbl AELUMMETPHEH $3.

42. Op 6up cambiga Kbady OHNYkb 6ap? HymioHe-
re 6akbbin A3.
MNrMpMun — 2 OHIJ. nokbcaH — [ onn.
03 — L] onn. Kbbipkb — L] oHn.

43. Op O6up pecumae Kbad Kyobuk 6ap? Op 6up
pecumre amT canblga Kbad OHJYKb Be Kba4d OUPKK

oap?

)
)

AN

N\

7 4

44. Pecumpae TaCBUPSIEHIEH OHJTYKb TOMNYbIKb1APbI
BEe anpbl Tagublkbiaap APObIMbIHEH TELUKWIIb OJIrbaH

canblnapHbl anT.
T 40 O A8 000000
i | i it i L

45. Benn 10 tanmag)aHblHb AXeBaOblHbl TaMThl,
Ap3bl OHOaH 2 paHe 9KcuK TanTbl. Ap3bl Kbad
TanMaa)XaHblHb AXeBadbiHbl TanTbl?

( 0
 Co—

(
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46. [OxegsenbOekn cambiiapHbl OKby. HA3blArbaH
cambinappakm ap 6up pakbam He aHbnata? 46 Be
64 canblnapbiHOAKN pPakbaMNapPHbiHb KbbIMMETUHU
TEHbELUTUP.

Onnykbnap | bupnuknep
4 6
6 4
3 3
8 0

47.10-2>7 9-9[]9 10-9[]2 3+4[]6

® 48*. Pecumre Gakbbin ownnie mecenenep Tmus Ku,
onap 6onne 4eamnbcuH: 5 + 5, 10 — 3.

49. 2 cM KbbIiCKbaa)a KeCuK Cbl3.

50. MeceneHn TekMunne Be OHbl 4es.

barbyaga 9 apmyT OTypTThbiNap, aamMa wuce
gaHe ... . Kvay ... ?

91. |Caitbinap| Tanmans! ||Caiibinap| Tanmansi

{0pe g |EXeMUHM || o . | DKEMUHM
papKbbIHbI papKbbIHbI
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52. IxepnBenbae Hacbin canmbl A3bUirbaH? OHbIHB

A3blyBblHAA 2 BE 3 pakbaMbl HEHM aHbnaTta?

Onnykbnap

Bupnuknep

g =255

I

3

53. JedTepunbe bonne oxenpenb cbi3. OHba Oy
canblniapHbl 93: UMrMpMuy eau, Kbblpkb OeLll, OH asThl,
aJTMbILL, JOKbCAH [OKbY3, l03.

OHnykbnap

Bupnuknep

KO3 cawmbicbl 6omne a3bina: 100.
54. Canbinap oXegBennHUHb OUPUHOXN O3IUTU-

HN OaKb.
1 11 21 31 41 51 61 71 81 91
2 12 22 32 42 52 62 72 82 92
3 13 23 33 43 53 63 73 83 93
4 14 24 34 44 54 64 74 84 94
5 15 25 35 45 55 65 75 85 95
6 16 26 36 46 56 66 76 86 96
7 17 27 37 47 57 67 77 87 97
8 18 28 38 48 58 68 78 88 98
9 19 29 39 49 59 69 79 89 99
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1) BUPUHOKN, SKUHOXKN, YHIOHIKN, OEPTIOHOKN BE
OHYHOXXbl OHJTYKbJ1ap canbliapblHbl OKbY.
2) 27; 50 cambinapbliHOaH 3BESlb BE COHb TyprbaH
canblNiapHbl anT.
3) Bupnuknepu 0 onrbaH OYTIOH CalblNapHbI OKbY.
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55. 1) 42 calbICbiHOA Kba4 OHIYKb; OMpnvK 6ap?
2) 23 caWbICblHOAKN pakbaMapHbIHL eprie-
PU OEHBULLTUPUIBLCE O YOKbJlallamMmbl 9 Ja asnallambi?

56. BupuHoXu kbagblH 5 OHNYKb, 3KUHOXKXNCU UCe
2 OHNYKb MbIMbIPTA 3KCUKYE caTblH anabl. DKUHOXMN
KbadblH Kba4d MbIMbIpTa CaTbiH anabl?

sk LlapTbiHOA «3KCUKYEe» CESIOHN «3uapemKe»
CE3IOHEH AEHbULLITMP. HeanMmmnHae He AEHBULLITNT?

® (?) 57*. Kbatnamachl 40 kbar,
dDypyHbIHbA KbON KbbI3aPT,
ban-arb nne gkbbina
[ynb0e wekep He agXxer.

58. TiowopunbreH canmblnapHbl KbOMbIM, KOYIOPUN S3.

39| 40| |41 43| (44 47|148| |49

39 cambiCblHOA Kbay OHNYKb; Onpnunk 6ap?
49 calbICblHOA Kbay OHNYKb; Onpnuk 6ap?

59. Tepkmbunpoe 3 oHn. 4 6upn.; 5 oHn.; 9 oHN.
1 6upn.; 4 oHn.; 10 oHN. onNrbaH calbiHbl A3.

45 [ 154 63 [ ] 39 97 [] 89
17 L] 71 30 [ ] 29 19 [ ] 21

61. ANTbIHOXbI  OHNYKbHbIHL,  OOKbY3bIHAXbI
OHJIYKbHbIHb OYTIOH CcalbinapbiHbl A3.

60.

AV

62. YkpanHana kKbyanaHbiNrbaH Kanuk Be KArbbIT
napanapHbl 0aKb.

Kanuksep &
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KarbbIT
napanap

100 k. =1 rpH

63. Pecumnepre 6akbbin caTbiH abIHMbaH LWennep-
HUHb UATNAPblI akbKbblHOA Mecenenep Tms.

4 rpH 2 rpH 8 rpH 3 pH 10 rpH
20 rpuBHarba He caTblH aiMakKb MYMKIOH?

64*. XatngxeHnHb 10 rpH-cbl 6ap sagu. O, 2 rpH-
rba Oynoyka caTtblH angbl. Xatua)ke Hacblnl napanap-
HEH KbaMTbIMbIHbI ana oune?

® 65*. Pecumpage kbay OEPTKOLLUENUK
KopecuHb? OnapHbiHb apacbiHAa Kbay
kBagpaTt 6ap?
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66. 1) bBup pakbamnbl cambinap kbay JgaHe
A3bIIIbAH? { 9KM pakbamiibl COMnapbl?

S5|(1]|({6||0]||7 51(|20||66||17

2) bawTa 9Kku pakbamibl, COHb OMP pakbamiibl
cavbllapHbl OKbY.

9||11|(40|| 8 ||10|(99|| 3 | |23

67. 1) Kwranta 37-HOXWN candeneH COHb;
49-bIHOXbI candeneH coHb;, 99-bIHOXbI candeneH
COHb KbaMcCbl candenep kenenep?

2) 20-HpXn cande; 5-nnopxmn cange; 60-bIHOXbI
candenepneH aBesib Kbancbl candenep kenenep?

3) 24-oHokM cande KbanCbl CaNPENEPHUHD
opTacbiHOA eprielKeH?

68. O3iom wnuioH pept 10-ap rpuBHanNbIKb
Téneaunep. KO3IOMHUHBL PUATBI Kbad KYMIOLL 3KEH?

69. 15+1 30-1 100-1 55+1 99+1
19-1 50+1 38+1 45-1 66-1

® 70*. Pecumnepre Oakbbill Mecenenep Tu3 Be
4es.

yAXy3a>Ka YAXKY3OXa
71. Op 6up canbiHbIHb «KbOMLUYAAPbIHbI» A3.
10 19 20 35
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72. MeceneHn TeKMunne Be OHbl 4es.
BupnHopkn rpynnaga 10 tanebe, aKMHOXUCUHOE —
12. Kbay 6ana ... ?

73. MeceneHn TeKkMunne Be OHbl 4es.
Okn rpynnaga anucm onbin 22 tanebe 6ap. bupuH-
mkn rpynnaga 10 tanebe. Kvayu tanebe... ?

74. 1) YybKOLIENUKIIEPHNHD Kbad KOLLECW; YOXY;
Tapadbl 6ap?

L/

T kowe —/C A

2) 5 Tapadbl O0ArbaH YOKbKOLUENNK HacCbIN
agnaHabipbina? OHbIHB Kbay yaxy 6ap?
3) 6 yaXXy O/irbaH YOKbKOLLUETMKHU Cbi3.

75.10+7 15-5 18-10 3+10 6-1

76. KbowyB amennHaoe ep AOeHbULLTUPUIIOBA
XYyCYCUETUHWN nwnetmn, ndagenepHnHb KbbIMMETUHN
acanna.

20+4+5 3+49 + 1 10+7+10

77. Banbikbybl 7 ca3aH Be 5 kapacb Oabirbbl
TyTTbl. O, OGanblikb wopbacbl NUWMPMEK W4KOH 8
Oanbikb angsbl.

7+5,7-5;,7+5 -8 undpagenepnHn acannarbaH
COHb HEHU OUNTbMEK MYMKIOH?

YAXY

78*. AHamMm 4 M 6esa3 TacMma, COHb 5 M KbblPMbI3bl
Be 3 M MaBbl TacMa caTblH angbl. AHaM 3MUCKU OJbIn
Kba4 METP Tacma caTbiH anabl?
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79.50+9 18-8 &57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61-1 42-2

80. by cbipaga Hacbln carbinap eTuMen?
90 92|93 96 98|99

81. OHb OyloK carblnapaaH 9Hb KNYKMK canbinaprba
Kbagap Okby. OnapHbl i3Makb WYIOH HacCblUl 4YeLwuT
pakbamiap Kbys/iaHbIrbaH?

20||22||27||70||72||77

82. Centymep 6up OXeBU3 TepernHaeH 3 OHNYKb
KEBU3 KbOMaprbaH, SKMHOAXUCUHAEH nce 1 OHNyKb.
Centymep 3nucum OfbilM  Kbay OHNYKb [OXEBWU3
KbonapAabl? SnUCU ONbiN Kbay AXXEBU3 Kbonapabl?

83. AHam 3 oHnykb ¢pupgaH caTtblH angbl, 10
dunpaHHbl aHOM OTypTTel. O paa kbady $uaaH
OTYypTMaKb Kepek?

84. 3+ 4=7 9- 2=7 4+ 5 8- 3
30+40=70 90-20=70 40+50 80-30

85. 30-rba akCcunbT. 20-re 3ungoeneLwwuTup.
40(|90| (30| (50| |60 10(|20| (80| (50|70

86. 80 «kr wo3siomaoeH 20 kr v3mMup angbiiap.
IO3I0OMHM  KbypyTKbaHOa Kbad KuUIOrpamm CyB
OyBnaHrbaH?

® 87*. Beptonér 100 m tokceknukre y4tbl. COHB O,
60 M awarbbirba 3HAN, coHb keHe 40 m-re kKoTte-
punban. BepTonéTr ydMakbHbl HACbUl HOKCEKIUKTE
JeBamMm aT1Tn?
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88. 90>70 20s3ugme 90< 100 L]...
50<80 [1... 70>50 [J...
60>10 []... 20<70 [1...

89. VYub kbytyaa 90 koHdpeT 6ap. bupuHoxm
kbyTyna 40 koHdpeT 6ap, akmHapxmucuHaoe mnce — 30.
40 — 30; 40 + 30; 90 — 40 - 30 ndapenepuHUHL
KbbIMMETUHM 3cannan, HeHN BUNbMEK MYMKIOH?

90. OpmaHpaky MeKTenke OKbymMarba TaBLUaH,
caHcap, Kupnu Be TUNbKMYMK kenban. OnapaaH aHru
6upn 3 +[ | = 9 mycasuinurnHoekn 6ennm onmMarbaH
KbOLUYbIAXbIHbI AOMbPY TanTbl?

91.10-5+3 1+5+4 10-5-5 3+5-4
10-2-3 2+3+5 10-0-4 5+5-3
15-5+3 11-1+6 13-3+1 12+3-4
92. 0+20 50 -20 90 - 50 20 + 80
100 - 30 30+ 10 70-60 80 - 20

93. AWUKHUHB YeKNUcu 2 Kr, OHbIHb WYUHOEKU
anMaHbiHb 4Yeknucm uce 10 kr 3uapge. AwmkTeku
anMaHblHb 4YEKMCU He kbapap? AnmaHeH Oepabep
ALLMKHUHD YEKUCU He Kbaaap?

94. Okum Tanebenepre awnama antbl. OrbnaH
Gananap 60, kbbi3nap uce 20 6Gana a3 sgu. He
Kbadap Kbbl3 Oanarba awwnama anbiirbaH?
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95*. CaHcap Tepekte 8 M IOKCEKINKTE OTypa,
OHOaH lIoKbapblaa OJfirbaH TakbTakbkbyll 17 M lOKCe-
KnukTe otypa. CaHCcapHeH TakbTakbKbyLL apacbiHOAKN
Mecade He Kbanap?

96. Antecu 16 dwTa, orbnaH kbapgallbl uce 6
AW Kn4mk. OrbnaH Kbapgalibl Kbad AllbiHOA?

® 97. MapuwpyT Takcuae 6ump Kkbad énaxy KeTe daum.
4 énpxy TIOWKEH COHb, canoHaa 20 énaxy Kbanabl.
BawTa canoHga He kbapap €ngxy 6ap agn?

98. bup-6upun apTtbiHaaH adpTaHblHb AMUCU KYHb-
NEPUHN aWT.

99. CyTtka akbkbblHOAKM aHbAATMaHbl OKbY.

MekTente OGuMpuHOXM Oepc gamma Oup BakbbITTa
OawunaHa. ByryHb OVNPUHOXN NEPCHUHDb
OawnaHyBblHOAH  SpPblH  OMPUHOXW  OEPCHUHBL
OalnaHyBbliHA Kbagap OMp CyTka BakbbIT KeYemek.

Cytka — 0y, Ep cengapecuHumHb 03b KOYepwu
aTpadpbiHoa OMp  Kepe  alnaHbin  4YblKbKbaH
BaKbbITThIP.

Cytka Oounne KbbiCbiMnaprba OOMOHE: remxe,
caba, KyHbAl03, aKbLUaM.
AdTaga 7 cytka 6ap.




100. 9drbmyp 2 KyHb Be 2 regxke arbapl. Arbmyp
Kbay CyTKa Arbabl?

101. 1) ByryHb canbl KyHIO. TIOHEBMH KbalCbl
KyHb 94M? FApPblH KbalCbl KYHb Oflag)XaKb?
2) O Bupucun kKyHo 4YapueHbe sau. FApbIH
KbalCbl KyHb ON1laXaKb?

102. Tatmnb BakbTbiHOA Hapue KbapTaHacbiHOA
oup adpta Be 3 KyHb Mycadump ongsl. Hapwue
KbapTaHaCblHOA 3MMUCKU OJibiN Kbay KyHb Mycapup
onabl?
® 103. MyHeBepHuHb 10 rpH napackl 6ap san. O,
6 rpH-rba NpsHUK catbiH anabl. MyHEeBEpHUHbL He
Kbagap napachbl Kbanabl?

104. MeceneHun 4e3 Be MyCaBUNNELLITUP.

1) lynbHapHbiHb 10 rpH napacbl 6ap san. O,
3 rpH-rba XypHan caTtblH angbl. [yNbHAPHbLIHL HE
Kbagap napachbl Kbanabl?

2) 'ynbHap 3 rpH-rba XypHan caTblH angbl, oHOa
naa 7/ rpH kbangpbl. ['ynbHapHbIHL HE Kbadap napachl
6ap agn?

105*. Pecumnepre 6akbbin KbaHYHUNIUKHU TUKIE
BE TIOWIOPWIIbIeH CanblfapHbl aiT.

&9 &9 O @ @ @ @ @ @ @ @
106. MycaBUMNMKHU TUKIeE.
 ]-5=4 [J-3=7 L[J-60=10
10-J=3 80-LJ=10 16-LJ=10
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107. OxepBenbre 6akbbin Ba3ndeHn sga 3.

AKCUNUOXN 10/10(10{9 19|18 |8 |7 |7 |7
Yuikbapbinblgxsl | 2 [ 5|7 |50 4(8|6|3]2
dapkb

1) Op Oup anpeumnkTe YblKbapbiblaXKbiHbl papKbKba
KbOLU. HeTnoXXeHn aKCUNMOXKNHEH TeHbELWTNP. Hetun-
I>XKe 4YblKbap.

2) Op OGup OMpednkTe IKCUIMNOXUAEH GapKbHb
YblKbap. HeTUOXEHN YblKbapPbl/blAXbIHEH TEHBLELUTUP.
HeTnoxe 4bikbap.

108. Orbnanybikb Oarb4agaH yedyek Kecun angpl.
O, 6ew yeyekHn Bas3arba kbonmabl. OHga gaa 3 4yeyek
kbanabl. OrbnaH4yblKkb 3NUCKU ONbIN Kba4y 4Yeyek Kec-

KeH?

40 +30L 160 75- 5[ ]25

109.| >
< 30+ 6145 50 - 5001100
= 48 -40[118-10 70L160+9

110. KbbI34blKbHbIHL 5 apurn 6ap 3an. OHbl gaa
cbinaabinap, Be oHoa 15 spuk onabl. Kbbl34YbIKbHbI
Kba4 3PUKHEH cblnaabinap?

111. 9-7 16 -10 16 -1 10-0
2+8 7+10 19+ 1 5-95
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112. JEpTKOWENNKHNHDB 3Hb Y3YH BE 3Hb KbbICKba
TapadnapblHbiHb Y3YHJIbIMbbiHbI TEHBLELLTUP.

T

A O
® 113*. Nopuc 5 yubkowenuk Be 2 kBagpaT KecTu.
MemeT 3 kBagpart Be O Kbadap Aa Y4bKOLLUESNK Kec-

Tn. OrbnaH4ybikbiapaaH aHrm oupu 3ngae LWeKUunb
kecTn? He kbagap 3usne Kectm?

114. CyTka KbbICbIMNAPbIHbIHL KEJIIOBUHN Tep-
TUNHEH aWnT: akbLiamM, caba, KyHbAl03, reaxe.

Caat Be gakbkba aKkbKbblHOAKM aHbIATMaHbl OKbY.

Caar Be paKkbKba — BaKbbITHbl OJIb4EB ONPIIMKNEPM.

1 cyTkaga 24 caar. 1 cyTka = 24 caart

1 caatTe 60 pakbKba. 1 caat = 60 paKkbkba
Ilepc Kbay gakbkba geBam aTe?
115.

CaaTHUHB KMYUK efibKbyBaHbl caaTHU, Bylorm —
OaKkbKbaHbl KOCbTEpe.

116. Op BGup caart aHrM BakbbITHbI KOCbTEPE?

CEIT;} 2l .
E y * li

; :

5 4 4 <l e

e Ao
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117. 100 kr KbanCblHbl KbypPYTKbaH COHb OHbIHb
yekucnu 70 kr-rba akcunbgn. KbypyrbaH COHb
KbaMCbIHbIHb YEKMCU HE Kbadap osnabl.

118. KM kecurvim 1 am 3 CM y3yHNbIKbTa Cbi3.

119. Cyanb wvwapetn TyprbaH epnepaeku
cavblnapHbl Tan.

2(+2)6| [0(+4)2] [o(+4)2

120. [xepBenb OowHOXa wdagenepHn a3ma
cypeTTe T3 Be acanna.

Keowynbloxol | 4 | 7 313 )
KboLynblaXbl 9|16 4 | 4
Ixemu 1009,9,8|7/|10/8 |79 |5

® 121*. bBbup yewnt wekmnnep Oup yYewwuT
CaMbiNapHbl, YELUUT TIOPJIO LWEKMIEP YELWNT TIOPJIO
cambinapHbl aHbnartanap, 0y s3binapHbl Tabupne.

7-0O=A A+/A\=0O [0-O=[]
O+O=10 O+ A= []+E@=7

122. 50 Be 3 cambinapbiHbl 53 CcanbICbIHbIHBL
XaHeNnun KbowyJsiblgXbl1apbl, Aen antanap.

53 =50 + 3
50 canbICbl OHAYKb/IAP XaHEeCUHAOE Kbad OMpnmkK
ONIrbaHblHbI KOCLTEpPE.

3 cambiCbl OUpIMKNEepP XaHecuHae Kbad OMpPnK
OJIMbaHbIHbI KOCbTEPE.
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HymioHere OaKkbbin cavblapHbl xaHenm
KbOLUYJIbIOXbI1AP KOPIOHULWNHAE A3.

45=40+5 03=[J+[] 77=01+[]
64=L]+L] 99 =[]+ 28 =1+
123. CambinapHbl  UCTEHWNbIEH  TepTunTe

KbOLUMakb MYMKIOH, AereH Owunbrure 3acaciaHbim,
npanenepHmMHb KbbIMMETUHW 3canna.
30+40+5 80+6+10 40+2+6+ 30
20+7+50 3+20+30 30+1+60+6

124. Pecumnepre 0Oakbbi Mecenenep Tu3 Be
yes.

: 10
125. PeputHnHb 16 6eT TEMU3 KArbbiTbl Oap
3an. 6 pgaHecuHe pecum cbi3abl. PEepUTHUHBL Kbad

0eT TeMU3 KArbbITbl Kbanabl?

126. Peput 6 6T KArbbiTKba PECUM CbI3Abl.
OHpa paa 10 6er TemMm3 KaArbbiT Kbangbl. BawTa
depuTtTte He Kbagap TEMU3 KArbbIiT 6ap agn?

127. 3Op OUP YOKLKOLWENMKHMHBL Kbad Tapadbl,
KOLlecn Be yaxy 6ap?

L] ACO OO

® 128*. Kepume 9 auwbiHga. O, arbacbiHoaH 3 AL
Knunk. KepuMeHnHb arbacbl Kbayd sLlbiHOA?
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I9KN PAKbAMIJIbI
CAMNBIIAPHbI BALLKbA
XAHETE KEMMELEH
KbOLUYB BE 4blKbAPYB

129. CanmbinapHbl  UCTEHUNLIEH  TEPTUNTE
KbOLLUMakb MYMKIOH, AereH Owunbrure 3cacnaHbim,
ndpanenepHmHb KbblMMETUHM 3cana.

30+4+50+2 50+3+30+3
130. A3bnapHbl 6akb Be 3cansaBnapHbl aHbAAT.

34 + 52 =[]
7\ /\
30+4 50+2
30+50=80 4+2=6 80+6=86
34 +52 =86
9ku pakbamMnbl canbllapHbl KbOLUKbaHAa
OHNYKbJ1ap OHJIyKbJlaprba, Oupnuknep Oupnuk-
nepre KboLuyna.

131. d3binapHbl 6akb Be acannaBnapHbl aHbAaT.
43 +24=40+3+20+4 =60+ 7 =67

132. 25 + 71 pXeMUCUHMHDB 3cannaBblHbl arb3a-
B aHbNaT.

133. 35+41 14 + 62 33 + 33 72+16

134. lMnaHep 32 M awarbbl 3HFrEeH COHb, OHbIHL
ydyB tOKceknmrm 65 M ongbl. [naHep 3BenbaeH
HaCbIJ1 IOKCEKINKTE yya 3aun?

135. bananap 6arbyacbiHoa 36 kbbi3 6ana Be 42
orbnaH OGana 6ap. bananap OarbyacbiHOAQ 3MUCK
oJibin He kbagap O6ana 6ap?
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136. 7+9 20+60-10 27+61 85-12

® 137*. Pecumre Oaxkbbin Mecene Tu3 Be 4eas.

20 kr 30 kr

70 kr
138.

Canbinap | Tanmansl Canbinap | Tanmansbl
50 Be 10 | dpapKbbiHbI o0Be 1 | papkbbliHbI
13 Be 75 | pxemucuHu || 23 Be 23 | OKEMUCUHN

139. 46 + 33 pKEMUCUHUHBL 3cansiaHyBbiHbl aHBAT.

140. Pecumnepre 6akbbin Mecene T3 Be 4es3. 9p
Onp mMecenere amT KbbiCKba A3blMba AVKbKbAT aMbIp.

KbyTyublksTa — 3 OIOH. Hapatta — 4 OIOH.
? | ks LIKETE — ?, 3 OIOH.
Hapatta — / OIOH. YTYH ausne
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141. KbbiimeTtn 25; 77; 99 onrbaH ndagenepHu

A3bIN an.
13+ 12 82+17 45 +44 100 - 1
30 -1 70+7 62+ 15 38 + 41

142. Yybkowenuk Be JEPTKOLLIENNKHUHD 3Hb Y3YH
TapadnapbiHbl onbye. dedTepuHbe Oonne wekun-
NEepPHN Cbi3.

e S

143*. Onne caibl Be aMenb ULLAPETAEPUHN CEUMIN
an Kn, MycaBUNNMKNEp O0rbpy OJNICYH. A3bIin an.

10+L1=16 20-[J=10 [J[J10=8 11J[J=10
® 144*,

60 M 6ap 341| Tukmere capd 3TUNLAM
aHTepre — 3 m,
xanatnaprba — 7/ m

Kbay meTp 6acma kbanapl?

145. Ocanna. bawTa Kbag STWUALIEH CalblIapPHbI
KbOLL

40+6 +2 60 +3+30 50+3+10+5

146. [JxemunepuHu acanna.
54 + 30 54 + 3
/\ /\
50+4 50+4

147. baccenHpeH ¢anganaHbiirbaHbl  UYOH
45 rpH Ténegunep, coHbpa KeHe 30 rpH TEénegunep.
In1cK onbiN HE Kbagap napa Ténegunep?
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148. 2+70 50 +20 36+3 53 +20

149. MeceneHuHb cyanuHe gxxesan Tarl.

CatTbinap Kbanapl

150. bBupuHOXN KECUK 3SKUHIXKXNCUHE KOPE,
9KUHOXUN KECUK  YYIOHOXKWUCUHE KOpEe Kbay CaHTU-

METP KbbICKba?
[ g

151. OB OukecuHnHb 16 nanunm OGap 34u,
kba3napbl nce 10 gaHe a3. 3B OUMKECUHUHBL Kbau
Kbadbl 6ap aan?

152. lapaxpa 6 aBtobyc 6ap agun. 4 aBTOOYC
MapLUPYTKba YblKbTbl, KbajrbaHAapbiHbl NCE TaMUP-
nemere énnagpnap. Tamupnemere kbay aBToOyC
ennaapinap?

153. Kbbinmetn 50-geH a3 onrbaH ndagenepHu
A3bIN an.

4+ 45 39-9 24 + 24 43+43 50-0
40+ 15 60 - 10 9+40 2+ 17 31+ 11

® 154*. Annege aKM aHa, 9KN Kbbl3 BE TOPYHHEH
KbapTaHa 6ap. by annege kbay KbagbiH Kuwmn 6ap?

155. 5+30 91+7 73+4 12+7
3+45 7+ 91 4+73 7+12
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156. IXeMnHUHb 3cabbiHbl arb3aBuin aHbAT.
20 + 47

/N
40 +7

157. 50+12 3+ 53 35 +42 60+7+8
40 + 33 1+48 94 +4 12-8-3

158. Paatnbikb 6arbyacbiHaakm EnybikbnapHbl 20
Ooylok agam Be 38 Tanebe Temulnegunep.
EnybiKkbnapHbl 3MMCKM OnbiN Kbad agamMm TemMmsnean?

159. Paatnbikb 6arbyacbiHga 30 Kbaparbay Tepe-
rm oce aam. aa 46 kbaparbad oTypTThifap. Paatnbikb
OarbyacbiHoa He Kbagap Kbaparbad ongpl?

160. Kbbiimetn 50-peH 3ugpe onrbaH mndane-

NEepPHU A3bIN ar.
41 +45 69 -9 23 + 36 43 + 13 50+ 10
45+ 14 60 - 10 19+40 2+17 30+19

161*. babam 15 M necka caTbiH anbif, OHbl Y4b
KbapMakbkba MEKUTTU. BUpuHIKM KbapMakbkba 4 M
necka macpad 311, IKUHOKMCMHE — 5 M. Babam  y4toH-
DKM KbapMakbkba Kbad METP Jiecka macpad a1Tn?

® 162. Kbaicbl aBTOMOOWUNb aHIM rapaXaaH YblKbTbl?

o=y s -

a f
3+4004+3 WIMIIIR

© -lr'w|m20—1[h7 ~1
B - a—

6+3[h6—104



163. A3bnaprba 6akb Be 3carniapHbl TEHLELITUP.

53 + 45
50 + 40 = 90 53 + 40 = 93
3+5=8 93 +5=98
90 + 8 =98
164. 42 +23=[] 56 +20 =[] 53 +2=[]
165. 12+ 16 52 +40 2+74 44 + 44
37 + 22 52 + 4 20 + 74 50 + 50
166.
? 10 cm
<15 - []=10
15 cMm

167. Pecumnepre 0Oakbbin Mecenenep Tu3 Be

<
—h
o

168. 33+33 13-7 80+16 60-10+40
14+41 2+47 17+30 ©60-10+20

169. Antecn 16 AwbiHOAQ, Kbapdallubl 6 AW KUYKK.
Kbapaoawbl Kbay AuwbiHOA?

170%. OkM y4bKOLWIENVKHU OWNe CbiI3MakKb Kepek
KW, OEPTKOLWENNK ONAPHbIHL YMYMUI KbbICMbl OJICYH.
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® 171*. bup Kbay NapallloTybl BEPTONETTA y4a daM.
6 napawoTybl CekupreH CcoHb, BepTonérta 20
napawwoTybl  Kbanabl. bawTta Beprtonerra kKbad
napawoTybl 6ap a3gn?

172.( > |20+70< 100 38 -70130
< |80[]20+35 13+12[]12
2+62[ 165 40130+ 15

30+40[145+33 100-60[113+23

173. KbbiiMetn 47 onrbaH ndagenepHn a3bin an.
35+12 100 - 50 - 30 90 - 40+7
47 +10+ 1 40-10+17 65 - 20+2

174. bepunbreH 4e3ioB cxemacbl OOIOHOXKA YeLwunT
Mucannep Tus.
10+7=L]

175. 1) bup adpTtana Mypat kutanHbliHb 50 caun-
decuHn okbyabl, Cadpune wnce 20 caude 3ugaoe
okbyabl. Cadpume kbad cande okbyapbl?

s 2) byHba 6eHb3ereH mecenenep Tus.

176. MekTenHnHb asbapbiHoa 27 orbnaH Be 10
KbbI34blKb 4anbiwa 9au. MekTten asbapbiHOa
KbbI34blKb/lap He Kbagap 9KCUK 3amn7

Orbn. 27 o

KbbI3. e 10 o — He kbapap akcuk?

177*. Pecumpe 5 pEpTKOWENUK Tarl.

[
LN\
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178%. KbbipMbI3bl ENaKbHEH Capbin  ajblHMbaH
lekmnnepae Henep ymymmn? 9 maBbl €nakbHEH
capbin anblHrbaHbiHAA? A OEPT WEKUAb HE NYIOH 3KN
€nakbHbIHb OpTacbiHOA nenga onabl?

® 179*. Ceut 10 gwbiHpa. O, antecuHaoeH 4 €W
KNYMK. ANTecn Kkbad dwbiHOoa?

180. Pecumre Be 4qs3binaprba 0Oakb. Ye3mMuHu
aHbar.

OHnykbaap Bupnuknep

BEERE | 111N

57 - 34 =[]
50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23
OKM pakKkbaMJibl CaWblJlapHbl YbliKbaprbaHpa

OHNIYKbJ1apHbI OHJIYKbJ1apAaH, OupnukiepHu oump-
JIMKNepAeH YbiKbapanap.

181. 58 - 27 dapkbnapbiHbiHb 3CaniaHyBbIHbI
aHbnarT.

28 - 13 66 — 34 17-15 45 - 11

66 — 22 95 -61 69 - 58 36-12

182. 1) KbanbiCTa TypLUYCbIHbIHb  YEKUCWU
yanyakbHeH ©Oepabep 48 «kr. bup adTaga
KbanbICTaHblHb 4Yekucu 32 Kr-rba akcunbau. bBup
adpTaga Kbay KmnorpamMmm kKbanbicTa allanabl?

sk 2) ByHba 6eHb3ereH Mecene TU3 Be 4eas.
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183. 67-22 85+ 14 96 - 44 75 - 34
67 + 22 85-14 69 - 18 75+ 20

184. Oku kecuk cbi3: Bupucn awarbblga 6epusib-
FeHUWHOEH 5 CM y3yH OJICYH, 3KUHOXUCKM OHOAH 1 OMm
Y3YH OJICYH.

185. lManuinre 6up anrba 5 Kr 3axupe Kepek,
TaByKbkba MCe 2 Kr asmka kepek. bup anrba
TaByKbKba He Kbagap; NanumHEH TaBYKbKba 3MNUCU
OJibIN HE Kbagap 3axmpe Kepek?

® 186*. bup aBoe 100 kBaptmpa Oap. by aBaoe
HOMEPNEPUHAE 14 onmMmarbaHga oup 7 pakbambl, O
pakbaMbl ONrbaH Kba4y KBapTupa 6ap?

187. 64 - 33 dapkbbiHbIHbL 3can 3TUIIOBUHU
aHbNaT.

188. Pecumnepre ©6Oakb. MecenenepHn Be
OJITAPHbIHb YE3MMUWHU OKbY.

1) CamoBaprba 5 n cyB chbirba, baHkarba nce 3 1.
CamoBapHeH bGaHkarba anucu Ofbin He Kbagap CyB
Cbirba?

2) CamoBapHeH OaHkarba anucu onibin 8 N CcyB
cbirba. CamoBaprba 5 N CcyB Cbirba. baHkarba He
KbaZap CyB Cbirba?

8-5=3(n)
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by mecenenepge ymymunin Be papkbiibl LLUENNEP HE-
nepaup? KUHOXN MeCeNeHn OMPUHOXNCUHE OaKbbin
HacbIN TU3annep?

OKMHOXN mecene OUPUHOXUCUHE  HUcOeTeH
TepcTup.

Bupunoxun mecenere Tepc onrbaH gaa 6mp mece-
ne T3 Be 4es.

189. Bap aau CatTbinap Kbangbl

67 Topbayblkb | 44 TOpOAUbIKD ?
BepunbreH meceneHnHb TEPCUHN TUS.

190. Bennn oJSiMarbaH CalblHbI 23-ke
YoKbNaALWTbIPALIIAP BE 65 canbICbl KENUM YbIKbThI.
Hacbin canbl YoKbnawTblpblgbl?

191. 100-1 99 - 12 20 + 80 54 - 21
33-3 30 -1 87 - 33 29-9

192*. Yub cambiHbIHb gXxemucu 87. BupuHaXm
cambl 22, akuHOKUCK 43. YYIOHOXWM CalbiHbl Tar.

193. 56-23 89 - 26 17+12 12+ 30
56 - 43 89 - 21 84 -13 42 +3

® 194*. bap san 7 KesunHmere kettunep

DBYMKTE Kbay YNakb Kbangbl?
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195. ScannasHbl arb3aBuin aHbMAT.
79-40=_] 79-4=]

196. 73-21 56 - 30 99 - 50 66 - 20
87 - 44 56 -3 99 -5 66 -5

197. 1) 36 CM y3yHNbIKbTAakM €EnakbTaH 2 CM
Kecun anapinap. EnakbHbIHL Y3YHbIMbbl HE Kbadap
2) 36 CM y3yHIbIKbTaky €nakbTaH 2 oM Kecun

angpinap. EnakbHbIHL Y3YHIbIMbbl HE Kbagap onabl?
3) bupnHoxn mecenere tTepc mecene Tua.

198. OB OukecuHuMHb 58 rpH. nmapacbl 6ap. O,
TaCBUP STUNbIEH LLIenNnepaeH KbalcCbinapbliHbl CaTbiH
ana 6une? He kbagap kbanTbiM Onagkakb? 3B Ouke-

CW 3NNCU LLIEeNNEepPHU anbin ONypMbl?
2 rpH

199. MycaBunmnnkHn Okby Be  dapKbbiHa
YblKbapbiblaXbIHbl Kbow: 70 — 20 = 50. Hetunaoxe
YblKbap.

[ 1-22=64 [ 1-13=45 30+ /=70

200. Tluapenep Ke4YUTUHU OenbrunemMek WnYoH
46 kr 609 capd atTunep. CokbakbTaku Cbi3blKbAAPHbI
6enbrunemere 30 kr 604 KeTTU, KbalrbaH 6049 uce
apanblkbkba Macpad aTunban. ApanblkbHbl 6enbru-
NeMeKk MYIOH Kbad Kunorpamm 6oa capd atunbamn?

Tepc mecenenep T13.
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201.54-30 48-24 63-2 100 -50+20
54-3 82+13 85-40 100-20+10

® 202*. Pecumnepae Hacbin LUEKWUTIEPHN KOPECUHBL?

AN AN A

203. MycaBninmkHn OKby Be aKCUNumxmaeH gap-
KbbIHbI Yblkbap: 35 — 2 = 33. HeTnaxe yblkbap.

60-L1=50 15-[1=9 32-[]=12

204. Engxy TawbirbaH Moe3gHvHb 17 BaroHbl
O6ap. 12 BaroH Kynenu, kbanrbaHbl — nnaukapTt. Kbay
nnaukapT BaroH 6ap? Kynenn BaroHnap nnaukapt
BaroHnaprra 6akbkbaHga He kbagap 3usane?

205. BennHunHb OGup Kbay rpuBHa napacbl 6ap
oan. KbapTtaHacbl oHba gaa 22 rpH 6epan. bonne-
JINKHEH OHbIHBb 25 rpH-cbl onapbl. bawTta BenuHuHb
HEe Kbagap napackl 6ap aan?

sk Jrep 10-ap rpH-gaH 2 anbbom caTbiH asnca,
BennHuHb He kbagap napach! Kbanaakakb?

206. Cxemarbna Oakbbiln Mecefie TU3 Be yes.

12 cm Gap sgu
Kectnnep Kbangbl

- o _/
'S

? 10 cm

Tepc mecenenep T1s.
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207. 37-21 64+30+4 85-12 56+20+3
55+3 75-20-3 46+31 88-40-5

208*. KutanHblHb puatbl 26 rpH. MyLITEPUHUHD
10-ap rpH 3 karbbIT Napackl 6ap. O naparba myLiTe-
pun KkMTan caTtbiH ana éunemmn?

209. OrbnaH4ybikbHbIHL 27 FPH Mapackl 6bap a3awu.
HedTep caTtblH anrbaH COHb OHbIHL 12 rpH Napacsl
Kbanabl. JedpTepnepHnHb GuUaTbl Kbad rpuBHa 3am?

Tepc mecenenep Tus.

210. | 7 40 10
26| + [52| |57| - |35 [14] -] 1
40 6 4

211. YpnykbnapHblHb OCUM YblKbadXXarbblHbl TELL-
KepMeK W4loH Tanebenep 25-ep paHegeH Oorbaan
Be 4YaBOap ypayrbbl angpinap. 24 6orbgan ypiyrbbl
Be 23 4yaBgap ypayrbbl OCUN 4YblkbThl. Kbay 6orbaan
YPAyrbbl; Kbay YaBaap ypJayrbbl OCUM YblKbMaapbl?

Borbpan Yaepoap

212. IxepnBenbre 6akbbin Mecesne T3 Be 4es.

bap agu Kecun angbinap Kbangbl
15 ™M ? 12 M

213. 86-44 58-40 35+2+20 13-8-5
23+44 58-4 69-4-40 13-5-8
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KbOLUWMA MELUIbYJIUETJIEP

1. Kbbickba ga3binaprba 6akbbin Mecenenep Tu3
BE 4e3.

?
1) KO3iomM — 86 kr 2) Axkbua . S B
ApuK — 2, arba4napsi | | :
24 KIr 3KCUK IMeHNep 26

2. bow kbanrbaH KO3EHEKIEPHU Onle ToNayp Ku,
MYCaBUWVKIIEP O0MbpPy OJICYH.

36+[1=89 [1-22=43 86-[1=34

87 -L1=63 44-[]J=21 [J+23=66

3. bow KkbanrbaH KO3eHeKNIepHU onne ToNayp Ku,
ndanenep «amnaHma» osicyHnap.

46 +23 > [ ] -32—>[1+11 -] -]

4. VlwapeTnepHn onne Kbon Kn, MyCaBUNCU3ITNK-
nep OOorbpy OJICYH.
45 + 23 - 13134 + 42
87 - 31 -22[145- 13

5. 3 bin 9BenbCcU Anbmasd 5 AuwbiHOA 3O0U. OKU
MbINOAH COHb O Kbay AlblHOA ONlagXakb?

6. CepBepre kutanHbl OKbymn OGUTUPMEK MYIOH 34
cande kbangbl, Peputke nce amHbl 0 KUTanHbl OKbyM
ontnpmek undioH 23 caunde kbanabl. Knmre 4okb
OKbYMaKb Kepek Be Kbad caungde?

7. KBagpar Be Y4YbKOLUENIMKHM ONNE Cbi3 KW,
OJlIaPHbIHb YMYyMUN Tapadnapsbl:
1) yubkowenuk; 2) AEpTKOLIENNK OSICYH.
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OrPEHWUJIbIreHJIEPHU
TEKPAPJIAB.

20 CbiHDbbIPJIAPbIHOA
XAHEAEH KEYUN
KbOLWYB BE 4blKbAPYB

214. 9, 8, 5 Be 4 cawbinapbiHbl 10-rba kbapap

TONAayp.
215. JIXXeMunHn Hacbl TanMakKbHbl aHbAAT.
8+3=] 9+3=[]
AN AN
2 1 1 2

216. He 3unape: puwkanapmbel 9 ga Kyouknepmmn?
He kbagap 3usane? MeceneHn Tm3 Be 4es.

217. KbbI34blKbHbIHb 8 rpH napacbl 6ap aawn.
AHacbl OHba pgaa 2 rpH 6epan. Kbbl34YbiKbHbIHB
napacbl He Kbagap onabl?

Tepc mecenenep Tns.

218. bup kyHbae uctpaat barb4yacbiHoa 12 oTyp-
Mbbld4 O0ANamMakb Kepek agunep, 2 OTypPrbbld 3KCUK
oosnagbinap. bup KyHbae Kbad OTyprbbid BOosna-
ablnap?

219. [ |-25=62 46 - 1=23 45+ =87
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® 220*. 10 o4kO TOMIAMaKb NYIOH NAOUPUHTIIEPHUHD
aHIM y4b KbarnblnapbliHOAH KEYMEK Kepek?

2’N
AN
)
~——8 i
221. 8, 5 Be 3 cambinapbiHbl 3K KbOLLUYJIbIAXKbIMba
amblp.
8=1+_] 5=2+[] 3=1+L]
222. bepunbreH cxemanaprba 6akbbin dapkbna-

PbIHbI Tarl.
11-8=[] 13-8=[1
/"

1 7 3 5
12-6 12-4 12-5 12 -7

223. TiokaHoa 12 aakb mMawmHacel 6bap agn. bup
KyHbOe 8 afkb MaluHacbl catTbinap. Kbay asakb
MallMHacbl kKbanabl?

224. lapaxpa 15 oK TawbiMblOXbl BE 8 €Hrusb
MawmnHa O6ap. EHrmnb mawwmHanaprba 0OakbkbaHOa
IOK TalblIMblOXKbl MallMHaNapbl He Kbagap 3unane?

225. Pecnmnepre bGakbbin onne mecenenep tma
Kn, onap wy wudagenepHeH yesunbcuHnep: 7 + 4;
7 — 4. MecenenepHuUHb Cyanun Be Ye3UMJIEPUHU 3.
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226. CbI3rbbl4HbIHb KbagpaHbliHA Oakbbil Myca-
BUWJTNK TU3.

|IIII|IIII|IIII|III||IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I|II|IIIIIIIII|IIII||III|IIII|I|II|IIII||III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
12-]-[1=L]

® 227*. 3rep y4bKOLWIENUKTEH OUP KOLUEecu Kecun

anblHCA, Kbay Kolwle onaa)akb?

JI>xeBanHbl amMenbae Tewkepun 0akb.

228. 3, 5 Be 8 cahbinapblHbl 9KWU KbOLUYbIOXbI-
ra amblp.

3=2+[] 5=3+[| 8=3+[]

229. bepunbreH cxemanaprba 6akbbin papkbiap-
Hbl Tanm.

11-2=[] 11-3=[] 12-3=[]
/\ /\ AN
1 1 1 2 2 1
13-4 13-5 13-6 14-5
230. 1+2+4 13-10-0 8-4-4
10+1-2 11-1-1 18-8-1
6+3+2 8+2+8 11-10-1

231. OMuUHeHnHb 12 kanurm 6ap agn. O, 3 kanu-
MHN  IKONAbl. OMMHEHMHBb HE Kbajap napachl
Kbangbl?

Tepc mucannep Tms.

232*%.  YWUKHUHBL 4Yekncum 2 KI, OHAOAaKu
nopTakbaj/lapHbiHb YeKucu mnce 8 kr avaae. Awmk-
HEH MopTakbas/iHblHb OUPIMKTE YEeKUCU He Kbagap?

233. 3, 6 Be 8 canbinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
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Munne.

234. Pecumnepre 6akbbin Mmecenenep Te yes.

3+1=L] 2+1=[] He kbapaprba 3usae?
235.[>| 36-24[117 12 -54[ 166

< 30+6L150 45+21[ 169

= 75-23[125 86 - 43143

® 236*. MeceneHuHb KbbICKba 4A3bllapblHa 0Oakb
BE OHbl 4€3.

AnbGappa 50 yam arbaybl 6ap, aMeH arbaybl Uce
20 paHe 3ugape. AHOapaa He Kbadap 3MEH arbaybl
6ap?

Yam - 50 a. Y |

50 a. | 20 a.
9meH — ?, 20 a. 3ungane Sy : y,

'

f?
KbblCKkba A3blJ1apgaH aHIrMcm cCaHba MeCeJiIeHn

AXWbl aHbJ1aMalrba 4pAablM aTTN?

237. bepunbreH cxemanaprba Oakbbil OXEMU-
NepHu Tarn.

3+8=L] 7+8=L]
/N /N
7 1 3 5
238. 6+8 8+8-6 15-10+8
7+38 10-6+8 36-6+8
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239. Kba3HblHb YEKUCU 6 K, KOPENbHUHBKU 8 K.
Kba3HeH KOpesibHUHb YMYMUN YEKUCU HE Kbaaap?

240. buvp akbkbalblHOAH OWP KyHbOEe 5 7
aKbKbaWblH LWbipacbl anapinap, 3KUHOXKUCUHAOEH Uce
3 n 3ugpe angbinap. SKMHOKM akbkKbalblHOAH Kbad
NUTP Wblipa angblnap?

241*. bonne Tepase TawnapbiHbIHb APAbIMbIHEH
Hacbll 3TUN 15 Kr 3axupe oJsib4en asiMakb MYMKIOH;
13 kr; 10 kr; 7 kr; 11 kr?

® 242*. Pecumae He 3usge: ydbKOLennkMu s aa

JNEPTKOLLENTUKMWN?

243. 2, 7 Be 9 canmbinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
Munne.

244. bepunbreH cxemanaprba Oakbbil OXEMU-
nepHu Tan. | g
NN
3 1 1 3
245. CbI3rbbl4HbIHb KbagpaHbliHA Oakbbin Myca-

BUNINK TUS.
+ 3| + 2|

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

7+0+0]=0]
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246. Con TapadpTakm pecmmMmae TaCBUPNEHreH reo-
METPUK LUEKUINIEPHNUHDL aanapbiHbl Okby. O Lieku-
nepHn carb TapadTakm pecuMmaeH Tan.

UMAUHOP

247. bupuHpxn o9BOe 8 kBaptupa Oap,
SKUHOXKNCUHOE wnce 4 kKBapTupa 3usane. IOKUHOXMU
aBAe kKbay kBapTupa 6ap?

248. Tynnep yctioHge 10 6GankbypT oTypa d4u.
3 6ankbypT y4bin KETTU. ['ynnep ycTioHae Kbad 6ankbypT
Kbangbl?

Tepc mecenenep T13.

249.[ > ] 10+4[]15-1 5+3L] 6-1
<|12+1L]16-6 15+10J17 -1
=1 3+70L] 7+1 18-8L1 8+1

® 250*. bup yewwmt konemae 5 Kybuk 6ap, NAKUH
onapaaH upu gurepnepuHe Kope eHrmnboxe. Hacbin
3TMN Tepasene TalICbi3 3KM Kepe YEKIOB ENyHeH
eHrnIb KyOUKHM Tanmarsbl?
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251. Cxemanaprba 6akbbin ndanenepHnHb KbbliiMe-
TUHW Tan.

14 -6=] 6+7=L]
/\ /\
4 2 4 3

252. Okn canblHbiHb gkemMucu 9. BuprnHoXu
cambl 6. OKUHOXWN CaWbliHbI Tarl.

253.

N
w
@)

40|30
50| 1

Kvowynblaxbl |8 |7 |71
Kbowynbioxbl | 112 |3(4(6(6
Ixemn

4
6

&)

254. MeceneHn TeKkMunne Be OHbl Yes.

KbbI3ublkbHbIHBb 50 kanurm 6ap san. O, KoHeT
catbiH anabl. KbbI34blKbHbIHB HE Kbagap napachl
Kbangbl?

255. TanTbl TanTbl

He kbapnap svaae?

256*. A3bappa 4 nanun, 6 kbas Be 10 kopenb 6ap
agn. Kbasrba 6akbkbaHOa KOpeNnb He Kbagap 3uage
aan?

® 257*.

2 oM > 8 CM 1aom 8cm ]2 am
5cml_15am 10cmJ5am5cm

AV

258. 1) 4, 7 Be 9 canbinapbiHbl 10-rba kbapap
TeKMuie.
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2) bepunbreHn cxemanaprba 6akbbIn AXXEMUNEPHN
Tan.

4+7=] 9+7=L_
/N AN
6 1 1 6
259. 9+7-10 6+6-5 4+4+7
10-3+7 6+7-3 11-6+7

260. ToinHakbTa 14 kba3 angan 3gu. bup cropto
Kba3 Yy4blll KETKEH COHb ThiMHAKbTa 6 Kba3 Kbasdbl.
He kbagap kba3 y4bin KeTTn?

261. MbllWbIKbHbIHBL LUTAHIFACbIHbIHL 4YEKUCU He
Kbanap?

263. 5, 6 Be 8 cambinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
Munne.

264. Cxemarba 6akbbin JXKeMUIepHn Tan.

6+9=[] 8+9=[|
/\ /\
4 5 2 7
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265. CbI3rbbl4HbIHb KbagpaHbliHA Oakbbil Myca-
BUWJTNK TU3.

Y 2 3 4 5 NelNGEEEENON o 11 12
g+ 1+[1=L]

266. 1) MekTenHnHb SiHbIHA 7 TepeKk OTypTKbaH
COHb, Oaa 9 Tepek OTypTMakb Kepek 3au. Inucu
OJIbIM Kbay TEPEK OTYypTMaKb Kepek 3amn?

o 2) byHba beHb3ereH mecenenep Tms.

267.[ > |b6+23[189 48-23[]23 17-8[]8
<|7+ 8lJ16 17- 9[ll10 12-4[18

268. AwxaHere 56 «kr kbapTon keTupgunep.
3 KyHbAEH COHb 32 KIr KbapTon Kbasdbl. 3 KyHbAE
Kbad KuiorpamMm kbapton macpad attunep?

® 269*. JlemnaHbiHb 8 TOManakb Be 6 y3yH LUapbl
6ap agn. O, konedyukke 7 wap Oepou. Jlennaga
HacCbI/1 Wapnap KbasmMacbl MyMKIOH 3aM? He kbagap

270. 6, 7, 8, 9 canmbinapbiHbl 10-rba Kbagap Tek-
MUIne.

271. Cxemanaprba 0akbbin  UdaAOENEPHUHD
KbbIMMETUHM Tan.

9+2=[] 8+3=[] 8+4=[]
/\ VAN /"
1 1 2 1 2 2
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/" /" /\

3 1 3 2 1 1
12-5=[] 14-5=[] 13-4=[]
VAN /" /\

2 3 4 1 3 1

272. VidapgenepHuHb KbbIMMETUHW HACbI 3canna-
Makb MYMKIOHAWIMHN aHbAarT.

9+4 9+5 11-5 13-5
273. <«Annanma» ndagenepHMHb  SMUETUHMU
ascanna.
() 45+20 34+ 11 65-5 10 -1
30-20 79 - 45 9+70 60 — 30

274. Bbup 4okb reoMeTpuk LwWwekunnepHn Oakb.
«Konemnu wekunnep» rpynnacbiHa KUPreH Lekus-

Q . O

275. Kbypyoxbinbikbkba 46 yyBan LEMEHT KeTup-
annep. bup adptanaH coHb 12 yyBan LEMEHT Kbandpbl.
Kbad yyBan uemeHT macpadp attunep?

276*. 12
) 4 4
213 810 4 6

277. 3, 4, 5 Be 7 cambinapbiHbl 10-rba kbapap
TeEKMUNNEe.
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278. Cxemanaprba 6akbbin npaaenepHUHb Kbblii-
MEeTUHWK Tan.

3+8=[] 5+7=L] 7+6=L]
/N

/" /\

7 1 5 2 3 3
12-4=[] 18-9=[] 15-7=_]

VAN

2 2 8 1 5 2

279. NdapgenepHmHb KbbIMMETUHU Hacbin dcan-
namakb MYMKIOHAUIMHW aHbnar.

4+8=L] 6+2=] 14-6=[] 17-8=[]

280. Anme kutanHblHb 32 cam@ecuHN OKbyrbaH
COHb, OHba paa 27 cande OoKbyMarba Kbasnmbl.
KntanHbiHb Kbay candecn bap?

Tepc mecenenep Tmns.

281. 3m4am=0L1am 54cm=]aml lcm
7om2cm=lcm 65 am=_L1mL]om

282*. bupoHrba 12 n WMHreHnuk cbirba. buponpa
SHOM 7 NUTP CyB ONMbaHbl TakbOMPOE, OHba Jaa Kbad
JINTP CYB CbIrbakaKb?

283. Pecumre Oakbblll KOMe4YMK Kbad caaTt énpa
OJIrbaHbIHbI Oenbrune.
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KbOLUWMA MELUIbYJIUETNEP

1. Op Bup pakeTa Kbancbl cengpere yda?

2 3.
? S 9 120
8 8 | 11 20
3|5 7|3 20
112|134 202020

4. Pecumnepre 06akbbin mnbapenep TU3reHnep.
OnappaH kKbancbliapbl akbUKbUK, Kbancblnapbl Uce
AHBNbILI ONrbaHbIHbI Oenbrune.

4 , X
SMNCK anBaHYbIKbAAP KbOMNKbaHEH.
Ba3sbl aBaH4YbIKb1ap KbOMKbaHEH.

Op 6up arBaH4bliKb KbOMKbaHEH.

In1cK anBaHiap KbONkbaHEH Oeruib.

HokbyCbl aBaHMap KbOMKbaHEH.
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5. 5. APMYTHbIHb YEKUCUHEH OUP KenbMecwu
MYIOH Tepas3eHnHb carb TapadbiHA Kbad 3pPUK
KbOMMaKb Kepek?

e Nl— |

6. Pecumpe 3 pépTtkowenuk Be
6 ydbkOLUENMK Tar.

7. BuHHU-TTyX, Kb0SiHYbIKb BE
MusaBkbylwl mecenenep tmnsounep. BuHHM-Tyx TnareH
MeceneHnHb opkeBadbbl — 2, KbOSAHYbIKbHbIHBbKU — 7,
MusaBkbYLUHbIHBKM nce 18. MecenenepHuHb KbaWchbl
oMpn  KUMHUHBKKU? 3P OUPUHUHBL  YHE3UIOBUHU
aHbNarT.

Oanbl 6ap agn. Cabanbikb 0, 3 6apgakb 6an awagbl,
ynnene nce 4 6apgarbbiHbl awagbl. BUHHU-TTyXHbIHB
Kbay 6apgakb 6asnbl 3KCUNban?

2-Hokn  mecene. KbosaHublikb poctnapbiHa 10
wap Garbbilwnianbl, oHaa gaa 8 wap kbanapl. bawTa
KbosiHYbIKbTa Kbau wap 6ap aan?

3-toHokn mecene. MusBkbyLHbIHL 10 kuTabbl 6ap
agn. O, kntTannapHbiHb OUP Kbay AAHECUHU OKbYyrbaH
COHb, OHba OKbyMakb WM4YIOH Oaa 8 kuTan Kbanabl.
MusBKbYLL Kbay KUTamn OKbyrbaH?

KbOAHYbIKbHBIHD MECENECUHUHDB YHE3MUNHU A3.
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XATbIPJIA BE TEKPAPJIA

Canbinap. Canbinap ysepuHaekm amennep

BytoknnknepHu (y3yHsblKb, Yekn, KONem) acarnsas
BE OJIbYEB HETUOKECUHAE Calblnaprba MasikK OJlaMbI3.
Pakbamnap — canbiiapHbl 93MakKb UYIOH NLLIAPET-

nepamp. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10-gaH 99-rba kbagap A3bIrbaH cambiyiapaa 9Ku
pakbaM nwneTune.
CaibinapHbl TEHbELUTUPIOB NLLApPeT/IEPUHMU Xa-

Thlpna:
3<8 12>4 10=10
9KCUK 3nane MyCaBui

OKM YewunT canblgaH acannaB BaKbTbiHOA 9BEJb
anTbiNrbaHbliHA  knuuirn,  geHune.  CanbinapHsbl
KbOLUMaKb Be YblkbapMakb MYMKIOH. KbollynrbaHga
Be YblKbapblrbaHaa 3P 6UpP calbiHbIHBL 03b aApbl ONa.

oXemMmm dapKb
—N —
4+3="7T—_ 10-4=6 —

/ \ oKEMM / \ dapkb

KbOLUYyJblOXbl k'bOLIJW'IbI,EI,)KbI SKCUIINOXKN  YblKbapblJ1blOXKbl

Udapenep vyewmnT-Tiopao okbyna. 5 + 4 neane-
CUHM BoWne OKbyMaKb MYMKIOH:

1. 5-Ke 4-HN KbOLUIMaKb.

2. BMpUHOXY KbOLYNbIAXKbI 5, SKMHOXKM KbOLLUYIbI-
Kbl 4.

3. 5 Be 4 canbinapblHbiHb AXXEMUCH.

4. 5 canbICbIHbI 4-Ke 3nageneLlTrpmMe k.

D. D naoc 4.

9 — 6 ndpagecnHn Gonne okbyMmakb MYMKIOH:

1. 9-naH 6-Hbl YblkbapMakKb.

2. 9 3KCUNNOXN, 6 YblKbapPblblaXbl.

3. 9 Be 6 canbliapbiHbIHb QAPKbHI.
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4. 9 canbICblHbl 6-rba 3KCUKIIETIOB.

5. 9 MmHycC 6.

OKN YewmnT KbOLWY/blOXbIHbIHL OXEMWUCUHU Ta-
nyB ndagecn acacbiHoa gaa 2 amnHbl bonne udane
TU3MEK MYMKIOH. 3rep MXeMUaeH KbOLUYAbIOXbIHbI
YblKbapCakb, SKMHOKM  KbOLUYNbIAKbIrba  ManvkK
OJlYyPMbI3.

6+4=10->10-6=4—->10-4=6
Dcannaenapaa camblnapHbl KbOLLIYB BE YblKbapyB
mxensenmHoeH danganadanap.

CaibinapHbl UCTEHUNbIreH TepTUnTe KbOLIMaKb
MYMKIOH. CalbinapHbl Napya-rnapya KboOlUMakb Be
YblKbapMaKb MYMKIOH.

8+6=[14] 8+2=10 12-5=[7|12-2=10
/N 10+4=14 /N 10-3=7
2 4 2 3
Caﬁblﬂaprl XaHe-XaHe 4 Oa KeT-KeTe KbOLUMaKb
B€ YblKbapMaKb MYMKIOH.
54 +23 =|77
N\
50+20=70 54+20=74
4+ 3=7 T4+ 3=77

70+ 7=77
87 - 35=[52
N

80-30=50 87-30=57
/- 5= 2 57- 5=52
50+ 2=052

Mecenenep

Op Bup mMecene wapTTaH Be cyasibaeH nbapet ona.
LapT — mecenene 6ennum, bunbMek Kepek ONrbaHbl —
cyanbpmp. Mecenene sHb a3fgaH 3ku cavbl 6ennn.
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«barb4yaga 5 anma Teperm oce, apmMmyT uce 3
JaHe 9KCuk» — wapT. «barb4yaga Kbay apmMmyT Teperu
oce?» — cyanb. 5 — 3 =2 (apMm.) — ye3um. [Ixesan: 2
apMyT.

MeceneHn 4e3MeK NYIOH:

1. InKbKbaTHEH OKby, Nad HE akbTa KETKEHWHWU
aHbna.

2. benbrune, He 6ennun, HEHU nce BUNbMEK KEPEK.

3. TiowtoHmnn Oakb, O6ennn onmarbaH CanbiHbl
TanMakb W4YOH OGennnm onrbaH CcanbiIapHEH HAaCbI
aMesliepHN 4Ye3MeK Kepek.

feomeTpuk wekunnep. bywoknuknep
bynap reomeTpuk wekunnep. OnapHbl anT.

RV

A0 @O0

LLlekmnnnep kbbidcnaHa:
[ A |—wexmimHe 6akbbin | A\ A | — KONeMMHe 6aKbbIn

— peHkuHe Gakbbin | S — EplieLLtoBmHe
COJ-r BY  Gaksbin

Y3YHNbIKbHbI CAHTUMETPHEH, OEUMMETPHEH Be
METPHEH OoJib4ennep.

1avm=10cm 1m=10 gm 1 Mm=100cm

OWbsANapHblHb YEKUCUHM KUNOrpPpaMMHEH (Kr),
ag>KUMMUHUN 1Ce JIUTPHEH (1) oNnbyewnnep.

AdTapa 7 kyHb 6ap. OnapHbl anT.

CyTtka wonne kbbiCbiMNaprba OONIOHE: reaxe,
caba, KyHbl03, aKkbLLUaM.
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